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Τί προβλέπει ό Νόμος γιά
τούς Αγροτικούς Συνεταιρισμούς

ΔΙΚΑΙΠΝΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΝ
ΣΠΑΝΙΑ στη μέχρι τώρα Κοινοβουλευτική πορεία της Χώρας μας ένας 

Νόμος όπως στην περίπτωση του 1541)1985 για τις «Αγροτικές και Συνε­
ταιριστικές Οργανώσεις» συγκέντρωσε τα πυρά της Αντιπολίτευσης σε βα- 
θμό τέτοιο που μια ολόκληρη προεκλογική μάχη (κρισιμότατη χαρακτη­
ρίστηκε απ' όλους) να περιστραφεί γύρω από το Νόμο αυτό. Ναι, αυτό 
δεν είναι υπερβολή. Άλλωστε οι μνήμες είναι ακόμη νωπές... Από το μέρος 
της Αντιπολίτευσης (Αξιωματικής) υποστηρίχτηκε ότι με το νέο Νόμο για 
τις Αγροτικές Συνεταιριστικές Οργανώσεις:
• θίγεται η ιδιοκτησία της γης. (Κολεκτιβοποιείται η γεωργία, δημιουρ- 

γούνται κολχόζ).
• Ο αγρότης γίνεται Κολίγος αφού καθιερώνεται η υποχρεωτική εργασία. 

Από το μέρος της Κυβέρνησης ο Νόμος θεωρήθηκε σημαντικός.
Υπέρ αλλα και εναντίον (κυρίως) του Νόμου αυτού κυκλοφόρησαν χι- 

λ σδες πολυδάπανα πληροφοριακά έντυπα με ολα τα σχετικά ευεργετήμα­
τα ή καταστροφικά επακόλουθα.

Ο ίδιος ο υπουργός Γεωργίας (διακεκριμένος καθηγητής) Κώστας Σι- 
μήτης αναγκάστηκε σ’ όλη τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου να υπε- 
ρασπισθεί σχεδόν αποκλειστικά το νέο αυτό Νόμο του οποίου φέρεται και 
ο εμπνευστής (εφαρμόζοντας την Κυβερνητική πολιτική).

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΗΣ ΠΑΣΚ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΝ ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ

ΜΙΛΩΝΤΑΣ ΣΊΌ ΕΣΑΠ ΣΤΟ ΖΑΠΠΕ1Ο

Ό κ. Παπανδρέου καδώρισε χδές

Τί, είναι όμως ο νέος αυτός 
νόμος και· τί προβλέπει; Θα στα 
©βϊ άραγε προπομπός της Κο 
λεκτιβοποίησης στη χώρα μας;

Στόχος του ρεπορτάζ αυτού 
που θα ολοκληρωβεΐ και μ® τις 
απόψεις των συνδικαλιστικών 
στελεχών του συνεταιριστικού 
χώρου είναι να δώσει, πολύ 
πριν γίνει ευρύτερα γνωστός, 
τα βασικά σημεία αλλά και τη 
φιλοσοφία του νέου για τις «Α 
γροτικές Συνεταιριστικές οργα 
νώσεις» Νόμου:
ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ
ΕΠΙΔΙΩΞΕΙΣ
ΤΟΥ ΝΕΟΥ
ΝΟΜΙΚΟΥ (ΠΛΑΙΣΙΟΥ

Ο νέος Νόμος επιδιώκει να 
οργανώσει τον αγροτικό τομέα 
με βάση τις αρχές της αυτοδια 
χείρησης, της αποκέντρωσης 
και· της ανάπτυξης της ατομικής 
πρωτοβουλίας και ευθύνης του 
αγρότη Στόχος του είναι νακαρ 
πώνονται οι αγρότες το πλεόνα 
σμα το οποίο οι ίδιοι παρά­
γουν.

Σύμφωνα με τη γενικότερη 
φιλοσοφία του Νόμου, ο συνε 
ταιρισμός πρέπει να οργανω­
θεί:

• Ως προς την ειπιχειρημα 
τική του δραστηριότητα με βά 
ση τις αρχές που ακολουθούν 
οι συλλογικές ιδιακικές ειπιχιει 
•ρήσεις.

• Ως προς τη συμμετοχή 
και συνεργασία: των αγροτών 
με βάση το αξίώμα ότι αποτε 
λεί; συνένωση προσώπων και 
όχι κεφαλαίων, ότι πρέπει να 
λειτουργεί δημοκρατικά και να 
επιδιώκει τη συλλόγικότητα 
και αλληλεγύη των μελλών 
του.

Για να πραγματοποιήσουν 
οι αγροτικές οργανώσεις τους 
παραπάνω στόχους αλλά και να1 
ενισχυθεί η ανάπτυξη τους προ 
βλέπεται:

1, Καθιερώνεται η εννίαϊα 
δομή των αγροτικών συνεται­
ριστικών οργανώσεων (άρθρα 
2, 47, 51). Αυτό θα πει: ’Ενας 
γενικός αγροτικός συνεταιρι-
■■■■■■■■■^·ΗΗΠ···■■■■■■■■■■■■■■■■

■ ΑΒ «ΛΗΜΝΟΣ» ®
Κάθε Τετάρτη και Κυριακή, αναχώρηση 

στις 23.00' για
■ θήρα, Οία, Ίο, Νάξο, Πάρο, Πειραιά.
? Κάθε Παρασκευή αναχώρηση 02.00, για 

θήρα, Οία, Φολέγανδρο, Σίκινο, Ίο,
■ Νάξο, Πάρο, Πειραιά.

Κεντρικό Πρακτορείο 
ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ

25 Αύγουστου 5 — Τηλ. 283086 — 235740
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(«ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ» (
Μπορείτε να πάτε στη Ντία ή στην Αγ. Πελα- )

για με το «ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ» για μπάνιο ή ψάρεμα, 1 
από το Ηράκλειο. ι

Για την Ντία: κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρα­
σκευή, Σάββατο, Κυριακή.

Αγία Πελαγία: Τρίτη και Κυριακή.
Πληροφορίες: ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤ^ΟΓΛΟΥ

ι 25 Αυγοΰστου 62 — Τηλ. 282341, 281242

;ί DISCO FIGARO 
!» Καντανολέων 15

!
Από Παρασκευή 28)6 <;

και ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

;! DANCING SHOW PROGRAMME 
από το περίφημο Αγγλικό μπαλέτο <

!; DISCO GIRLS
Η αίθουσα διαθέτει AIR CONTITIONAIR

ΛΕΣΧΗ ΛΑΊ ΟΝΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (
ί ( ΞΕΝΟΔ. «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ) ·

!; ΨΗΦΙΣΜΑ ί;
]; Οι Λέσχες Λάιονς — ΛαΤονές Ηρακλείου συμμετέχαυισϊς (ί 
(' εις το βαρύ πένθος της Οίκον. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ, αποφασίζιουν ] ( 
1! να καταθέσουν στέφανο προς τιμή του, να δώσουν 10.000 ι ( 
<[ δρχ. υπέρ του Ιδρύματος Ειδικών Παιδιών «Άν. Σπυρίδων» 
ί [ και να παροκολσυθήισουν όλα τα μέλη την κηδεία του. ;1 
ί’ Επίσης αναννέλλουν ότι αναβάλλουν την προγραιμιματι- μ 
]' σθείοα για σήμερα εκδήλωση στο «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ» για τις 'ΐ 
]' 12 Ιουλίου 1985. 1 (

■ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ!!! Η
Β ■
Β Τα λαχταριστά ■
a Β
■ βραστά 3
Β Β
Β και υγιεινά Β
Β ■
Β ΚΑΛΑΜΠΟΚΙΑ Β
Β ■
Β Στη γωνία ■
Β α
Β του ΜεΊ'ντανιού ■

Β
Β JAX DONUT Β
Β Β
Β HOUSE Β
Β Β
■ Τηλ. 283675 Β
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tnA. 242880
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ΜΟΥ ΛΑίΟϊΒΑΡΑΟΪ

σμός σε κάθε Δήμο' ή· Κοινότη 
τα ή σε γειτονικούς οργανι­
σμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
Μια ένωση αγροτικών συνεται 
.ρισμών σε κάθε νομό· και μια 
κεντρική ένωση, κατά κλάδο 
παραγωγής ή βασικό προϊόν.

2) Καταργεϊται η κρατική 
«κηδεμονία» (άρθρο 32). Η ε 
ποπτεία των αγροτικών συνε­
ταιρισμών δεν θα γίνεται πια 
•από· την εποπτική υπηρεσία της 
ΑΤΕ. Η εποπτεία θα ασκείται 
από ένα νέο όργανο το «Σώμα 
ελεγκτών Συνεταιριστικών' ορ 
γανώσεων». Στο. διοικητικό συ 
μίβούλιο του νέου αυτού οργά- 
νου θα μετέχουν· κατά πλέιοψη 
φία πρόσωπα που θα ορίζει η 
(ΠΑΣΙΕΙΓΕΣ, η οργάνωση η ο­
ποία αντιπροσωπεύει τους συνε 
ταιρισμένους αγρότες και έτσι 
ουσιαστικά η άσκηση της επο 
πτείας δεν είναι παρά ένα εί 
δος αιυποελέγχου.

3) Καθιερώνεται ο διαχωρι­
σμός των μελών σε τακτ'κά 
και ειδικά (άρθρο 8). Διαχ,ωρί 
ζεται δηλαδή ο έπαγγελματίας 
αγρότης από τον απλό ιδΐοκτή 
τη αγροτικής εκμετάλλειυσης. 
ιΗ διαφορά μεταξύ του Τάκτιίκού 
μέλους και του ειδικού είναι ό 
•τι το ειδικό μέλος δεν μιπορεί 
να εκλεγεί στα όργανα του συ 
νεταιρισμού δηλαδή στο διοικη 
τικό συμβούλιο ή ως αντιπρό 
σωιπος.

4) Καθιερώνεται η αρχή κά 
θε μέλος μια ψήφος (άρθρο 
21) και καταργούνται οι εξου 
σιοδατήσεις που πρόβλεπε ο 
Ν’. 921)79. Η αρχή αυιτήι εξα­
σφαλίζει τη δημοκρατική λει­
τουργία του συνεταιρισμού. Τώ 
ρα κάθε μέλος θα έχει μια ψήι 
φο, ανεξάρτητα από' την προ 
•σωιπική· του περιουσία, την οι 
κοναμΊκή του κατάσταση.

5) Για την ανάδειξη των ορ 

γάνων διοίκησης και των αντί 
προσώπων προβλέπεται ένα σύ 
στημα απλής αναλογικής. Στις 
εκλογές μπορούν να μετέχουν 
συνδυασμοί και μεμονωμένοι ά 
τομα. Όποιος πάρει μια τουλά 
χιστον έδρα με την πρώτη κα 
τανομή μπαίνει στη δεύτερη αν 
έχει υπόλοιπο μεγαλύτερο του 
1) 3 του εκλογικού μέτρου. Στη· 
τρίτη κατανομή μπαίνουν οι 
συνδυασμοί και χωρίς να έχουν 
πάρει έδρες στις προηγούμενες 
.δυο κατανομές.

6) Καθιερώνεται ένα πλέγμα 
οικονομικών και άλλων κινή 
τρων, ενισχύσεων και φορολο 
γικών απαλλαγών, υλοποιώντας 
την συνταγματική επιταγή για 
την υποχρέωση του κράτους να 
φροντίζει για την ανάπτυξή του 
συνεταιριστικού κινήματος.

7) Πλαταίνουν οι δραστημιό 
τητες των συνεταιριστικών οργα 
νώσεων και κυρίως των πρώτο 
βαθμίων .

8) Προβλέπεται η εμπορία 
και μεταποίηση της παραγωγής 
των συνεταίρων στο συνεταιρι­
σμό. Μπορεί όμως η. Γ.Σ. να 
απαλλάξει τους συνεταίρους α 
πό το να παραδόχτουν την πα 
ιραγωγή τους όπως προβλέιπει 
το άρθρο 12.

Ms την παράδοση της παρα 
γωγής στο. συνεταιριισμό εξό- 
σιφαλΐζονται:

Η κατοχύρωση του παραγω 
γού.

2. Ο σωστός προγραμματι­
σμός της παραγωγής και η βε 
λτίωσή της ποιότητας των προ· 
ιόντων.

2. Η ισχυρή' διαπραγματευτι 
ική θέση ταυ συνεταιρισμού.

4. Η ανταγωνιστίικότήτα των 
προι’οντων.

5. Η ενίσχυση της παρέμβα- 
«ης των συνεταιρισμών στην 
αγορά.

6. Η βαθμιαία κατάργηση 
των μεσαζόντων και κλείσιμο 
του ανοίγματος μεταξύ τιμής 
παραγωγού και τιμής καταναλω. 
τή.

9) Καθιερώνεται η υποχρέω 
ση «ποβαλής από το διοικητι 
κό συμβούλιο στη γενική συνέ 
λευση προγράμματος δράσης 
•και ανάπτυξης του συνεταιρι- 
συού.

,10) Προβλέπεται η δημιουρ­
γία κλαδικών οργανώσεων 
παραγωγής κατά κλάδο1 παραγω 
γής ή βασικό' πρό'ίον.

11) Προβλέπεται η δημιουρ 
για εθελοντικά ομάδων Κοινής 
εκμετάλλευσης.

12) 'Καθιερώνεται η κατ' αρ 
χήν απαγόρευση ίδρυσης συνε 
ταιριστικών εταιρειών του Εμ 
πορικού και Αστικού Κώδικα.

1|) Προβλέπεται [η δυνατό 
τητα σύστασης συνεταιριστι­
κών οργανισμών.

Η ίδια η κυβέρνηση·, πρέπει 
να σημειώσουμε, αποδίδει πρω 
ταρχική σηιμασία στο· νέο αυτό 
Νίδιμο . που ήδη σήμερα ισιχύειι, 
πιστεύοντας ότι βάζει τα θεμέ 
λι για την αναβάθμιση του α 
γροτικού τομέα.

’Ανακοίνωση
Από την ΠΑΣΚ — Φαρμα 
κοποιών Ηρακλείου Λα 
σιθίου εκδόθηκε η παρακά 
τω ανακοίνωση προς τους 
Φαρμακοποιούς της Ανα 
τολικής Κρήτης:

Συναδέλφισσες Συνάδελφοι
Στον αλο>μένο χώρο του φα 

ρμαΐκευτικού κυκλώματος, ή ε­
πί τόσα χρόνια πολιτική της 
«Ελεύθερης οικονομίας» και ή 
χωρίς κανένα κυβερνητικό προ 
γραιμματισμό, σχεδίασμά έ-λε γ- 
χο και η εξάρτηση απάντα φα 
ρμαικευτικά μονοπώλια είχε σαν 
αποτέλεσμα τον προσανατολισ­
μό της λειτουργίας του Φαρμα 
κείου αποκλειστικά στην κατεύ
θυνση της εξυπηρέτησης συγκε ών στα
κριμένων οικονσρυκοπολιτι- 
κών συμφερόντων.

Το φάρμακο από κοινωνικό 
αγαθό πρώτης ανάγκης να έχει 
κταντήσει πηγή κάθε είδους εκ 
βιασμού και κερδοσκοπίας.

Γι αυτό η ΠΑΣΚ —Φ έχει 
σαν στόχο μέσα από τις νέες 
κοινωνικοπολιτικές συνθήκες 
•που έχουν διαμορφωθεί στη χώ 

I ρα μας πιστεύσει ότι τα προβ- 
' λήματα των Φαρμακοποιών θα 

αντιμετωπισθούν με θετικές 
προτάσεις του συνδικαλιστικού 
κινήματος.

Έπισημένουμε εδώ δυο θετί 
κά σημεία.

1) Συμμετοχή των φαρμακο­
ποιών στα κέντρα λήψης απο 
φάσεων που τον αφορούν και 
για την δημόσια υγεία.

2) Θεσμικές αλλαγές και υ

Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ ΠΕΡΝΑ
ΣΕ ΕΠΟΧΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Διαπιστώσεις τού Δ. Συμβούλου 
κ. Κοσκοτά

Σε νέα εποχή δυναμικής ανά
πήξης περνά η Τράπεζα Κρή­
της όπως διαπίστωσε μιλώντας 
χ^ες στη. Γενική Σύνέλευση 
των μετόχων της Τράπεζας ο 
Πρόεδρο ςτου Διοικητικού Συμ 
βουλίου και Διεύθύνων Σύμβο» 
λος Δρ. Γιώργος' Κοσκοτάς. Α 
ναφερόμενος στα αποτελέσμαα 
χρήόης 1984 ο κ. Κοσκωτάς 
τόνισε ότι παρά τις δυσμενείς 
συγκύριες ή Τράπιειζα Κρήιτής 
αύξησε σημαντικά τις εργασίες 
της και· συγκεκριμένα:

• Το σύνολο ενεργητικού 
αυξήθηκε κατά 27ο) ο· φθόνον 
τας τα 19,6 δισεκ. δρχ.

• ιΟί καταθέσεις αυξήθη­
καν κατά 30ο)ο περίπου, φθάι 
νοντας τα 16 δισεκ. δρχ.

1 · Οί χορηγήσεις 'σημείω­
σαν αύξηση κατά 9,1ο) ο (6,3 
δισ. δρχ’. έναντι 5,8· δισεκ. δρχ 
του 1983).

• Τα μικτά κέρδη αύξήθηι

ΤΙ ΕΓΙΝΕ ΟΣ ΤΠΡΑ ΚΑΙ ΤΙ ΒΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

Η πορεία τής ΆΛΛαγης ατό νομό μας 
καί οί στόχοι οτή νέα τετραετία 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ ΣΤΗΝ “ΠΑΤΡΙΔΑ,,
2ο (τελευταίο)

Βέβαια δεν παύω να 
είμαι μέλος του Κινήματος και 
να πιστεύω ακράδαντα στις 
αρχές και στην ιδεολογία του 
Σοσιαλισμού.

Απορρίπτω όμως αυτόν τον 
ισχυρισμό και τον επιστρέφω 
σε κείνους που με κατηγόρησαν 
σε κείνους που κάποτε ταύτι­
σαν το Κράτος με το Κόμμα, 
σε κείνους που πρωταρχικός 
στόχος τους, ήταν μόνο η εξυ

■ ·Η···············α··Η····α·Εΐ3Ηη
β

ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ
θα πρανεατοποιηθούν στην DISCO «APOLLONIA» τα1 Με 
γάλα Καλλιστεία Ομορφιάς για την ανάδειξη της ΣΤΑΡ, της 
ΜΙΣ και της ΜΙΣ ΓΙΑΓΚ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1985 ό- 
πως επίσης και της «ΜΙΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ» 1985.

Οι νικήτριες πέρα από τους τίτλους που θα πάρουν και 
με τους οποίους θα έιχσυν δικαίωμα στα· Καλλιστεία για την 
«ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 1985» θα λάβουν επίσης πολλά πλούσια'δώρα 
που προσφέρουν:

Η Ασφαλιστική Εταιρεία ΝΑΣΙΟΝΆΛΕ ΝΕιΝΤΈΡΛΑΝΤιΕΙΝ, 
το Κατάστημα Κοσμημάτων ΔΟΛΑΨΑΚΗ, το Στούντιο 
'ΒΑ.ΡΔΑΞΗΣ, το Κατάστημα Καλλυντικών ιΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗ.

Την Επιτροπή που· θα κρίνει τις διαγωνιξόμενες, αποτε­
λούν:

Η ΣΤΑΡ ΕΛΛΑΣ Σία Φαρφαράκη, η ΜΙΣ ΕΛΛΑΣ Άννα 
Μαρτίνου, η Αναπληρωματ·κή ΣΤΑ'Ρ ΕΛΛΑΣ Βιβή Γαλανο- 
πούλαυ, η ΜΙΣ ΣΟΥΗΔΙΑ Άνκυ, η ΜΙΣ ΔΑΝΙΑ Τζένια, ο εκ 
δότης κ. Τάκης Κουβελιώτης, σι Ηθοποιοί Στηβ Ντοϋζος 
.και Διονύσης Ξανθός, ο γνωστός Ηρακλειώτης Κομμωτής 
Τζϊμης, οι επιχειρηματίες κ.κ. Πεπές, Κουτσουρέλης, Δολα- 
ψάκης.

•Πριν από τα Καλλιστεία θα πραγματοποιηθεί μεγάλου Ευ 
ρωτ,αΊ’κού επιπέδου επίδειξη Μόδας των γνωστών Κατα­
στημάτων ειδών Νεολαίας του Ηρακλείου U - BOAT.

Την όλη επιμέλεια και παρουσίαση της επίδειξης Μόδας, 
όσο και των Καλλιστείων, έχει ο Όμιλος Νεολαίας Αθηνών 
και ο Πρόεδρος του θάνος Αθανασόπουλος.

στούς φαρμακοποιούς
λοποίήσης των.

α. Ο Εθνικός Οργανισμός 
Φαρμάκων άρχισε να λειτουρ­
γεί η κρατική φαρμακοβιαμηχα 
via και κραΤική φαρμακαποθή. 
κη ήδη είναι πραγματικότης. 
Με το ΕΣΥ επιτυγχάνεται ή α 
•πορρόφηιση φαρμακοποιών σε 
άλλους τομείς και παύει ο μονό 
δρομος του Φαρμακείου.

Προτείνουμε, α. Αναμόρ­
φωση Φαρμακευτικής εκπαί 
δευσης.

β. Ειδικότητες Φαρμακοπιών 
— φαρμακοβιομηχανίας,—Ύγει 
ονομικός. Κλινικός, Νομοφαρ- 
μακοποίος, εκπαιδευτικός.

γ. Αύξηση των Φαρμακοποι 
νοσοκομεία, φάρμακο

ποιος ανά κλίνες.
δ. Αναμόρφωίση και κωδικο­

ποίηση φαρμακευτικής νομοθε 
σίας.

ε. Ολοκρήρωση και Εφαρμο 
γή του Εθνικού Συνταγολογίου, 

ζ. Σχέδιο διακίνησης φαρμά­
κων.

I. Ιδρυση σε κάθε νομό μιας 
«υτοδιαχειριζόμενης συναιτερι 
στικής · μονάδας, από φαρμακο 
ποιους που μπορούν να έχουν 
μία μετοχική μερίδα χωρίς να 
έχει το δικαίωμα μεταβιβασμού

Η εταιρεία θα αποτελεϊται α 
Πό την φοομακοαπάθήκη που 
θα εφοδιάζει τα φαρμακεία της 
εταιρείας με όλα τα είδη, και 
θα συνδέεται με την Κρατική 
Φαρμακαποθήκη.

2. Τα συνεταιρισμένα φαρμα
Συνέχεια στην 6η σελίδα 

καν κατά 27,9ο) ο φθάνοντας 
τα 993,1 εκατομ. δρχ.

• Τα καθαρά κέρδη σημ,εί 
ωσάν αύξηση της τάξης του 
33,9ο) ο ('δηλ. 13ι8,6 εκατ. β·ρχ) 
ενώ η αντίστοιχη αύξηση μετά 
ξ ύ1982—1983 ήταν 1ο)ο.

Το ^Διοικητικό Συμβούλιο 
πρόΐτετνε στη Γενικήι ΣΙυνέλευ 
ση των Μετόχων και έγινε δε 
κτό, να καταβληθεί μέρισμα1 50 
δρχ. ανά μετοχή με το σκεπτί 
κό ότι η πολίτικη δυναμικής α 
νάπτυξης που υιοθετεί η· Τρόπε 
ζα απαιτεί στήριξη σε γερές 
ιβάϊσεις και κατά συνέπεια τηι 
δημιουργία μεγαλύτερων αποθε 
ματικών, όπως χαραχτηριστικά 
τόνισε ο Δρ. Κόσκωτας. Η πο 
λιτική αυτή εκφράζει την από 
λυτή εμπιστοσύνη των μετό­
χων στις αναπτυξιακές δυνατό· 
τητες της Τράπεζας Κρήτης, 
αλλάι και στις προοπτικές της 
Ελληνικής οικονομίας.

πη.ρέτηση των κομματικών 
τους φίλων.

ΕΡΩΤ. Κ. Γεωργιάδη είστε 
Νομάρχης σε ένα Νομό που 
όχι μόνο έδωσε το μεγαλύτερο 
ποσοστό και στις τρεις εκλογι 
κές αναμετρήσεις στο ΠΑΣΟΚ 
αλλά και προσφέρει σημαντικά 
στην εθνική οικονομία της χώ 
ρας. Πιστεύετε όπι ο Νομός έ 
χει πάρει το «αντίτιμο της 
προσφοράς του αυτής;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Νοιώθω βα 
θειά συγκίνηση και περηφανεια

α

τά πλαίσια τής πολιτ)κής άνάπτυξης
ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—

Τα ιπλαίσια. της αναπτυξιακής 
πολιτικής που συμπεριλαμβάνε- 
ται στο πρόγραμμα του ΠΑ- 
ΣΟΚ για τη νέα τετραετία και 
τους όρους της συνεργασίας 
όλων των κοινωνικών φορέων 
για την ’αυτοδύναμη οικονομι 
κή, κοινωνική και πολιτιστική 
ανάπτυξη», καθόρισε ο Πρωθυ 
πουργός κ. Ανδρ. Παπανδρέου, 
κηρύσσοντας σήμερα στις 10. 
30 το πρωί την έναρξη των ερ 
γασιών του Εθνικού συμβουλί 
ου ανάπτυξης και προγραμματι­
σμού,. που συνήλθε σε πρώτη 
συνεδρίαση στο Ζάππειο Μέγα­
ρο.

Ειδικότερα ο κ. Παπανδρέου 
στην εισήγηση του επεσήμανε:

-— Την ουσιαστική συμμετο 
χή όλων των κοινωνικών φορέ 
ων, ως βασική προϋπόθεση via 
τη επίτευξη των αναπτυξιακών 
μας στόχων.

— Την ανάγκη να συμβαδί­
ζει η ανάπτυξη με τη σταθερό 
ποίηση της οικονομίας.!! πραγ 
μάτωση, δηλαδή των αναπτυξι 
ακών προτεραιοτήτων συμβαδί 
ζει και προϋποθέτει την άρση 
των βασικών ή περιοριστικών 
παραγόντων που δρουν αναστα 
λτικά στη αναπτυξιακή διαδικα 
σία.

— Την αναπτυξιακή πολιτι­
κή προσφοράς, ένα νέο όρο 
στον οποίο συμπεριελαβε, την 
ταχύρρυθμη αύξηση των επε» δύ 
σεων, την αναβάθμιση της εκ 
παίδευσης και της έρευνας και 
την αύξηση της παραγωγικότη 
τας και παραγωγής.

:— Τέλος ο κ. Παπανδρέου 
επεσήμανε ότι «χωρίς μια ρεα 
λιστική αικονομική πολιτική, 
χωρίς τη συμβολή εργοδοσίας 
κά εργαζομένων ταυτόχρονα, 
χωρίς τη συμμετοχή όλων των 
παραγωγικών . φορέων, ο αγώ 
νας θα είναι τραχύς».

Μετά την αυιλϊσ του Πρωθυ 
TOUpycij, ο οποίος απΌχώρηίσε 
στις 11.10’ η συνεδρίαιση, συνε 
χίοθηικε ως τις 1,30' Υό μεσημέ 
ρι υπό την προεδρία του μπουρ 
•γού Εθν. Οικονομίας, Οικονομι 
κών και Εμπ. Ναυτί'λί'ας κ. Αρ·σέ i 
νη.

Μετά από συγκεκριμένες προτά | 
•σεις του κ. Αοσένη, το· ΕΣΑΠ 
συμφώνηιοε:

— Να· λειτουργήσει' με εντάτι 
κό ρυθμό τους καλοικσιριινούς μή 
νες ώστε υέχρ'ΐ το· φθινόιπωιρο 
να· ολοκληρωθεί ένας πρώτος γύ 
ρο ;ς πάνω στα πιο σημαντικά ·α 
πό τα θέματα που συνδέονται με 
την οικονομική κα» κοινωνική σνά 
πτύξη.

— Να· πράϊγματόποιήσει την ε- 
πόμενη συνεδρίαση του στις 17 
'Ιουλίου για να αξίΌλογήσει την 
πορεία της οικονοίμίας, να’ εξετά 
σει τους μεισοπρόθιεσίμομς στό­
χους του πενταετούς προγράιμ- 

γιατί υπηρετώ σε ένα τόσο δη 
μακρατικό νομό που και στις 
δυο εκλογικές αναμετίρήσεις έ­
δωσε το μεγαλύτερο ποσοστό 
στο ΠΑΣΟΚ και στήριξε τόσο 
την υπόθεση της αλλαγής.

Ολοι μας γνωρίζουμε πόσο 
παραμελημένος ήταν ο νομός 
μας. Η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟ 
Κ από το 1981 και πέρα έχον 
τας επίγνωση αυτής της αλή­
θειας αλλά και της μεγάλης 
προσφοράς του Ηρακλειώτικου 
λαού, ιστούς αγώνες για τη Δη 
μοκρατία και τον σοσιαλισμό 
νομίζω ότι ανταποκ,ρίθηκε από 
λυτά. Απόδειξη ότι ο νομός 
μας έχει μβτΟβληθεί σ ένα απέ 
ραντο εργοτάξιο.

ΕΡΩΤ. Κ. Νομάρχη νοιω 
θετε ικανοποιημένος και θεωρεί 
τε ότιέχουν γίνει βήματα μπρο 
στιά στο πνεύμα που χαρακτη 
ρίζει την λειτουργία των υπηρε 
σιών του νομού αλλά και σ αυ 
τή ακόμη την αποδο.σή τους;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Αναμφιισβή- 
τητα έχουν γίνει σημαντικά 
βήματα. Εγινε προσπάθειά. για

Συνέχεια στη σελ. 3

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕ

•Γνωρίζομεν εις το κοινό της 
πόλεως Ηρακλείου ότι αύρων 
Σάββατον 29 Ιουνίου τα κατα­
στήματα πωλήσεως και επισ 
κευής ελαστικών (ΒΟΥΛΚΑΝΙ 
ΖΑΤΕΡ) θα παραμείνουν κλει 
στά λόγω της εορτής του προ 
στάτου Αγίου του Σωματείου.

Ανοιχτά θα είναι μόνο τα δι 
ημερεύοντα καταστήματα.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

ματος όοσν αφορά τις επενδύ­
σεις, την απασχόληση κλπ., να 
εντοπίσει τους παράγοντες που 
περιορίζουν την ανάπτυξη και 
να συζητήσει to πλαίσιο για τη 
χάραξη της πολιτικής για τα1 ει 
σοδήματα, τις τιμές, τη φορολο 
για και τα δάνεια για τσ· 19β6.

Το ΚΕΠΕ (Κέντρο Πρόγραμμα 
τισμού και Οικονομικών Ερευ­
νών) που αναλαμβάνει ευθύνες 
•εθνικού συμβουλου στην υπηιρε 
σία όλων των κοινωνικών φορέ 
ων μέσα από το ΕΣΑΠ, θα συγ 
•κεντρώσει ως την επομένη συνε 
δρίαση τα απαραίτητα· στοιχεία 
ώστε π έκθεση για· την πορεία 
τής οικΌνοιμίας να είναι σφατρι 
κή.

Όσον αφορά το πενταετές το 
ΕΣΑΠ θα επιχειρήσει να επαναξιο 
λογήσιει ποσοτικά τους στόχους 
του πενταετούς προγράμματος 
(που όπως είναι γνωστό έχει κυ 
λιόμενο χαρακτήρα), ώστε τα 
συμπεράσματα να χρησιμοποιη­
θούν στη συζήτηση που θα γί 
νει το Νόέίμβριο στη Βουλή για 
την προσαρμογή του.

Ο κ. Αρόένης είπε ότι είναι φυ

| Λόγοι και ανΗΑογοχ f

ΗΡΘΑΝ ΣΤΟ ΡΟΥΒΑ ΤΑ ΣΦΑΚΙΑ
•ΜΈ ΣΕΜΝΗ αρχιερατική Λει­

τουργία την οποίαν ετέλεσεν ο 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τι 
μόθεος την π. Κυριακή ετίμησεν 
π Ένωση Σφακιανών του Νομού 
Ηρακλείου τη μνήμη των Σφακια 
νών Νεομαρτύρων Μανουήλ και 
Ιωάννη στην Ιερά και ιστορική 
Μονή Γομγολα’ί'νη. Στην όλη τι 
μητική εκδήλωση επράκειτο να· 
μετάσχει —κατά το πρόγραμμα 
— και ο οικείος Μητραπολίτης 
Λάμπης και Σφοκίων κ. θεόδω 
ρος, δεν το κατόρθωσε όμως, ε- 
πειδή την ίδια μέρα· είχε την εσρι 
τή του και θ' Σύλλογος των εν 
•Αθήναις Αμαριωτών και είχε προ 
δεσμευθεί να μετάβεί και να λει­
τουργήσει.

ΤΗΝ ΣΥΝΟΠΤΙΚΉ· ομιλία πάν­
τως την οποίαν είχε γρά'ψει με 
βιογραφικά ιστορικά και άλλες ει 
δήισιεις γύρω οπό την ηρωική 
μορφή, το θάρρος, τηι θέλημη, 
κα ι την αυτοθυσία κατ το'γέννα to 
•φρόνημα και ήθος των δυο αυ 
τών Νεομαρτύρων, εδιάβασε με 
περισσήν ευφράδεια ο εκπρόσω 
πος του πανοσ. Πρωτοσύγκελος 
της I. Μητροπόλεως Λάμπης και 

ΚΗΔΕΙΑ
Τον ’αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο | 

ΓΕΩΡΓΙΟ MIX. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Επιχειρηματία Ξενοδόχο — Ετών 82

κηδεύομ· σήσερα Παρασκευή 28-6-85 στις 3μ.μ. (οικία: Μα 
λ κουτή· κα ι Αριάδνης 2'5). Η νεκρώσιμη ακολουθίια· θα ψα 
λεί στον Μητροπ. Ναό του Αν. Μηνά. 'Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παδιά: Αναστάσιος και Στέλλα Δασκαλάκη, 

Μιχαήλ κατ Ρένα. Δασκαλάκη.
Τα αδέλφί'σ: Σήψης κατ Ζωή Πετροδαιοκαλάικη, Γιάννης και 
Βασιλική Δαμιανάκη, Γιάννης και Δέσποινα Φραγκιαδάκη, 
Μαρία Στρατάκη, Ευγενία Πετροδασκαλάκη, 'Γιάννης και 
Ελευθερία Κουρελή.
Τα εγγόνια, τα σνήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σερ.: Η ταφή θα γίνει στο χωριά Αποστόλους Πεδιάδας. 
Λεωφορεία θα ξεκινήσουν από την Πλατ. Αν. Μηνά για το 
χωριό Αποστόλους Πεδιάδος.
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ΚΕΡΔΙΣΤΕ κάνοντας τις αγορές σας στο

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΜΟΡΦΙΑΣ
Β

28 - 29 - 30 Ιουνίου και 1 Ιουλίου
και στην Έκθεση

ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
Β

4-5-6-7-8 Ιουλίου 1985 Β
Β _ Β
Β Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» Ηρακλείου Η

ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ
«ΒΒΒΒΒΒΗΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΟΒΒΒΒΒ®··Λ

ί 
δ

σικό οι. διάφοροι φορείς να· βλέ 
πουν οπό τη δική τους γωνιά τα 
θέματά και ότι γι αυτό δεν ανα 
μένεται να υπάρξει πλήρης συμ 
φωνία.

Πρόσθεσε όμως ότι από αυτό 
το διάλογο η κυβέρνηση περιμέ­
νει να μικρύνει· ο χώρος όπου υ­
πάρχουν οι διαφορετικές απόψεις 
έτσι ώστε ναι διευρυνθεί· η βάση 
της συναίνεσης στα θέματα τα 
σχετικά με Την οικονομική κάΊ· κοι 
νωνική ανάπτυξη.

Ο υπουργός διευκρίνισε ότι 
στο ΕΣΑΠ δεν θα γίνεται διιαπρα 
γιάτευση. αλλά ένας συνεχής δη 
μοκρατικός διάλογος με στόχο 
τη κατανόηση των προβλημάτων 
κοί' την προώθηση της ανάπτυ­
ξής.

Τέλος αφού ανακοίνωσε ότι 
θα συγκροτηθεί και μια γράμμα 
τέία για τις ανάγκες τόυ· ΕΣΑΠ, 
ο υπουργός τόνισε ότι η κυ'βέρ 
νηση δεν αλλάζει τις επιλογές 
της, αλλά επιδιώκει τη διεύρων 
ση της 'κοινωνικής συναίνεσης 
μέσα1 από τη διαδικασία του δη 
•μοκρατικοϋ διαλόγου.

Σφάκίων κ. Θεόδωρος Δηιμητρί- 
ου.

★
ΕΜΠΕΡΙΣΤΑΤΩΜΕΝΟΣ υπήρ- 

ξεν και ο σύντόμος λόγος τον ο- 
ποίόν απηύθυνε προς τους Σφα 
κισνούς ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
ΐΚρήήης κ. Τιμόθεος σχετικά με 
την προσφορά, των Σφακιών 
στους εθνικούς αγώνες, όπως κα ι 
στο 'μαρτυρολογίο των Αγίων 
της Εκκλπισ'ίας. Γιατί μαζί με τον 
έρωτά’προς την ελευθερία, είχαν 
και εδραία πίστη προς την Εκκλη 
σία, όπως δείχνει’ και ο αποφασι 
στικός βίος τών δυο νέων πάλη 
κοριών Μανουήλ και Ιωάννη που 
προτίμησαν το· γιαταγάνι και το 
σκοινί του δήμιου παρά· ν’ απαρ' 
νηθούν το· Χριστό καθώς τους 
παρώτρυναν οί Τούρκοι. Κι έδω 
σαν τη ζωή και Τσ νιάτα τους 
νεαρά εικοσάχρονα παλήκάρια 
«για του Χριστού την πίστη την 
αγία». Τη μνήμη'των νέων αυτών 
βλαστών και νεομαρτύρων ετίμη 
οε με πανηγυρικόν εορτασμό η 
Ένωση Σφακιανών Ν’. Ηρακλεί­
ου.

ΕΧΩ ΑΚΟΥΣΕΙ και διαβάσει
Συνέχεια στην 6η σελίδα
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Κ^ΗΜΑΤόΓΡΑΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή των Αγίων Α- 

ποιστόλων Πέτρου και Παύλου, 
δεν εορτάζουν:

— Ο ικ. Πέτ ρος Φιυισα ράικής

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Γιώργος Παντ. Κυριακάκης 
Νατάσσα I. Μαυροφρύδου 

αρραβωνιάστηικαν.
Τους ευχόμιειθο να ζήσουν και 

στα στέφανο.
Οικογένεια 

Δημ. Καυτσουδάκη
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Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Παπαδαγιαννάκης Γεώργιος 
του Εμμανουήλ και της Ηώς το 
γένος Ανυφοντάκη που γεννήθη 
κε στο Μοχά' Πεδιάδος και κατοι 
ικεί στα Χανιά και η Χαστά Ρού 
λα του Ιωάννου και της Ασπαισί 
ας που νεννήιθηκιε στη θεοκη) και 
.κατοικεί στα Χανιά θα παντρευ 
τούν και ο γάιμσς θα γίνει στον 
Μοχό.

0 Ματθαιάκης Μιχαήλ του 
ιΚων)νσυ και της Κυριακής το 
γένος Κουτά νταυ -που γεννήθηκε 
-και κατοιικεί στσ Ηράκλειο και η 
Χατζή Γωάννου Ελένη του Γε- 
ωργίοιυ και της Αικατερίνης το 
γένος -Πλατάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Ν. Αλίικαρνασ 
σό, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στη Ν. Αλι­
καρνασσό.

ΔΩΡΕΕΣ
Στην μνήμη του υπαλλήλου 

ΑΤίΕ Παναγιώτη Τσα'ί'νηι που πέ 
θανε 25^5-86, η Διεύθυνση της 
Αγροτικής Ασφαλιστικής κατέθε 
σε απενθείσς στο Ίδρυμα- Ειδι­
κών Παιδιών «Αγ. Σπυρίδων» 
δρχ. 5.000 αντί στεφάνου.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— βΟΛΩΝΑΚΗ 
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7 
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Δέχεται καθη 
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30'—1,30' και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η γοργόνα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

Η μεγάλη των μπάτσων σχολή 
ΟΡΦΕΑΣ
Πανσιόν
ΟΛΥΜΠΙΑ
ιΠυράγχα το σαρκοφάγο
ΑΙΓΛΗ
Ο- άσσος των άσσων
ΑΣΤΟΡΙΑ
Τα καθάρματα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΈΕίΝΕΜΠΡΕ, ο- πα-ρανο’ιίκός 
Δο-λο-φόνος.
ΑΜΟΡΕ
Ο κίτρινος πράκτωρ του Χογκ- 
Κ-ογκ
ΠΑΛΛΑΣ

Η γυνα.κάρα με τα κόκκινα 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ

ιΜ.ί-α απίθανη πτήση No- 2 (Το θε 
ότρελλο ταξίδι)
ΚΡΟΝΟΣ
Υπέροχες κούκλες, απίθανοι κε 
ρατάδες
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Κυνηγώντας το πράσινο διαμάν­
τι
KRETA OKI VEIN
Ένα κρεβάτι στη Γλυφάδα για 5 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ» 
Μπροστά στον καθρέπτη

Ανοικτά- όλο το 24ωρο.
Αποστολάκη- Μ. οδ. ΈΙβανς 
Αιοικτάί από 08.00—24.00 
Χ-ανιωτάκης Σωκρ. Λ. Καλο­
καιρινού
Ανοικτά από 08.00-—22.00
Σαιβιολάκη- Έλλη. οδ. Γερωνυ 
μάκη-
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.Φ. Χατζάκη- —Παπανό-ρου/.ι 
δάκη οδ. 1®21
Πάπαδάκης Χαρ: οδ. Γράμμου 
.Διημερούουισες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ 
Γαληνός
Θερ. ΙΚΑ
Οερ. 
Άγ. 
Άγ. 
Άγ.
Μαρκάκη

ΙιΚΑ
Γεώργιος 
Γεώργιος

Χαράλαμπος

ΠαΟ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά 

Καρδ),κά
Ουρ)κά 

Νευρ)Κά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ «ΚΝΖΙΝΗΙ

Εμμ. Κοπιδάκης Λ. 62 Μ’αριτύ 
ρων
Παν. Μωραντης Λ. Ικάρου
Β. Γιαννούδης Λ. Κνοχτού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Παιταδάκης —Χαιμαλάκης Γιό- 
φυρσ
Γ. Μωρσ'ί της Λ. Ικάρου

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο Ιατρός Καρδιολόγος

Μιχαήλ Νικολούδης 
ιμεταφέρει το Ιατρείον 
του στην οδό Μάρκου 
Μουσούρου 28, έναντι α­
κριβώς από το Θεραπευ­
τήριο του ΙιΚΑ κια-ι εκεί θα 
δέχετα-ι τους ασθενείς του 
από 1-7-1Θ85.

Τηλ. 282866.
1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 29 Ιουνίου στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε 

κροταφιείο) στις 8 το πρωί τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για. 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαππιμένης μας μητέρας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΔΙΚΑΚΗ
και παροκαλούμε συγγενείς και φίλους να πα-ρασταθούν σ' 
αυτό.
Τ-α.ποδιά: Ιωάννης και Ειρήνη Στειακάικη-, Νικόλαος και Κυ­
ριακή Μετοχια-γάκή, Ορέστπς και Μαρία Αυγου-στάκη, Ιω­
άννης -και Ελευθερία.. Περδικάικη.
Τα αδέλφι.α, τα εχγάνια και λοιποί συγγενείς.

Ι·»«Ι>Ι(ΙΙ··Ρ»ΙΙΜ—Ι·Ι·

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Ιουνίου στις 8,30 το πρωί με τη συμιπλή 

ρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπη-μένης μ-ας μ-ητέ 
ρας, αδελφής, και - γιαγιος '

ΛΥΔΙΑΣ Φ. ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ
θα ικάνίαμε μνημόσυνο για την -ανάπαυση της ψυχής της 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και καλούμε τους 
συγγενείς κα-ι φίλους να π-αραυρεΟούν και να τ'ιιμήισουμ'ε τη 
ιμνήμη της.
Τα παιδιά: Δπυήτρης και Όλγα' Πετρίδου, Βύρων κ-αι Μό 
νίκα Βρέντζσυ, Ρούσοος Καλσχριστιανάκη-ς, Δηιμήτρης και 
ιΚίτυ Κάργαιτζη, Γεώργιος Καλοχρ-ιστιανάικης.
Τα- αδέλφια, τα. εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προοφερθεί στου Κρι-τζά.

r ■ •^‘<&Η%ΜΝΒΜΗ*ΜΜΜνΜ····Μ·ηθΙΜ·β··ΗΚΜ···^^^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30-6-85 και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αιγ. Μηνά, 40θήμ-ερο μνηιμόσυνο υπέρ αναίΠα-ύσεως της ψυ 
χής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου

• ι·'·τ.

ΣΑΒΒΑ ΕΥΤΥΧΙΔΗ
-και παραικαλούμε συγγενείς και φίλίους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Νίνα. Λένα-.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. »
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Παρασκευή 28 Ιουνίου 1985 
ΈΡΤ Τ

5.1-5 ιΕκΠαιδευτιική
, 6.00 Α μπε -μπα ιμπλαμ
1 -6.30 Ειδήσεις

6.45 Κόκκινοι γίγαντες — 
άσπροι νάνοι

7.15 Μουσιική και... -μουσικοί
7.30 Το πνεύμα της Ασίιας
8.3ο Στραβά κι ανάποδα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Καρδι-αγγειακές παθήσεις

10.20 Οι συμ-μαθήτριες 
IT. 15 -ΚιΥ)φική λέσχη 
Τ2.00 Ειδήσεις
00.1ΟΚιν)φική λέσχη

ΕΡΤ 2
5.00 Τφ γρήγορο Κοαλα
-5.25 Ταξίδια- του -ΓκΊουλιιβερ
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Αστέρια στον πάγο
7 .00 Τα μυιστήρι-α των χρησμών
7.30 Παραδοσιακή μουσική
8 .00 Ερασιτεχνική, δημιουργία
8.40 Καπνισμένος ουρανός
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μάνόγραμμα
1Ό.-45 Δυναστεία
11.30 Η ιεροτελεστία 

της άνοιξης
00.15 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 28-6-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημ-έρα είν' αυτή..
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20' Κάτι για όλους
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας .μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Πορτρέτα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήιματα
14.00 Δίκτυο
115.10 Διαλέγετε κι., ακούμ-ε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίικτυρ
19.05 Μέ το υπεραστικό λεωφορ
19.30 Δίκτυό
20.00 Γνωστές και άγνωστες 

φωνές
20.30 Συντροφιά με την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

Γ
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• EYfcOAA Got 
που θέλ®ι ακόμη'

βρει αυτό 
I και ο α

παιτηιτικός θεατής, αφού υ 
π άρχει ποικιλία καλού θεά 
ματσς.

«ΓΟΡΓΟΝΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

αμερικ. παραγωγής 
ΜΊΑ αισθηματική περιπέτεια 

που καταλήγει σε ,μια ερωτική 
ιστορία ιδιαίτερα σαγηνευτική. 
Ένα θαλάσσιο δυσπιύχημα θα 
φέρει κάποια στιγμή 8®τλ<ώδί 
πλα το νεαρό Άλαν με μ-ια μ-υ 
στηριώδη ξανθιά γυναίκα. Τη 
γυναίκα αυτή; που είναι τα πλώ 
σιμά των ονείρων του, ο νέος 
ιθα την ερωτευθέί. Έχει θαύμα 
-σια μςιτια σαν τη θάλασσα κι 
ένα. χαμόγελο -που την κάνει 
να λάμπει σαν . ήλιος, αλλά α 
ντί για πόδια έχει, δυο ...πτερύ 
για! Ποιώ θα είναι η κατάληξη 
αυτής της παράξενης ερωτικής 
ιστορίας, ανάμεσα σ' έναν άν­
τρα και σε μια γοργόνα;

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ) 
★

«II ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ 
ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΜΕ: κέφι έχει σκηνοθετήσει 
το φιλμ ο Σουτζ Γουίλσον, που 
είχε την τύχη να βρει καλούς 
ηθοποιούς όπως οι Στηιβ Γκου 
τενμπΕργκ, Κιμ- Κατράλ, ΜΙπι 
ούμπα ϋιι ιΟ. Το θέμα.: Ο γιος 
ενός παλαίμαχου ςφιτυνομικού, 
που δια της βίας γίνεται αστ-υ 
νομικός, κάνει ό,τι μπορεί για 
να τον διώξουν από τη Σχολή, 
παρασύροντας και τους άλλους 
σπουδαστές,

σίζει να απατήσει τη γυναίκα 
ταυ αρχίζει ,μια αλυσιδωτή κμ 
πλοκή, που από ψέμα σε ψέμα 
μπορεί να οδηγήσει σε δράμα. 
Σκεφτείτε τί μπορεί να γίνει, ό 
ταν ο σύζυγος όχι μόνο απατά, 
μετ άαπό πολυετή- πιστή και 
ευδόκιμη συζυγική, θητεία, για 
πρώτη φορά, αλλά και να είναι

μέγας γκαφατζής και ακόμα -με 
γαλύτερος .... λαγός! ki όμως 
ο «λαγός» αυτός μεταμορφώθηι 
κε σε ασυγκράτητο καζανόβα 
που -θέλει να κατακτήσει- μιαν 
εξαίσια «γυναι-κάρα με- τα κόκ 
κινα» που συνέβη να γνωρί­
σει....

(ΠΑΛΛΑΣ)

ί* Μ 1-.J ■"« Α ΤΓ 1» Μ r»
Τελούμε την Κυοιακή 30-6-85 και ώρα 8,30 π.μ·. στον 

Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νου (Νϊίκροταφείο-) 40θήιμεροι μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

·*·■ ::

ΕΙΡΗΝΗΣ ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ
καιι παροικαλοιύμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης Χουστουλάκτς, Βασίλειος Χουστουλά- 
-κης, Ευγενία και Βασίλειος Λαδόπουλος.
Τα αδέλφια: Μαρία και Ιωάννης Ζαχαριο-υδάικης.
Τα εγγόνια, τα- ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τεθούμε την Κυριακή 30 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μι. στον 

Ι.Ν:. Αν. Γεωργίου Πόρου ετήσιο- μνημόσυνο- για την ανά- 
παιυίση της ψυχής του αν-αππιμένου -μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

f

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε Την Κυριακή 30 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
-ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, υιού, αδελφού και θ-είου

ΜΑΡΙΝΟΥ ΣΙΓΑΝΑΚΗ
και παρακαλσήμε τους τιμώντας την -μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Σιγανόκη.
Τα παιδιά: Καίτη - Γιώργος Φασουλάκης, Στέργιος Σιγανά 
κης.
Ο-ι γονείς: Αικατ. Σιγανόκη, Ειρήνη Νικηφοράκη.
Το αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. -

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Τελούμε την Κυριακή 30 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ΑΟΘήμερομνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου -μας συζύγου,
πατέρα,

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«Ο
ΤΩΝ

ΑΣΣΟΣ 
ΑΣΣΩΝ»

ιΠεριπέίτεια έιγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής 

ΒΝΑ ευχάριστο φιλμ πλημ 
μυρισμένο από την παρουσία 
του Ζαν Πώλ Μίπελμονη», ο ο 
ποιος διασκεδάζει τον θεατή.

(ΑΙΓΛΗ)

«ΜΜΟΡΜ “0ΛΤΡΙΪ^
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ΑΛ«1. ΜΤΚβΗιΑΤΝε
<Λ6ς Λάχχα 7

•ΜίηΤΛΜΚΗαΐ ΤΥΠΟΓΜΜΙβν

<ΜΜ, ΜΑΓΡΙΠΛΡ* 
9»Ο« Μ·ΛΙ«ΤβΤ W 

WAKAeiOH · ΚΡΗΤΗ»

«ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ 
ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ»

Καράτε- έιγχρωμη- 
κινεζικής παραγωγής 

ΣΤΟ φιλμ, αυτό πρωταγωνι 
στ» ο πρώτος διδίάξας του εί 
6ους Μίπρους Λη, γεγονός που 
-μπορούν να εκτιμήσουν οι φ-ί 
λοι του είδους.

•(ΑΜΟΙΡΕ)

«Η ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ 
ΜΕ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ»

Περίίΐέίτεια έγχρώμη 
αμερικ'. παραγωγής 

ΟΤΑΝ1 ένας σύζυγος αιποφα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Ιουνίου 1985 στις 3,30 το- πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του- αγαπημένου 
μας συζύγομ, πατέρα, αδελφού, παππού1 -και θείου

ΚΩΝ)ΝΌΥ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
τελούμε -μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Κων)νου- κ-αι Ελένης 
Κερσμούτσι Μ-αΐλεβ-ιζίο-υ-. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
πα-ρευρ-εθούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Στρατάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Νίτσα Στρατάκη, Αίνδρέας και 
Μάρω Φ-ανουράκη, Ευάγγελος και -Μαρία Στρατάκη.
Τα, αδέλφια1: Σάιββας καιι Μαρία Στρατάκ-η.
Τα- εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

_. ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Ιουνίου -κα-ι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Kuv')vou (Νεκροταφείο) 4αθήιμερο μνημόσμ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας σδελ 
φού κ-αι θείου

ΝΤΩΝ10Υ Γ. ΑΠΛΑΔΑ 
και παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλου-ςό-πως παραστούν 
Τα αδέλφια: Ιωάννης Απλαδάς. Ελευθερία- και Ιωάννης Τζε 
δάκ-ης.
Τα ανήψια, οι λο-ι-πσ-ί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφ-ερθεί στην αί-θομσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κωνσταντίνου.

........ ................................ -....
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 30 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ ΡΕΘΥΜΝΟ, ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψμχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και γιού
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
και παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η γυναίκα του: Αριστέα Χατζηδάκη.
Τα παιδιά του: Γιάννης - Νώντας.
Η μάνα το-υ: Στυλιανή.
Όι λοιποί συγγενείς.

a

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΆΓΓΑΝΑΡΑΚΗ Ή ΜΑΓΓΑΝΑΡΗ
και παραικαλούμε τους τιιμώντας την μνήμην του όπως πα | 
ραϊστούν.
Ή σύζυγος: Αιιμιλία Μάγγανα ράκη. I
Τα. παιδιά: Ηλϊας και Μαρία Σκ-αυλικάρη, Μανόλης και Ai- I 
τσια Μαγγαναράκη, Γεώργιος ,κ'αι Ευφροισύνη Τυράικη, Μ·ιχ. | 
και Νϊίκη Μαγγαναράκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣ ?ΝΟ
Τελούμε την Κυρι-αική 30 Ιουνίου κα-ι ώρα- 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Εισόδίων της Θεοτόκου Αμπελοκήιπω-ν 40θήμερ-ο 
-μνημόσυνο για την ανάιπα'υση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς καιι θείας

4 ,ίΐ"
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ΜΑΡΙΑΣ ΔΑΛΑΚΛΗ 
κα-ι παραικαλούμε το-υς τιμώντας την μνήμην της ό-πως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά της: Δηιμήτριος και Πάτρα Τζ-ατζαδάκη.
Η αδελφή της: Άννα- Μά-υρουιδή.
Τα1 εγγόνια της: Ν-ικολ. - Μαρία- Τζατζσδάικη.
Τα α-νή-ψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Άγ. Κών)νου (ΝεκρΌΤαφ-είο) τελούμε 40θήιμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μσς συζύγου, 
αδελφής και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΑΝΤ. ΚΡΙΜΙΛΗ
-και παροκαλούμε όσους θέλουν να τιμήσουν τη μνήμη της 
να παρευρεθο-ύν.
0 σύζυγος: Αντώνης Κριμιλης.
Τα αδέλφια: Έλλη καιι Γιάννης Τζομπ-ανάικης.
Τα· ανήψια-, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Κα-φ-ές θα προσφ-ερθέί στο Ζαχ)-στεϊο «VILLAGIO».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30-6-85 και ώρα- 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τιιμίου Στα-υρού Φορτέτσας ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
-αναιπα-ύισεως της ψυχής του αγαπημένου -μας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΜΕΛΗ
καιι παρακ'αλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαγδαληνή Θεμελη.
Τα παιδιά: Γρηγόρης και Μαρίνα, θεμελή, Ευάγγελος και Μα 
τρόνη θεμελή, Σπάρος και Μαρία Γκλι-άτη, Παναγιώτης και 
Φιλία Π-ανέρα.
Οι εγγονο'ί — οι λοιποί συγγενείς.

κ»-
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αδελφού και θείου

ΠΑΝΤΕΛΗ ΘΕΟΦΑΝΑΚΗ
και παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία θεοφ-ανάικη.
Τα παιδιά: Σοφία και Μαρίνος Κοκ-κινά-κης, Κατερίνα θ-εο- 
φανσκη, Δημήτρης Πανέρας.
Τα αδέλφια: Ριρίκα και Γιάννης Παπαδημητρίου, Στέλιος 
-και Δήμητρα θεοφανάκη, Γιάννης και Ζωή θεοφανάικη, Μα 
ρίκα θεοφ-ανάκη. ?
Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30-6-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΚΛΑΔΑ
και παραικαλσύιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Απόστολος Κλα-δάς.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Μαρ-ίικ-α Κλαδά, Πόπη και Νίκος Καρ 
γιωτάικης, Γεωργία και Γιάννης Κούκος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ g
Τελούμε την Κυριακή 30 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον » 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για I 
την ανάπαμση της ψυχής του αγαπημένου μ-ας συζύγου, | 
πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΠΑΡΕΛΙΕΡ |
και παραικαλούμε το-υς τιμώντας την μνήμην του όπως πα | 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαριάνθη Μπαρ-ελιέρ.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αργυρώ Μπαρελιέρ, Ευάγγελος και Ν 
Εύα Σκριβάνου, Ευστράτιος και Ελένη Καρανι-κόλα, Βασί- Η 
λείος και Ευγενία Παπαγεωργϊου, Κων)νος και Ελπίδα Ku Β 
πριτίδη. S
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς. S

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση, της ψμχής της ανσπημένης μας συζύ 
γο·υ, θυγατέρας και αδελφ-ής

Λβϋβίίίί
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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ ΠΙΛΑΦΑ - ΠΑΠΑ
-και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πο 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Σάββας Παπάς.
Οι γονείς: Παναγ. και Άννα- Πιλαφά.
Τα αδέλφια: Μηνάς και Αντωνία Πιλα-φά, Ιωάννης και Ευαγ 
γέλια Μηνσδάικη, Ιωάννης κ-αι Αθηνά Μανδουράοη.
Τα ανήψια, οι λοιποί σ-υγγεγείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθι ί στην αίθουσα δεξιώσεων έναντι
Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Ιουνίου 1985 στις 8,30 το- πρωί με 

την συίμπλήρωση 40 ημ-ερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νο-υ μας συζύγου, πατέρα, γιού -και αδελφού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΣΑΊ'ΝΗ
Υπαλλήλου Αγροτικής Τραπέζης της Ελλάδος 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. !Κων)ναυ (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθο-ύν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Τσα ί'νιη.
Τσ παιδιά: Εμμανουήλ Τσα'ί'νης, Αλέξανδρος Τσα-Ένης, Χρι 
στιάννα Τσα'ί'νη.
Οι γονείς: Χριστίνα χα Ε-μιμαν. Τσα'ί'νη, Άννα χα Αλεξ. Πο 
λυχρονάκη-.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Τσα'ί'νης, Ζωή -κα-ι Λάμπρος Παύλου, 
Κυριάκος και Κ:κή Τσα'ί'νη, Βασιλεία και Αγγελής Γκογκό- 
σης, Λίντα και Νίκος Μσ-υντρ-άκης, Μαρία Τσα'ί'νη, Γεώργιος 
και Μαρία Μοοχαιπιδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

«I
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ΜΝΗΜΟΖΥ9Ο
Τελούμε την Κυριακή 30 Ιουνίου κάι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δηιυητρίου Κατσαρπά 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγοπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

Αριθμός 87:9

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΧΡΙΣΤΟΦΗ
και παρ.ακαλσύιμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Χριστοφή.
Τα τέκνα: Κώστας Χριστοφής, Αναστασία και Παράσχος 
Γ ρηγορίσυ.
Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

I ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Ιουνίου '85 στις 8,30 το πρωί με τη 

σιυιμπλήρωση ενός χρόνου και 40 ημερών από τον θάνατο 
των αιναπηιμένων μας γονέων, αδελφών, παππούδων και 
θείων

ΑΝΔΡΕΑ και ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ

θα κόυουε μνηιμιόσυνά1 για την ανάπαυση των ψυχών τους 
στον Ι.Ν. της Παναγίας στο χωριό Σταυράκια, και παρακα 
λούμέ τόυς συννενείς και φίλους να παρσυρΐθοιύν και να 
τιμήσουμε τη μνήμη τους.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Ιωάννα Καπετανάικη, Γεώργιος -και 
Κούλα Καπετανάκη., Ελένη και Μιχάλης Σαιμιώτης, Εμμονου 
ήλ και Μανδάλη Καπετανάκιη, Ζαχαρίας καιι Δανάη Κσπετα 

Ινάκη.

Τα αδέΙλφια: Ειυμανουήιλ και Αντιγόνη Καπετανάικη, Μαρία 
και Δημήτρης Ξενάκης

Ci λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30’ Icwfcu στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Ν. XPGNAKH
6α κάνομε μΜηιμόσυνο για την ανάιπαυισιη της ψυχής του 
στον Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Κατσαμπά και καλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να παραυρεθούν και ν» τιιμήισουμε τη 
μνήμη του.
Ή σύζυγος: Μαρία Χρονάκιηι.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ανθούλα Χρονάκη, Γεώργιος και 
Κων)ντία Χρόνάκη, Μαρίνος και Ειρήνη Χρονάκη, Κων)νος 
και Τερψιχώρη Χρονάκη. Στυλιανός και Αντιγόνη Καπετανά 
κη, Δημήιτριος και Ευθιύιύία ΧροΥάκη, Εμιμαν. και Πολύτιμη 
Χρανάκη, Μηνάς και Μαρία Χρονάκη, Αλικος Χρονάκης, 
Κων)νος και Αννα Μαρσγκάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ι*»-Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ιριυνίου '85 στις 8.30 το πρωί με τη 

συμπλήρωιση 40 ημεοών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΑΝΘΙΑΣ I. ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗ
6α κάνομε μνημόσυνό' για την ανάιιταυιση' της ψυχής της 
στον Ι.Ν. Αγ. Κωνήινου (Νεκροταφείο) και καλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να παραυρεθσύν και να τιμήσουμε τη μνή 
μη της.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Μαρία Αγριόγιαννου, Βικτωρία και 
Χαρίλαος Τσόγκας, Εμμαν. και Γεωργία Καλσ'.Γτζάκη.
Τά αδέλφια: Γεώργιος και Βηθλεέμ Παπαδάκη, Μαρία χα Γρ. 
Παπαδάκη. ,
Τα εννόνια, τα ανήψια, οί λοιποί συ>ννενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30-6-85 και ώρα 8,30 π.ιμ1. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νέκρόταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο^ υ­
πέρ αναπαύσεώς της ψυχής του αγαπημένου' μας πατέρα, 
αδελφού και παιππού

ΓΙΑΝΝΗ ΒΕΛΤΣΙΓΚΙΩΤΗ 
Οδοντιάτρου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Χριστόφορος καιι Δήμητρα Κακκινάικη, Αντώνιος 
και Μαρία Σταιθάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΓΥΜΟ
Τηιν Κυριακή 30 Ιουνίου 85 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας γιου, αδελφού και θείου

G ,Δίικάιστί'κός ■Επ'ΐμέλητιής 
; της περιφέρειας του Πρωτοδι- 
’ κείόυ ' ΗρακΛΈίου Κρήτης Μη 
νάς Αναστασίου Σίφακιανάκης 
κάτοικος Ηρακλείου Κρήτης ο 
δός Έ|βανς αρ. 36

Αηλοποιώ ότι
Την δεκάτην τετάρτην ή!4) 

του μηνάς Ιουλίου του έτους 
1985 ημέραν της εββαμάδος Κυ 
ριακήν και από της 10ης π.ιμ. 
ώρας μέχρι της 12ης μεσημβρι . 
νής της ιδίας ημέρας, ενώπιον 
της συμβολαιογράφου Ηρακλεί 
ου Θεοδώρας Σκουλιδάι—Καιρα 
μπουρνιώτη κα ιταύτης κωλυο 
μένης ενώπιον του νομίμου α 
ναιπληρωιτού της, ως επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου και 
έξωθι του κοινοτικού καταστή 
ματος της Κοινότητας Νέας Α' 
λικαρνασσού Ηρακλείου . Κρή- 
ης, ένθα ο τόπος του πλειστη- 
ριαόιμού, κατόπιν της υπό χρο 
νολαγίαν 15-3-1985 εγγράφου 
ειδικής παραγγελίας προς εμέ 
απιευ&υνομένης της εν Ηλιουιπό 
λει Αττικής (οδός Ζήνωνος 3) 
Ε&ρευούσης Ομορρύθμου Εταιι-1 2 3 4 5 6 
ρεία ςυιπό την επωνυαίαν «Η 
και Γ. ΜΗΝΛΡΙΝΘΣ Ο.Ε.» 
νομίμως εκπροσωιπουμένης, υ­
πογεγραμμένης υπό του πληρε,1 
ξαυισίου αυτής δικηγόρου παρά 
τω Πρωτοδικείω Ηρακλείου Γε 
αργίου Βρέντζου, θέλει εκτεθή 
εις δημόσιον αναγκαστικόν 
πλειστηριασμόν το ως κάτωθι 
περιγραιφόμενον ακίνητον της 
οφειλετρίας Σμαράγδας συζύ­
γου Ευαγγέλου Νιησωτάικη το 
γένος. Νικολάου Κάπου ή Αλε 
ξανδρίδη κατοίκου Αθηνών, ο’ 
δός Λαοδικείας 22 (Ιλίσσια), ή 
τοι: Εις την κτηματικήν περί' 
φέρειαν Νέας Αλικαρνασσού Η' 
ρακλείου Κρήτης ομωνύμου 
Κοινότητας, του Ειρηνοδικείου 
και Υποθηκοφυλακείου Ηρά­
κλειοι-, εντός του εγκεκριμμέ- 
νου ρυιμοτομιικού σχεδίου: της 
άνω Κοινότητας και επί της ο, 
δού Αρτεμίσιας αριθ. 90, μία ι 
σόγειος οικία, κατωτέρω λεπτό 
μερώς περιγραφομένην, αποτε 
λούσα οριζόντιον και ανεξάρτη 
τη ιδιοκτησία μιας ισογείου οι, 
κοδομής εκτάσεως του οικοπέ 
δου της και της λοιπής εν γέ1 
νει περιοχής της 274,45' τ.μ ή' 
όσης εκτάσεως πλέον ή έλατ- 
τον και αν είναι εν τοιςορίοις 
αυτού, μετά των συστατικών 
και παραρτημάτων της ·εν γένει 
ανήκουσα εις την άνω οιφειλίέτι 
δα Σίμαράγδα συζ. Ευαγγέλου 
Νησωτάκη το γένος Νικολάου) 
Κάππου ή Αλεξανδρίδη κάτόι 
κον Αθηνών, σύμφωνα: με τις 
διατάζεις του Νόμου 374'1) 
1929 περί οριζοντίου ιδι-οκτησί 
α ςκαι των άρθρων 1002 και 
1117 του Αστικού Κώδικας? συ 
γαρευαμένου του όλου ως άνω 
ακινήτου, βο-ρείως με ακίνητον 
Χρήστου' Παπιού και Κώστα 
Λάμπρου, νοτίως Μαρίας Πονή· 
ρη (πρώην Εμμ. Στεφανάκη), | 
ανατολικώς με ακίνητον κλήρο.1 
νόμων Λουκά ΛουικίΙδη και δυ1 
τικώς με οδόν Αρτεμίσιας. Τοέ 
ακίνητον τούτο εμφαίνηται εις 
το υπό χρονολογίαν 30)6)195'8' 
τοπαγραφικόν διάγραμμα του 
Υπομηχανικού Κων)νου Ψαρού 
υπό στοιχεία Α—<Β—Γ—Α—ιΑ 
συνημμένον εις το «π αριθμ. 
14180 πωλητήριον συμβόλαιον 
του συμβολαιογράφου Ηρακλεί 
ου Μιχαήλ Καλυιβιανιάκη, ήιτοι 
ειδικότερον μια ισόγειος οικία 
με πλήρη ηλεκτρικήν και υιδραυ 
(λιϊκήν εγκατάστασιν εκτάσεως1 
231,04 τ.μ. ή όσης εκτάσεως 
πλέον ή έλαττον και αν είναι 
εν τοις ορίοις αυτής, εόρισκομέ 
νη εις το βορειοανατολικόν μέ 
ρο ςτου όλου ως άνω οικοπέ 
δου, αποτελουμένη από τρία ι 
σόγεια δωμάτια, κουζίνα, αυλή, 
και λοιπούς βοηθητικούς χώ­
ρους, με ποσοστόν συνιδιοκτη 
σίάς επί του όλου ενιαίου οικο 
πέδου της οικοδομής και των 
νόμοι αδιαιρέτων μερών τα 4) 5 
ειζ αδιαιρέτου. I(Γίνεται μνεία 
ότι το προς την νοτιοδυτικήν, 
πίλέυράν του όλου ως άνω ακι 
νήτου ευρισκόμενον ακίνητον. 
Οδώιμάτιον) εμβαδού 4<3^41 με 
τά του υπολοίπου 1)5 εξ. αδιαιρέ 
του του όλου ως άνω οικοπέ­
δου ανήκει εις τον πατέρα της. 
οφειλετρίας Νικόλαον Μιχαήλ 
Κάπο ή Αλεξανδρίδη). Η ως ά­
νω εκπλειστηριαζομένη οικία! 
ανήκει εις την οφειλέτριαν ως 
προαναιφέρεται ’ δυνάμει του υιπ 1 
αριθ.ιόν 6519)1ι8 Ιουλίου 1963 
συμβολαίου του Συιμβ)φου Ηρα 
κλείου Μιχαήλ Ν. Καλυιβιανά 
κη νομίμως μεταγεγραμμένον 
εις τα ιβ βλία μεταγραφών του 
Υποθηκοφυλακείου Ηρακλεί 
ου Κρήτης υπ αρ. μεταγραφής1 
114.406. Εξετιμήθη 'το ανωτέ' 

ρω εκπλειστηριαζόμενον ακίνη: 
τον αντί ποσού δρχ. τριών εκα 
τόιμμυρΐων (3.000.000) κατέ- 
σχον δε τούτο αναγκασίτικώς' 
δυνάμει και. προς εκτέλεσιν των, 
υπ' αριθ. 16740)19'83, 233-18)

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΑΜΠΑΤΖΟΛΙΑ
θα κάνομε μνημόισυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου ('Νεκροταφείο) και κσλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να παρσυρεθούν και να τιμήσουμε τη μνή 
μη του.
Οι γονείς: Νίκος και Κατίνα Γταυπατζολιά, Ζαχαρίας και Μα 
ρία Ανδρεαδόκη.
Τα αδέλφια: Σπυριδούλα και Μανώλης Κσσσαπάκης, Αιμαλία 
και Ευάγγελος Λυναρδάκης, Βαγγέλης Ανδρεαδάκης, Μανώ 
λης και Μαρία Ανδρεαδάκη, Αθηνά και Μιχάλης Νικόλης. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Βιλάντζιο».

1983 , 271803)19813 , 28ι4ι26) 1983, 
7027)1984, 7552)1984, 1392)
1985 και 1472)1985 Διαταγών 
Πιλή-ρωμής του κ. ΔνΚάσιτού 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου, 
Αθηνών και των υπ' αριθμ. ι 
29750)1983 και 324-81) 1983 Δια’’ 
ταγών πληρωμής του κ. ιΕιρηνο 
δίΐκσυ Αθηνών, νομίμως περί 
βεβλημένων τον εκτελεστήριον 
τύπον, συνταχθείσης παρ’ εμού 
της υπ' αρ. 878)22-5-1985 εκθέ 
σεώς μου Κατασχιέσεως ακινήτ 
του. Ακριβή κ'εκυρωιμένα αντί 
γραφα των ανωτέρω εκτελουμέ 
νων διαταγών εκοινοποιήθησαΐ' 
εις την όιωκομένην οφειιλάτρι 
αν ως κάτωθι α) Δια της υπ'.. α 
ριθ. 2480)5-2-1985 εκΟέσεως. ε 
π'.δάσεως της δικαστικής ειπψε, 
λητρίας Αγγελικής Αντωνιάδου' 
εικοινοποιήθη αντίγραφον ακρι 
βές της υπ' αριθ. 1674Ο)ι198ι3 
Δ)γής προς πληρωμήν του πο 
σαύ των δρχ'. 100.660 (χρονο 
λόγια επιταγής 18-1-1985). β) 
Δια της υπ' αριθ. 2481)5-2-1985 
εκ&έσεως επιδόσεως της ιδίας 
ως άνω διίκαστ. επΊμελητρίας, ε 
κοινόποιήιθη αντίγραφον της 
υπ ’αριθ. 23318)1983 Δ)γής 
(χρονολογία επιταγής 18-1 - 
1985) προς πληρωμήν του πο 
σου των δρχ. 9ι8604. γ) Δια της 
υπ' αριθ. 2482)5-2-198'5 εκθέσε 
ως επιδόισεως της αυτής ως ά 
νω &.καστικής επιΐιμελητρίας, ε 
κοινοποιήθή αντίγραφον της 
υπ' αριθ. 27803)1983 Δ)γής 
(χρονολ. επιταγής 18-1-198’5) 
προς πληρωμήν του ποσού των 
δρχ. 93654. δ ))Aia της υπ' α 
ριθ. 2483)5-2-1985 εκθέσεως ε 
πιδόσεως της αυτής ως άνω 
διικαστ ικής επημελητριίάς, εκοι- 
νοποιήθη αντίγραφον της υπ’ 
ά'ρΐι&. 28426)1983 Δ.)γής (χρονο 
λόγια επιταγής 18-1-1985) προς 
πληρωμήν Του πυσού των δρχ. 
96304. ε) Δια της υπ' αριθ. 
2486)5-2-19:85 εκθέσεως επιδό- 
σεώς της αυτής ως άνω δικαστιι 
κής επιμελή τρίας, εκοινοιποιήθη 
αντίγραφον της υιπ’ αριθ. 70127) 
1984 Δ)γής (χρονολογία επιιτα 
γής 18-1-1985) προς πληρωμήν 
του ποσού των δρχ. 329.11'6. 
στ) Δια της υπ' αριθ. 21487)5-2- 
1985' εκθέσεως επιδιόισεως της 
αυτής ως άνω δικαστικής επι 
μελητρίας, εκοινοποιήθη αντί- 
γραιφον της υπ' αριθ. 7552!) 
1984 Δ)γής (χρονολογία επιτα 
γής 18-1-1985) προς πληρωμήν 
του ποσού των δρχ. 142.508. 
ζ)' Δια της υπ' αριθ. 2604)1-Τ­
Ι 985 εκθέσεως επιδόσεως της 
αυτής ως άνω· δικαστικής επ'ίμε 
λητρίας, εκοινοποιιή'θή αντίγιρα 
φον της υπ 'αριθ. 1392)198'5 
Δ)γής (χρονολογία επιταγής 1 
->2-1985) προς πληρωμήν του 
ποσού των δρχ. 236.562. η) 
Δια της υπ' αριθ. 2605)11-3-1985 
εκθέσεως επιδόσεως της αυτής 
ως άνω . δικαστίκιις έπίιμέλητρι 
ας εκαιναποιήθη αντίγραφον 
της υπ' αριθ. 1472)1985 Δ)γής 
(χρονολ. επιταγής 1-2-198Ι5) 
προς πληρωμήν του ποσού των 
δρχ. 155.608. θ) Δια της υπ’ 
ρ.ιιθ. 2484)5-2-1985 εκθέσεως ε 
πιδόσεως της αυτής ως άνω δι 
καστικής επ'ιμελητρίας, εκο'ινο 
παιήθη αντίγραφον της υπ' α:ρ. ’ 
29750)1983 Δ) γής (χρονολογία 
ι:π ταγής 18-1-1985) π ρο ς πλη 
ρωμήν του ποσού των δρχ.
98.454. και ι) Δια της υπ’ αριθ 
2485) 5-2-1985 εκθέσεως επιδόι- 
σεως της αυτής ως άνω δικά 
στικής επιμελητρίας εικοανοποιή 
θ ηαντίγραφον της υπ' αριθ. 
3348'1) 1983 Δ)γής (χρονολογία 
επιταγής 18-1-85) προς πληρώ 
μήν του ποσού των δρχ. 971.454, 
ήτοι συνολικώς δι όλας τας ως ά 
νω εκτελουμένάς διατάγάς επ® 
τάγη η οφειλέπιρια όπως καταβά 
λη· το ποσόν των δρχ. ενός ε 
κατομ. τετρακοσίων σαράντα ο 
κτώ εννεακοσίων είκοσι τεσσά 
ρων (1.448.92'4), πλέον τόκων 
και νομίμων εξόδων εκτελέσε 
ως καθώς κα ιτων δικαιωμά­
των δια την εντολήν εκΤελέσε 
ως, άλλως ήθελεν προβή ηι άνω 
επιτάσσουσα εις την διια παν­
τός όομϋμου αναγκαστικού μέ 
σου είισπραξιν του άνω ποσού. 
Ακριβές αντίγραφον της avm 
τέρω εκβέσεώς μου κοιτασχέΙσε 
ως υπ 'αριθ. 878)22-5-19'85 εκοι 
νοπριήθη εις την1 οφειιλέτριαν 
δια της υπ1' αριθ. 2843)23-5- 
1985 εκθέσεως επιδόσεως της 
δικαστικής επιμελητρίας τσυι 
Πρωτοδικείου Αθηνών Αγγελι 
κής Αντωνιάδου και εις την κ. 
Υποθηκοφύλακα Ηρακλείου 
'Κρήτης δια της υπ' αρ. 1Τ267β 
)23-5-198'5 εκθέσεως μου επιίδό- 
σίεως. Επί του εκπλειστηριαζο- 
μένου ως άνω ακινήτου υπάρ 

χουν τα κάτωθι βάρη> ■ κατά το 
υπ' αριθ. 3450)24-5-1985 Πιστό 
ποιητικόν της κ. Υποθηκοφΰλα 
κος Ηρακλείου 1) Προσημείω 
σίς Υποθήκης που ενεγράφη 
την 15 Απριλίου 1983 δια δρχ 
2.820.000 κατά της άνω οφείλε 
τρίας Σμαράγδας συζ. Ευαγγέ­

λου Νησωτάκη το γένος ΝιΚο 
λάου Κάπου ή Αλεξανδρίδη: κα 
τοίκου Αθηνών υπέρ της εν Α 
θήναις εδρευόύσης Ο.Έ. υπό 
την επωνυμίαν «Η και Γ. ΜΗΝ 
ΔΡΙΝΟΣ ιΟ.Ε.» δυνάμει της υπ! 
αριθ. 5147)191813' Αποφάσεως 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Αθηνών εις τόμον 593 φύλλο 
61029 στοιχ. 1)Α που στιις 2 I 
ανουαρίου 1983 η ανωτέρω προ 
σημείωσις υποθήκης τράπηκε 
σε υποθήκη· μόνον για το ποσόν 
των δρχ. 180.000 δυνάμει των 
υπ αρ, 28426, 27803 και 23918 
του έτους 1983 Διαταγών Πλη 
ρωμής του Μονομελούς Πρώτο 
δι.κείου Αθηνών και 2) Η ανώι 
τέρω υπ’ αριθ. 878)1985 έΚθε 
σίς μου κατασχέσεως διια το 
ποσόν των δρχ. 1.448.924, που 
κατεχωρήθη στις 23 Μαί’ου 
1985 εις τόμον 63 υπ:' αύξ. α 
ριθ. κατασχέσεως 2. Τιμήι πρώ 
της προσφοράς δια την έναρξιν 
του πλειστηριασμού ορίζεται το 
ποσόν των δρχ. ενός εκατομ. 
πεντακοσίων χιλ. (1,500.000) ή 
τοι το ήμισυ της εκτιμηΌιείσης 
αξίας τοι> εκπλεϊστηριαζομένου 

. ως άνω ακινήτου, σύμφωνα με 
το Νόμο. Πας τις πλην της ο 
φιειλέτρίας, εμού του ΔακαισΤίΓ 
κού επιμελητού και της επί; 
του πλειστηριασμού υπαλλή­
λου συμβολαιογράφου, δύνάται 
προσερχόιμενος εις τον ανωτέ 
ρω οριζόμενον χρόνον και τό­
πον . του πλειστηριασμού να 
πλειόδατήση. Η κατακύρωσις 
γενήισεται εις yw προσφέρον 
τα την μεγαλυτέραν τιμήν α­
φού προηγουμένως τρεις φοράς 
γίνη πρόσκλησις προς πλειοδό 
σίαν. Το φερέγγυον των πλειο 
δοτών είναι της απολύτου κρί 
σεως της επί του πλειστηρια- 
σμού υπαλλήλου συμβολαιογρά 
φου, δύναται δε να ζητήση παρ 
εκάστου τούτων την καταβολήν, 
αναλόγου εγυήσεως Ο τελευταί 
ος υπερθεματιστής υποχρεού 
τα.ι να καταβάλη το εκπλειστη 
ρίασμα τοις μετρητοίς μετά των 
κηρυκείων και των δικαίωμά 
των υπέρ του Ταμείου Νομι­
κών ή εντός της εκ του Νόμου 
παρεχόμενης προθεσμίας κατά 
την κρί'σιν της επί του πλει- 
στηιριασμού υπαλλήλου συμβο­
λαιογράφου, άλλως . γενήσεπαι 
κατ' αυτού αναπλειστηριασμός 
με τις συνέπειες που προβλέπει 
ο Νόμος. Ο δε δια λο 
γάρ.ασμόν τρίτου υπερτ 
θεματιστής οφείλει να δηλώ- 
ση· αμέσως το ονομαιτεπώνυμον 
■υπέρ του οποίου υπιερβεμάτι'σεν. 
Η ειπισπεύδουσα και η επί του , 
πλειστηριασμού υπάλληλος ου 
δεμίαν. ευθύνην φέρουν δια την 
περιγραφήν και τυχόν ύιπαρξιν 
νομικών ελαττωμάτων επί του 
εκπλειστηριαζομένου ως άνω α 
κινητού. Παραγγέλεται αρμόδι 
ος Δικαστικός - Επιμελητής ό­
πως κεκυρωμένον αντίγραφον 
του παρόντος κοινοποιήση, εις 
την δι.ωκομένην οφειλέτριάν 
Σμαράγδα σύζυγον Ευαγγελίου 
Νησωτάκη το γένος Νικολάου 
.Κάπου ή, Αλεξανδρίδη, κάτοι-' 
κον Αθηνών, οδός Λαοδικείας 
20 (Ιλίσσια), εις την κ. ΕΙιρη 
νοδίκην Ηρακλείου Κρήτης, εις 
τορς κ.κ. Δ)ντάς του Αί και Β' 
Δημοσίου Ταμείων Ηρακλείου, 
εις το Δημόσιον Ταμείον της 
κατοικίας της οφειλετρίας, εις

. τον κ. Δ)ντήν του . Τελωνείου 
Ηρακλείου, εις τους κ.κ. Δ)ν 
τάς των εν Ηρακλείω υποκ)·των 
IKA, ΤΕΒΕ και Αγροτικής Τρα. 
πιέζης της Ελλάδος και όπου αλ 
λού ο Νόμος ορίζει, τοιχοκολ 
λήσεις το παρόν πρόγραμμα εις 
το Κοινοτικόν κατάστημα της 
Νέας Αλικαρνασσού Ηράκλειοι» 
Κρήτης και δημοσίευση: τούτο 
■εις την εν Ηράκλειο» Κρήτης ε 
κδιδομένην ημερησίαν εφημερί 
δά «ΠΑΤΡ1Σ». Εις βεβαϊωσιν 
σι νετάχθη το παρόν σήμερα 
την 30 ΜαιΤου 1985 ημέραν 
της εβδομώδος Π'έμΠτην και εν 
τω ενταύθα και επί της οδού 
Έβανς αρ. 36 κείμενον γραφεί 
ον μου και υπογράφεται ως έ 
πεται.

Ο επί της εκτελέσεως 
Δικαστικός Επιμελητής

Τ.Σ. Μηνάς Αν. Σφσκιανάκης

ΚΡΗΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ 
ΣΤΑ ΑΝΩ
ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΑ

Ο Πανελλήνιος Πολιτιστικός 
Σύλλογος «Η ΠΡΙΑΝΣΌΣ» ορ 
γανώνει, στα πλαίσια του πολι 
πιστικού επταημέρου, μεγάλο 
Κρητικό γλέντι στο χωριό Α 
νω Κάστελλιανά Ηρακλείου 
στις 29 και 30 Ιουνίου υε το 
συγκρότημα των Πολυχρονάκη 
—Λαρεντζάκη.

Ο ίδιος σύλλογος οργανοινει 
την Γη Ιουλίου μεγάλη Συναυλί 
α με τον Μανόλη Μητσιά — 
Αιζέτα Νικολάου κάι το πολύ 
■μελές συγκρότημά τους.

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 

Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

ΤΟΥ ΜΑΝΟΥ 

ΧΑΤΖΙΔΑΚΙ

Στα πλαίσια των εκδηλώ 
σεων «Ηράκλειο Καλοκαίρι 
85», ο γνωστός μουσικοσυνθέ­
της Μόνος Χατζηδάκης θα δώ­
σει την ερχόμενη Πέμπτη 4 I 
ουλίου το βράδυ, συναυλία με 
μια θαυμάσια επιλογή από έρ­
γα του.

Στο πρώτο μέρος της συναυ 
λίας θα παρουσιασθούν 6 τρα 
γούδια από την συλλογή «ο 
κύκλος .με την κιμωλία» καθώς 
επίσης και 12 άλλα τραγούδια 
σε πρώτη εκτέλεση από το έρ 
γο του «Για την Ελένη». Στο 
δεύτερο μέρος της συναυλίας 
ο Μάνος Χατζιδάκης θα παρου 
σιάσει ολόκληρο σχεδόν το έ 
ργο του «Πορνογραφία».

ΑΝΟΙΚΤΑ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟ ΝΗΣΟ

Ανοικτά θμ παραμένουν 
τις Κυριακές και τις αργίες, ύ 
στερα από απόφαση του Νομό 
ρχη Ηρακλείου τα καταστήματα 
τα, πωλήσεως ποτών, τροφί 
μων καθώς και τα παντοπωλεί 
α και Σούπερ Μάρκετ που βρί 
σκονται στην Κοινότητα Λιμέ 
νος Χερσονήσου.

Η ΑΥΡΙΑΝΗ ΕΟΡΤΗ 
ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤΟΛΟ 
ΠΑΥΛΟ»

Αύριο 29 Ιουνίου ημέρα Σάβ 
βατό θα γίνει η καθιερωμένη ε 
τηισία εορτή της Χριστιανικής 
Ενωσης Ηρακλείου «Ο Απόστο 
λος Παύλος». j

Το πρωί θα γίνει Αρχιερατι ■ 
κή Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Μητροπολιτίκό Ναό του Αγίου ; 
Μηνά ιμετ αρτοπλασίας.

Μετά τη Θεία λειτουργία θα 
μεταφερθέί η Εικόνα του Απο 
στόλου Παύλου στην αίθόυσα 
της Ενωσης όπου θα γίνει ο ε 
ορτασμός με Αγιασμός και σύν ι 
τοιμη επίκαιρη ομιλία. |

Ομιλητής θα είναι ο δάσκα 
λος κ. Αριστείδης Μαρκόπου 
λος.

Είσοδος Ελεύθερη.

ΠΡΟΣιΚΛΗΣΗ
των μετόχων της Ανωνύμου 
εταιρείας με την επωνυμία 
ΤΣΙΜίΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑιΝΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. σε Α' Είπανα 

ληπτική: Τακτική Γενική
Συνέλευση: 

TSIlMEINTOiBIIOMHXANlIA 
ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

Σύμφωνα μ® το νόμο και το 
καταστατικό κα·ι 'βάσει της υπ' 
αριθ. 183)8-5-85 απόφασης του 
Διοικητικού Συμβουλίου, καλού 
νται οι μέτοχοι της ανωνύμου 
Εταιρείας, με έδρα το Ηράκλειο 
οδός Ιωάννου Μουρέλλου 5, 
με το όνομο Τσιμεντοβιοιμηχα 
νία 'Κρήτης Α.Ε σε πρώτη» Ε 
παναληπτικήι Τακτική, Γενική 
Συνέλευση στις 30 Ιουνίου ημέ 
ρα Κυριακή και ώρα 9 π.μ. στο 
κινίθέατρο Κρόνος, του Ηρα- 
κλείου, για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα παρακάτω θέμα 
τα ημερήσιας διάταξης:

1. Υποβολή κάι ακρόαση: των 
εκθέσεων το» Δ.Σ. και της εκ 

ί θέσεως των ελεγκτών, επί του 
’ ισολογισμού της εταιρικής χρή 
! σεως από 1-1-84 έως 31-12-84.

2. Υποβολή και έγκριση του 
ισολογισμού της εταιρικής χρή: 
σεως 19'84 μετά των επ' αυτού 
εκθέσεων του Δ.Σ. και των ε 

. λεγκτών.
3. Απαλ)„αγή των μελών του 

! Δ.Σ. και των ελεγκτών, από κώ 
6s ευθύνη αποζηιμιώσεως επί 
του ισολογισμού και της εν γέ 
νει διαχειρίσεως της ως άνω 
χρήσεως.

4. Έίγκριση αποζημιώσεων 
και εκτάκτων εξόδων (οδοιίιπο 
ρικά εκτός έδρας) του Δ.Σ, των 
εντεταλμένων συμβούλων και 
της Διευθύνουσας επιτροπής 
για την χρήση 1984.

5. Εκλογή δυο τακτικών και 
δυο αναπληρωματικών ελεγ­
κτών για την χρήση 1985 και 
καθορισμός αμοιβής αυτών.

6. Καθαρισμός αποζηιμιώσε1· 
■ ως των μελών του Δ.Σ και των 

εντεταλμένων συμβούλων για 
τη χρήση 1985 και έκτακτα έ 
ξοδα. Όσοι από τους μετόχους 
επιθυμούν να πάρουν μέρος 
στην Γενική (Συνέλευση, πρέ­
πει να καταθέσουν * σύμφωνα 
ιμε τον νόμο και το καταστατι 
κό, τους προσωρινούς τίτλους 
στο Ταμείο' της Εταιρείας, ή 
στο Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δανείων, ή σε οποιαδήπο 
τε Ελληνική Τράπεζα και να 
προσκομίσουν τα δικαιολογηφι 
κά, πέντε τουλάχιστον μέρες 
πριν την Γενική συνέλευση, 
στα γραφεία της Εταιρείας, για 
να προμηθευτούν εισιτήριο εισό 
δου στην Συνέλευση.

Ηράκλειο 16 Ιουνίου 1985 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

’ Σοφοκλής Ε. Γ.Λογιάδης

U ΙΜΜίΕΙΙ ΙΟΙ«. N0M1PXH
Συνέχεια από την 1η σελίδα

να αυξηθεί η αποδοπικότητα 
των υπηρεσιών, να λειτουργή 
σ&ι πιο εύρυθμα η κρατική μη 
χανή και να τεθεί η Δημόσια 
Διοίκηση στην υπηρεσία του 
λαού. Είναι γεγονός ότι δεν έ 
,μεινα πολύ ικανοποιημέος. Εξα 
κολουθούν να υπάρχουν ακόμα 
προβλήματα σε διάφορες υπηρε, 
σίες και δικαιολογημένα παρά 
πονά από τους πολίτες. Η προ 
απάθεια θα συνεχιστεί και σύ 
μφωνα και με τις εντολές του 
Πρωθυπουργού θα κινηθοήμε 
στον τομέα αυτό με μεγαλυτε 
ρες ταχύτητες.

Στόχος μας είναι οι δημόσιες 
υπηρεσίες να αποκτήσουν την 
χαμένη τους ταυτότητα, να υ­
πηρετήσουν σωστά το λαό μας 
και την ανάπτυξη του τόπου.

ΕΡΩΤ. Πόσο εφαρμόστηκε 
κ. Νομάρχη στα όρια του No 
μού μας η βασική υπόσχεση 
της κυβέρνησης, η αποκέντρω 
ση;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Το Νομαρχι 
ακό Συμβούλιο, οι αυξημένες α 
ρμοδιότητες του και η εκχώρη 
ση αρμοδιοτήτων από τους Υ­
πουργούς στον Νομάρχη κάθε 
περιφέρειας ήταν το χάρακτηρι 
στικό δείγμα της προσπάθειας 
για αποκέντρωση.

Πιστέύω ότι στην τετραετία 
που έχει αρχίσει 'θα προχωρή 
σουμε στο θέμα αυτό ακόμα πι 
ο αποφασιστικά.

ΕΡΩΤ: Πόσο προσιτός ανοι 
κτός σταθήκατε κ. Νομάρχη α 
πέναντι στον πολίτη που για 
κάποιο πρόβλημα έφτανε μέχρι 
το γραφείο σας;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Αυτό βασικά, 
θα το κρίνει ο κάθε πολίτης 
που έτυχε για οποιοδήποτε θέμα I 
να βρεθεί στο γραφείο μου. I 
Πιστεύω ότι υπήρξε πάντα η ι 
διάθεση και η πρόθεση για την 
εξυπηρέτηση και την ακρόαση. 
Προσπαθήσαμε όλοι στο γρα 
φείο να λειτουργήσουμε πιο 
σωστά και πιο αποδοτικά.

Αν υπάρχουν —και ασφαλώς 
θα υπάρχουν κάποια παράπονα- 
τσύτο οφείλεται σε δυσκολίες 
λειτουργικές, ανυπέρβλητα εμ 
πόδια, νομικές διατάξεις κλπ 
Για την καλύτερη μάλιστα εξυ 
πηρέτηση του πολίτη και την ε 
πικοινωνια μαζί μου συστήσα­
με ειδικό γραφείο ενημέρωσης 
και εξυπηρέτησης που λειτουρ­
γούσε σχεδόν καθημερινά ακό­
μα και απογευματινές ώρες.

ΕΡΩΤ: Συναντήσατε στη δι 
άρκεια της μέχρι τώρα θητείας 
σας στο Ηράκλειο κάποια ε­
μπόδια ή ήρθατε σε σύγκρουση 
ιμε κάπο.ια «κυκλώματα οικονο 
μικού κατεστημένου» που προ 
σπάθησαν να εμποδίσουν το έ­
ργο σας;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Είναι γεγονός 
ότι -στην όλη προσπάθεια της 
Κυβέρνησης τόσο το οικονομι­
κό όσο και το πολιτικό και κοι 
νωνικό κατεστημένο προσπάθη­
σε να παρεμβάλει εμπόδια και 
να αναστείλουν το έργο μας. Ο 
,μως δεν τα κατάφεραν γιατί η 
συντριπτική πλειοψηφία του 
λαού μας είχε συμπαραταχθεί 
με την Κυβέρνηση του ΠΑΣΟ 
Κ, ενίοχυε την προσπάθεια για 
την αλλαγή.

Ιδιαίτερα προβλήματα δεν 
νομίζω ότι υπήρχαν εδώ.

ΕΡΩΤ. Ας μιλήσουμε τώρα 
για το Νομαρχιακό συμβούλιο. 
Πως λειτούργησε αυτό τα χρό 
νια αυτά και ποια βασικά θέ­
ματα χειρίστηκε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Σύμφωνα με 
τον Ν. 1235)82 και το πνεύμα 
της σοσιαλιστικής Κυβέρνησης 
του ΠΑΣΟΚ το Νομαρχιακό 
συμβούλιο που απαρτίζεται από 
21 μέλη από απλό γνο>μοοοτι 
κό και υπηρεσιακό όργανο με 
Τήβληθη σε αποφασιστικό συ­
μβούλιο για όλα τα θέματα του 
Νομού. Είναι η περιφερειακή 
τοπική Κυβέρνηση, Κατοχυρώ 
θηκε τον θεσμό αυτό η λα 
ική εκπροσώπηση στην σύνθε­
ση τού και πραγματοποιήθηκε 
ένα σημαντικό βήμα για την ου 
σναστική αποκέντρωση στην 
λήψη αλλά και στην υλοποίη­
ση των αποφάσεων. Δημιουργή 
Οηκαν διάφορες επιτροπές και 
ομάδες εργασίας για κάθε το 
μέα, υπήρχε πάντα ένας καλόπι 
στος και ουσιαστικός διάλογος 
μια διάθεση για καλόπιστη κρι 
τική και βελτίωση και προπαν­
τός είχε ανοίξει διάπλατα τις 
πόρτες του σε κάθε ακροατή. 
Λειτούργησε περίπου σαν το 
κοινοβούλιο κάι χειρίστηκε διά 
φορά θέματα όπως: κατανομή 
πιστώσεων, κατάρτιση πε,ριφε 
ρειακού προγράμματος ΔΕ πεν 
ταετές πρόγραμμα 1982—-87κλπ

ΕΡΩΤ: Και τα λαϊκά Συμ 
βουλια;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όπως θα ξέ 
ρετε ασφαλώς πραγματοποιήθη­
καν αρκετές λαϊκές συνελεύσεις 
στην επαρχία. Το αποτέλεσμα 
ήταν πολύ θετικό και εκεί δια 
πιστώθηκε ο ιβαθμός ευθύνης 
των φορέων και των πολιτών 
Θα προχωρήσουμε σύντομα 
στην σύσταση και λειτουργία 
των επαρχιακών Συμβουλίων 
και θα ολοκληρώσουμε το πρό 
γραμμώ μας για την αποκέν 
τρώση και την τοπική αυτοδιοί 
κηση.

ΕΡΩΤ. Σε ποιο βαθμό εσείς 
διαπιστώ νετε τη συμμετοχή' 
του πολίτη στα κέντρα λήψης 
των αποφάσεων που τον αφο­
ρούν;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Οπως είπα 
και προηγούμενα η συμμετοχή 
του πολίτη στην λήψη των α­
ποφάσεων είτε μέσα από την 
τοπική αυτοδιοίκηση είτε μέσα 
από τους μαζικούς φορείς είτε

μέσω των εκπροσώπων του στα 
Επαρχιακά Συμβούλια και στο 
Νομαρχιακό Συμβούλιο ι.πήρξι: 
αποφασιστική. Η εμπειρία και η 
«λάΤκή σοφία» όπως λέει ο λα 
ός μας λειτούργησαν πολύ θετί 
κά, στους τεχνοκράτες και σε 
μας.'

ΕΡΩΤ. Αν και νησιώτης κ. 
Γεωργιώδη, πάντως όχι κρητί 
κός πως αντιμετωπίσατε τους 

. Κρητικούς (με τη ιδιόμορφη ό 
πως λέγεται (ψυχοσύνθεση);

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δύσκολη ερώ 
τηση! Γιατί στις διανθρώπινες 
σχέσεις σημασία μεγάλη δεν έ 
χουν οι δηλώσεις και οι μεγα 
λοστομίες αλλά η πρακτική και 
καθημερινή επαφή και πράξη. 
Εχουμε με σας τους Κρητικούς 
πολλά κοινά. Ήθη, έθιμα, πολι 
τιστικές παραδόσεις που λίγο 
απέχουν, κοινούς αγώνες για 
την δημοκρατία την ανεξαρτη 
σία, τη λαϊκή κυριαρχία και 
τον σοσιαλισμό. Γι αυτό και 
δεν αντιμετώπισα ιδιαίτερα προ 
βλήματα. Βέβαια υπήρξαν και 
οι δύστροποι, οι ανυποχώρητοι 
έστω κι αν δεν είχαν δίκιο, ο 
χαρακτηριστικός τύπος του «Ζο 

: ρμπά» κατά τον Ν. Καζαντάκη
Ολοι τους όμως είχαν μια λε

βεντιά ανυπέρβλητο θάρρος, πε 
ρηφάνεια, ειλικρίνεια; Πρέπει 
να ξέρει κανείς πολύ καλά 
την ψυχολογία του λαού, της 
μάζας την ψυχοσύνθεση του κα 
θενός και νάχει την ικανότηται 
και την δυνατότητα να διεισδύ 
ει στα βάθη της ψυχής του, αλ 
λά και να αφουγκ|ράζεται τους 
κτύπους της καρδιάς του.

Θα ενθυμούμαι πάντα με συ 
γκίνηση και θα αναπολώ αυτές 
τις στιγμές που τους είχα απέ 
ναντι μου είτε στο γραφείο μου 
είτε στο χωριό, είτε στις εκδη 
λώσείς τους. Είναι υπέροχος 
λαός!

ΕΡΩΤ: Κ. Γωργιάδη είναι 
γνιοστό ότι είστε παλιό συνδι­
καλιστικό στέλεχος των Δημο­
σίων υπαλλήλων αλλά σήμερα 
Νομάρχης, εκπρόσωπος της κυ 
βέρνηισης που κατά ένα τρόπο 
(ή άποψη) δεν υποκινεί απερ- 
γιακές ή άλλες μορφές πάλης 
για συνδικαλιστικά ή άλλα δι 
καιώματα. Πως λοπόν εσείς το 
μέχρι χθες συνδικαλιστικό στέ 
λεχος αντιμετωπίζετε σήιμερα ά 
πό την επίσημη κυβεονητική θέ 
ση αιτήματα κλάδων που μ-πο 
ρεί να διεκδικηθούν και με α 
περγιαΚές κινητοποιήσεις μορ­
φή που μέχρι πριν λίγα χρόνιοι 
Και εσείς υιοθετούσατε·;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Είναι πράγμα 
τι μια σημαντική ερώτηση που 
με αφορά ιδιαίτερο — θα σου 
απαντήσω όμως. Η περίοδος ε 
κείνη του 1978—80 ήταν ίσως 
η πιο σκληρή αλλά .και η πιο 
αποδοτική στο συνδικαλιστικό 
χώρο . των δημοσίων υπαλλή­
λων— Ο αγώνας μας της περί 
όδου εκείνης δεν ήταν στενά 
διε’κδικητικός αλλά ευρύτερα 
κοινωνικός. Είχα την τιμή την 
εποχή εκείνη να μετέχω ενεργά 
σε όλες τις διαπραγματεύσεις 
και κινητοποιήσεις και να εκ­
προσωπώ τις συνεργαζόμενες 
Δημοσιοϋπαλληλικές οργανώ 
σεις, 44 τον αριθμό ιμε 140.000 
μέλη. Αίσκούσαυε την πιο υπεύ 
θυνη και συνεπή συνδικαλιστι­
κή πολιτική. —Διαμορφώσα­
με ίμια άλλη αντίληψη. Την αν 
ντίληψη του κοινού αγώνα για 
την επίλυση των οικονομικών 
μας προβλημάτων και της απο 
τελεσματίκής μας παρέμιβασης, 
για θετικές προτάσεις, για θε 
σμικές αλλαγές στη λειτουργία 
του κρατικού -μηχανισμού.

Σήμερα πιστεύω ότι ο ρόλος 
τρυ συνδικαλιστικού κινήματος 
πρέπει να είναι διαφορετικός.

Είμαστε μια κυβέρνηση του 
λαού, πρόθυμη για διάλογο, γι 
α -συνεργασία και για την προώ­
θηση των διαφόρων αιτημάτων 
του συνδικαλιστικού και λαι 
κού κινήματος. Η έλλειψη αυ 
τής της τακτικής και η αδιαφο 
p-ία των κυβερνήσεων της δεξι 
άς για την επίλυση των καυ 
τών προβλημάτων των εργαζο­
μένων είχε ως αποτέλεσμα τις 
απεργιακές κινητοποιήσεις που 
ήταν και η -μοναδική διέξοδος

Στην τετραετία που πέρασε 
είχαμε την ευκαιρία'’ να συζητή 
σουμε και να προωθήσωμε πολ 
λά από τα αιτήματα των Δη 
μασιών υπαλλήλων. Αυτό μάλι 
στα το επιβεβαίωσαν και οι εκ 
πρόσωποί τους. Δεν άρνηθήκα- 
με ποτέ σε κανένα τον διάλογο 
ούτε την απεργιακή κινητοποίη­
ση γιατί πιστεύουμε ότι το συ 
νδικαλιστίκό κίνημα πρέπει να 
είναι αυτόνομο, μαζικό ταξικό 
και ακηδεμόνευτο.

Οι στενά οικονσμίστηκες 
συντεχνειακές αντιλήψεις των 
διαφόρων κλάδων των εργαζο­
μένων με βρίσκουν σαφώς αν­
τίθετο και θα πρέπει επιτέλους 
να αντιληφθούμε όλοι ότι για 
την πρόοδο και την ευημερία 
του λαού αυτού και του τόπου 
'θα πρέπει να συμβάλλουμε όλοι 
ξεπερνώνιτας τις όποιες αδυνα­
μίες αντιθέσεις, και ευκαιρία 
κές αντιλήψεις.

ΕΡΩΤ. Ποιος θα είναι ο βα 
σικός, ο κύριος στόχος στην ε 
πόμενη τετραετία πάντα στα 
όρια του Νομού;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: α) η ολοκλή­
ρωση, στελέχωση και λείτουργί 
σ. των κέντρων υγείας β) η α 
ποπεράτωση της νέας πτέρυγας 
και λειτουργία του Βενιζελεϊου 
Νοσοκομείου γ) η Πανεπιστη 
μιακή κλινική η οποία ολοκλη 
ρώνεται τον Οκτώβρη του 
1986., καθώς και η ολοκλήρω 
ση του' προγράμματος κοινωνι­
κής υποδομής—κατασκευή ■ σχο 
λείων —■ παιδικών σταθμών.

Σας εύχομαι να τα ολοκληρώ 
σετε.
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ΠΟΡΤΙΝΕΣ ΗΜΕΡΕΣ
ΣΤΗ SINGER
Από 25-6-85 μέχρι 2-7-1985

100 ΧΡΟΝΩΝ
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΦΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ

Για 7 ημέρες θα γιορτάζουμε τη ΜΑΚΡΟΧΡΟ­
ΝΗ παρουσία μας στην περιοχή σας.

Με επιδείξεις στα ΝΕΑ προΤόντα που διαθέ­

τουμε. Με δελεαστικές ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ και λαχνούς
για

a a
11

όσους μας επισκεφθούν.

Το Γιορταστικό αποκορύφωμα θα γίνει: 
την 2-7-1985 ώρα 5,30 μ.μ.

ΜΕ την κλήρωση ΤΩΝ ΥΠΕΡΤΥΧΕΡΩΝ.
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ΑΠίΙΛΕΣΘΗ κουταβάκι μαύρο
από Μπεντεβή, μέχρι 
Πληροφ. τηλ. 287684 

(Δ465)
ΑΠΩΑΕΣΘΗ σκύλος

Σίπιήλια.

ράτσας
Κόλευ’, ακούει στο όνομα Μίπό 
λεκ χρώματος ξανθόαίσπρο με 
αλυσίδα και περιλαΐιμιο. Παιρα 
καλείται ο ευρών άπιως τηλεφω

ΓΙΑ τις καλοκαιρινές σας δια 
κοπές διαλέξτε μια ιβίλίλα στην 
ήσυχη Πλάκα Ελούντας. Καθα 
ρή θάλασσα, φρέσκο ψάρι. Τη 
λέφ. 0841-28475.

(Δ458) 1—6
ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή νέα 
δραστήριος και αναζητάτε μόνι 
μη εξελισσόμενη εργασία με υ 
ψηλές αποδοχές; Απευθυνθείτε 
στα τηλ. 241284—241822.

ΖΕΥΓΑΡΙ σοβαρό χωρίς παιδιά i [ 
ΖΗΤΑ διαμέρισμα 3άρι ή 4άρι , > 
στην περιοχή Μασταμπά κατά 1 (

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ

(Δ456) 1—15

Μ
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ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΑΙ SINGER
Διεύθυνση Καταστήματος
Οδός: 1821 No 16
Τηλ.: 283409.

νήσε ιστό 222321 και θα 
φθεί με 8000 δρχ.

(Δ463)
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

αμοι

1—5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πάση-ς φύ 
σεως ζημιές στην υδραυλική 
σας εγκατάσταση, αποχέτευση-, 
επισκευές αντλιών νερού. ΙΙλη 
ροφ. τηλ· 289625—223106 γρή 
γορη εξυπηρέτηση.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φιλόλογος πα- 
.ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου— Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 230079.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κής να εργαστεί σε φροντιστή: 
ριο. Τηλ. 237324, 289575.

(Ζ975) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σε αρτοποι 
είο 15—18 ετών. Πληροφ. τηλ 
241091.

(Ζ973) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την 
καφετερία ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 έ 
νκιντί (ξενοδοχείου Μεντιτερά 
νιαν. Πληροφ. ιμετά τις 7 μ.ιμ. 
εντός κ. Μαλλιαράκη.

προτίμηση.. 
Στρατάκη.

(Ζ949)

Τηλ. 243384 κ,

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέες 
για διαφήμισή προϊόντων εισα 
γόμενα στην αγορά. Τηλ, 235 
065 από 9—2 μ.μ.

(Ζ858) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ως υπάλληλος σε 
τουριστικό κατάστηιμα με γνώ 
σεις Αγγλικής ή Γαλλικής ή Γερ 
μανιικής. Πληροφ. τηλ. 236384 ώ

(>ΜΙ180) 1—5

(Ζ906) 1—5
(Ζ955) 1—3

(Δ462) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών Τηλ. 231232.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός - 
Φυσικός παραδίδει μαθήματα 
σε ανεξεταστέους και προπαρα 
σκευαστικά, όλων των τάξεων.

μ® φροντιστή ριακήπείρ'α αναλκ» 
μιβάνιει 'υπεύθυνα επανεξόταστέ-

(Mil 73)·
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ κεντρικΌύ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί 
της μαρμάρων (κόφτης και το 
τοθέτης) για μόνιμη απασχόλη 
ση. Πληροφ. τηλ. 232541 από 
8 π.μ.—7 μ.μ .και 288052 από 
7.00 μ.μ.—10.0 0μ.μ.

(Ζ907) 1—6
1 6 * ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηιθόι

ους μαθητές όλων των τάξεων φροντιστηρίου παραδίδει προπα 
γυμνασίου—λυκεοίυ και προπα

για βίλλα στις Γούβες. Πληροφ

— ΓΑΛΛΙΚΑ — 
MELANIE PETRAKI 

-FIEGENBAUM
Αρχίσαμε εγγραφές για καλοκαιρινά τμήματα.

Καθημερινά 11—1 π.μ. και 6,15’ — 9 μ.μ. 
στις παρακάτω διευθύνσεις:

1) Ψαρομηλίγκων 17, Ηράκλειο, τηλ. 284354
2) Φλωρίνης 27, Πόρος, Τηλ. 242592
3) Μαραθώνας 13, Πατέλλες, Τηλ. 241893

Ειδικά τμήματα για νήπια και για μεγάλους.
Συμμετέχουμε στις εξετάσεις για την απόκτηση 
όλων των πτυχίών της Αγγλικής και του ΓΚΑΙΤΕ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Πληροφ. τηλ. 288873.

(Ζ889) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχείρησης 
εντός Ηρακλεοίυ κοπέλα για το 
Ταμείο (ωράριο απασχόλησης 
12—3 μ.μ. και 6—11 μ.μ.) Πλη 
ροφ. τηλ. 235118—289296 6— 
8 μ.μ.

(Ζ897) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
για καθημερινή απασχόληση. 
Πληροφ. τηλ. 282694 ώρες κα

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ
τηλ. 286616—287465.

(Ζ947) Γ. ΜΑΥΡΟΥΔΗρασκευαιστικά μαθήματα για ό 
λες τις τάξεις Γυμνασίου —Λυ 
κείου και για Α' και Δ’ Δέ­
σμη. Τηλ. 286401 ώρες γραφεί 
ου.

1—3
ρασκευάζει μαθητές για όλες 
τις τάξεις και τις δέσμες. Πλη 
ροφ .τηλ. 289965—288541.

(ΙΔ460) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εί­
δους επισικιευές κουφωμάτων, 
-ντουΐλαιπιών κουζίνας,, φρέσκα 
ρίσματα επίπλων καθώς και αλ 
λαγ-ές χρωμάτων. Πληροφ. Θό 
δωρας τηλ. 230273.

(Δ459)

281044 από 8—3 και 0α
φθεί με 10.000 δρχ.

I

(Δ432)

4

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΑΡΓΥ ΜΑΡΚΑΚΗ

?

i

ΣήΝΤΟΡΙΝΙ

1—25

(Ζ652) 1—24

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ

Απόστολος Σουγλότος

« ΑΜΟΡΕ » 
Τηλ. 223390

Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΧΟΓΚ - ΚΟΓΚ 
Σε παγκόσμια επανέκδαση με τον θρύλο Μηρούς Λη

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη 8,30 μ.μ.
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ ΚΑΘΡΕΠΤΗ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΠΑΛΛΑΣ » 
Τηλ. 243459

Η ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ME ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ
Τρελλή ερωτική κωμωδία με τον φλογερό εραστή 

Νπν Λουάντεο

«Γ ΑΛΑ Ξ I Α Σ» 
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ 
Μ«α υπέροχη κωμωδία

«ΟΡ ΦΕΑΣ» 
Εναρξη από upc 8 μ.μ.

ΠΑΝΣΙΟΝ

Ω «ΑΙΓΛΗ»
«ερισσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 

Ο ΑΣΣΟΣ ΤΩΝ ΑΣΣΩΝ
Με τον Ζαν Πωλ ιΜπελμοντώ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Παναγιτσα Μασταμπα — Τηλ. 231850

Η ΓΟΡΓΟΝΑ
Με την Ταρήλ Χάνα

Δευτέρα: Η εκλογή της Σόφι

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288530 

ΤΕΝΕΜΠΡΕ, Ο ΠΑΡΑΝΟ Ϊ ΚΟΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ 
Γι αυτούς που αντέχουν τα νεύρα τους.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 — Σήμερα 

ΥΠΕΡΟΧΕΣ ΚΟΥΚΛΕΣ ΑΠΙΘΑΝΟΙ ΚΕΡΑΤΑΔΕΣ 
Αιλβάρο Βιτάλι, Ούρσουλα Άντρες

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Ερευνών ί 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε,: Πάαης φΦ ί 
»«ως υποθέσεις. Ejjnops-· ί 
νές, Βιομηχανικές, πλοπές. I 
ΕΛκφκφοΰς. Οπαγνελμ» ί 
•neb. Οικογενειακά, Διαζέ ( 
ΓΛ, Μοιχείες, Αισθηματι- ί 
κά, Πορα«ιοίουβήσεις, εα· (

Κ και την φϋλ<η ξτ-ί ί 
έιοχειαηών μονάδων. Τηλ. ] 
221Κ57 SOT mm. I

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Στάση Μαρινακη (Δίπλα Βεντζ)κο SHEL

ΜΙΑ ΑΠΙΘΑΝΗ ΠΤΗΣΗ No 2 
(Το θεότρελλο ταξίδι)

«KRETA DRIVE IN »
Κ«ν)^«χ ΑυτοΜΥήτων — Κόκκινη Χάνι 

Εναρξη ώρα 8.30 μ.μ.
ΕΝΑ ΚΡΕΒΑΤΙ ΣΤΗ ΓΛΥΦΑΔΑ ΓΙΑ 5 *

Ελληνικό

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ » 
Πάτμου 19 — Πατέλλες 

ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ 
Το αριστούργημα' της χρονιάς με τον Μώικλ Ντάγικλας

«ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ» 
ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
Μαυρολένης 15 (Πλατεία Κορνάρου) 

Δίπλα στην Εθνική Τράπεζα.
Τηλ.: 288196

Λειτουργούν όλες οι τάξεις: 
Προκαταρτική A, Β, C, D, Ε και τμήμα για 

εργαζομένους σε Τουριστικά Επαγγέλματα. 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ καθημερινά πρωί 10—1, απόγ. 6—9 

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ

1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΗ στην περιοχή του 
«Αγάπη Μπητς» σκύλος «Κό- 
λε'υΐ'» (λάσυ) χρώματος μελί·. 
Ακούει στο όνομα «Ρόμπερτ». 
Παρακαλείται όποιος τον βρή­
κε να ειδοποιήσει στο τηλέφ.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

(ΜΙ 72) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος πα 
ραδίίδει μαθήματα. Πληροφ. τηι 
λέφ. 0894-22670.

(Μ464) 1—4
ΠΑ ΡΑΔIΔΟΝΤ AI ■μαθηματικά, 
φυσική και Χημεία Γυμνασίου - 
Λυκείου. Επίσης μαθήματα 1ης 
και 2ης Δέσμης. Τη-λ. 286099.

(ΜΙ 70) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για. ε 
στιατόριο στην Χερσόνησο μιε 
διαμονή δωρεών. Τηλ. 0897- 
22248 κ. Αποστοιλάκη.

(Ζ946) 1—6
KAFE BISTRO REGINA 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με όρεξη για 
δουλειά γνώστης Αγγλικής για 
το σέρβις του κατ)τος. Μισθός 
ικανοποιητικός. Μόνιμη απα- 
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 282369 
μετά τις 6 το απόγευμα.

(Ζ972) 1-^

ταστημάτων. 
(Z8S5)

ΖΗΤΩ αυτοκίνητο 
χειρισμένο. Διαθέτω 
τρη.τά. Τηλ. 281477.

(Ζ888)

Μηνά Γεωργιάδου 65

αμοι

1·—5

1—5 
Ι.Χ μετα- 
800.000 ιμε

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
« Ο Ρ Ε Σ Τ Η Σ »

Κάθε βράδυ
ΣΤΟΝ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΚΗΠΟ ΜΑΣ 
Όμορφο - Ήσυχο περιβάλλον.
ΑΠΑΛΗ, ΓΛΥΚΕΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ.

Κιθάρες και Βιολί
ΦΑΓΗΤΟ ΠΕΡΙΠΟΙΗΜΕΝΟ - ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΟ.

Λ. Κνωσού — Ay. Ιωάννης.
(Πάροδος Αρχιεπισκόπου Ευγενίου 3)
Τηλ. 234271

Σας περιμένουμε 
ΟΡΕΣΤΗΣ

Απίθανα μπάνιο — Διακοπές στη 
μοναδική πλαζ της Περισσά (10 
χιλιόμετρα μαύρη αμμουδιά). 
Δωμάτια δίκλινα με μπάνιο, δί­
πλα στη θάλασσα-, από 11.500 
δρχ. τη βδομάδα. Τρίκλινα από 
15.000 δρχ.

LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 283640

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 49 244245

ΧΩΡίΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτο με φως, νερό και τηΑί- 
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσωζ 

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

« Ο Λ Υ Μ Π I Α > w. mm
ΟΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 9 μu

ΠΥΡΑΓΧΑ ΤΟ ΣΑΡΚΟΦΑΓΟ

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εΐ 
δους χρυσαφικά: Κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 
ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια Τηλ. 221965.

— Μαθήματα σε γκρουπ 
ή μεμονωμένα άτομα.
— Μαθήματα σε παιδιά. 
— Προετοιμασία για GR- 
TIFICAT και SORBONNE 
1ER DEGRE.
— Βοήθεια σε μαθητές 
σχολείου.
Δηλώσεις για γκρουπ μέ­
χρι 30 Ιουνίου.

Τηλ. 237329, 289795

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
Για δίαιτα και διαβητι­
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΎΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7
Πάροδος επί /της Αβέ- 

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

1—25

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μονή στο Ηράκλειο ανα
γνωρισμένη οπό το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρ-ική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης αναλαμβάνο- 
μκ επιτόπιους .καθαρι­
σμούς σαλονιών - μοκε­
τών στο σπίτι σας, στο 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές γυμνασίου και 
λυκείου. Διεύθυνση Μονής Πρέ 
βελλης 112 τηλ. 236744.

(ΜΙ 65) 1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου Και προε 
τοιμώζει υποψηφίους α’ και δ'

Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ Συ 
νετ α ι ρ ισμό ς Επιπλοξυλο υ - 
ργών Ν. Ηρακλείου ζητά 
δυο εργάτες για μόνιμη α 
πασχόληισηι. Πληροφ. στο 
τηλ. 225823.

. (Ζ976) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια PUB ELYSSE. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. στο 
κατάστημα Καπετάν Χαραλά­
μπη 1 παραπλεύρως OLE.

(Ζ8'15) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο > εντός 
σχεδίου πόλης ή εκτός σχεδίου 
αλλά με δυνατότητα εκδόσεως 
άδειος οικοδομής. Πληροφ. τη 
λέφ. 0241-25202 βραδυνές ώρες

(Ζ865) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηιθός μαγείρου 
και σερβιτόρος για την ταβέρ 
να Αλκυών Κόκκινη Χάνι. Τη 
λέφ. 761129 από 3—8 μ.μ.

Οι εγγραφές άρχισαν 
και συνεχίζονται κάθε μέρα 7—9 μ.μ. 

εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

Μαθήματα από 1 Ιουλίου '85

Πληροφορίες τηλ. 236-989

δέσμης. Πληροφ. τηλ. 
(ΜΙ 74)

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ να
παιδιά του Δημοτικού
θημα των 
πίσης καιι 
σχολείου, 
νές ώρες

(Μ 171)

234616.
1—10 

βοηθώ 
στο μά

Αγγληκών καθώς ε 
στην Έκβεσηι του 
Πληιροφ. απογευματι 
τηλ. 289110.

1—3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος, φροντιστής με 15ετή 
πείρα προετοιμάζει υποψηφί­
ους στην Έκθεση, Αρχαία Ελ 
ληνικά, Λατινικά σε γκρουπ 2 
—3 μαθητών ή μεμονωμένα. Ε 
πίσης προετοιμάζει ανεξεταστέ­
ους μαθητές. Δουλειά υπεύθυνη, 
στο σπίτι σας. Τηλ. 243594.

(Μ175 ) 1—6
ΦΥΣΙΚΗ —ΧΗΜΕΙΑ— ΜΑ 
ΘΗΜΑΤΙΚΑ παραδίδονται από 
Φυσικό σε επανεξεταΐστέους Τη 
λέφ. 230033.

(ΑΠ79) It—3
ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό δί 
πλωμα και πείρα παραδίδει μα 
θήματα Φυσικής—'Χημείας εις 
ανεξεταστέους. Προετοιμασία 
για δέσμες. Τιμές λογικές. Τη
λόφ. 751652. 

(ΜΙ 78) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθή- 
ματιικά σε παιδιά Γυμνασίου. 
Πληροφ. τηλ. 286195 (από 10 
—12 π.μ.)

(ΜΙ 7-6) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών, α­
πόφοιτη του Πανεπιστημίου Α 
Οηνών και πτυχιούχος του Γαλ 
λικού Ινστιτούτου (SUPERIE- 
UR ΙΠ, H1STOIRE DE L' 
ART, TRADUCTION), παρα- 
δίβ®ι μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μανσίου, Λυκείου. Επίσης ανα 
λαμβάνει την εκμάθηση Γαλλι­
κών, με ειδικές μεθόδους σε 
παιδιά Δημοτικού. Πληροφ·. τη 
λέφ. 230316 καθημερινά 9—11 
το πρωί και 5—7 το απόγευμα.

(Μ177) 1—4

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 

Φροντιστήριο 
Αγγλικής Γλώσσας 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25, 

Τηλ. 280575. Εγγραφές 
κάθε απόγευμα.

(Μ161) 1—10

ΟΜΑΔΑ καθηγητών α­
ναλαμβάνει υποψηφίους 

1ης, 2ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ 
σε γκρουπ 3, 4 και 5 α 
τόμων. Επίσης προετοι­
μάζομε για την A', Β’ 

Λυκείου και ε πανεξετα­
στέους. Τιμές φροντι­
στηρίου. Πληροφ. τηλ. 
284124, 224290 11—2
(πρωί) και 221933 5—Ί
(απόγευμα. 

(Μ164) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρας 
για κατάστημα πολυτε­
λείας. Πληροφ. τηλέφ. 
220842.

(Ζ956) 1—·3

1—10

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρα 
φείο Κ .ΣΕΔΛΟΥίΝΤΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για έργα 
Ν. Ηρακλείου— Λασίθι 
ου: α) Εργοδηγός όδο- 
ποιιίας έμπειρος β) Ερ­
γοδηγός ή τεχνολόγος 
Δομικών Έργων έμπει­
ρος. Διαθέτοντες κατά 
πρατίίμηριηι επαγγελματι­

κό δίπλωμα αδηγήσεως. 
Τηλ. 285793—243879 ώ-
ρες 9—2! π.ιμ.
9 μ,μ.

(Ζ954)

και 7—■

1—7

II ΦΑΡΜΑ ΖΗΤΑ ένα 
τεχνολόγο γεωπονίας 

γΜ τμήμα πωλήσε-ων 
της εταιρείας και ένα α 
πάφοιιτο Λυκείου για 

προώθηση νέων προ'ι ον 
των στην αγορά, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις, δραστήριοι, έμπει­

ροι, προτιμητέοι οι κάτο 
χοι IX αυτοκινήτου. Τη 
λέφ. 225566 8—-3 μ.μ. 
(Ζ953) 1—4

Η ΛΕΣΧΗ Προσωττιικού Δ. 
Ε.Η., ζητεί να ενοικιάσει 
ισόγειο κτίριο 150 τ.μ. 
εντός τειχών. Τηλ, 282228 
280S83. Πληροφ. -Κ-Κ. Αρι 
στοτ-έλη ΑσοορΊωτάκη— 
-Μόρια Φαταο-υτσάκη.

(Ζ887) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Σ-υν) 
σμού Αλουμινίου - Σιδή­
ρου, βοηθός Λογιστού με 
•σχετική προνπηρεσίια.
Πληροφ. τηλ. 241334.

(Ζ968) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπει­
ραμένος για φορτηγά και 
λεωφορεία. Πληροφορίες 
τηλ. 282655.

(Ζ963) 1—6

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
ΚΟΠΕΛΑ εμιφανήσιμη 
35 ετών με ακίνητη πε 
ριουσία ^25,.000.0001 ;ζη|- 

τεί κύριο εμφανίσιμο ά 
νω των 35 ετών απόφοι 
τολυκείου με σκοπό τον 
γάμο.
ΚΥΡΙΟΣ Δημόσιος υπάλ 
ληλος 29 ετών ζητεί κο 
πέλα Δημόσιο υπάλληλο 
ως 29 ετών με σκοπό το 
γάμο.
Απαντήσατε- κύρια Μα-
ρΐα Βερυγάικη 1878 
29 Ηράκλειο.

(Ζ970)

No

1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ;
Λόγω έκτακτης ανάγκης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ <;

Κτιριακ,ές εγκαταστάσεις 2.©00 M2 με οικόπεδο 18 στρεμ.
;> «ατάλλήλες για αποθηκευτικούς χώρους, Βιοτεχνίες κλπ., με
;! γραφείο, οικία και λατπσύς βοηθητικούς χώρους, με φως <[ 
’> και νερό, επί της'Εθνικής οδού Η-ρα-κ-λείου - Ρεθήμνης (πε- Ρ 
• Ι ριοχή Λατζιμά), σε τιμή ευκαιρίας.
!* Πληροφορίες τηλ. 243847 από 5—9 μ.μ. <

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 29 Ιουνίου — 7 Ιουλίου, θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

GERMAN GIRL AGE 24 SPE 
Aiks ENGLISH WELL ASKS 
FOR A JOB. TELEPHONE 
225449 FROM 9—1, 5—9.

(Ζ8>93)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια 
βιβλιοπωλείο η «Πηγή 
ιβλίου». Πληιροφ. τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ866)

για το 
του Βι 
285541

ΖΗΤΩ να νοιικιάσω γκαιρσονιέ 
ρα με κεντρική θέρμανση, και 
τηλέφωνο κατά προτίμησηι Τρία 
Πεύκα ήι Ακαδημίας. Πληιροφ. 
τηλ. 233436 κ. Παπουτισάκηι.

(Ζ911) 1—6
ΕΙΜΑΙ αποκλειστική νοσοκό­
μα και ΖΗΤΩ ανάλογη- εργα­
σία. Τηλ. 287256 8 π.μ—1 μ.μ 
και 5—9 μ,μ.

(Ζ959) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς (ή και 
κυρία) έξυπνη, δραστήρια, ευ­
παρουσίαστη για συνεργασία με 
επιχείρηση αντιπ-ρόσωπειών. 

Θα διευθύνει δίκτυο ντήλερ (ε 
ργασία εσωτερική). Πληροφ.τη
τηλ. 286641 (9—1 
7.30).

(Ζ958)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια
μέχρι 35. ετών και

και 5.30—

καμαριέρα 
μια βοηιθός

'σερβιτόρου για ξενοδοχείο στο 
Λ. Χερσονήσου. Τηλάφ. 0897-
22743.

(Ζ957) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 25 
—·30 ετών άνευ στρατιωτικών 
υποχρεώσεων με δίπλωμα σδη. 
γού όπως εργαστεί σε αποθήκη 
τροφίμων. Τηλ. 285977 μόνο α
πογευματινές ώρες. 

(Ζ962)
ΖΗΤΩ αυτοκίνητο 
μεταχειρισμένο σε

1—3
SITR0EN 

καλή κατά
στάση. Τα χρήματα απολύτως 
μετρητοίς. Τηλ. 286002.

(Ζ961) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ . -κτίστης τούβλων 
να εργασθεί με ημερομίσθιο 
εις το Ηράκλειο, ηλικίας 20— 
40 ετών. Τηλ. 237084 κ Αλέξη.

(Ζ960) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φι 
λολογίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να ε 
ργαστεί σε φροντιστήριο εντός
Ηρακλείου. Τηλ. 
12 καιι 6—8 μ.μ. 

(Ζ942)
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ

224779 10—

1—5 
κυρία υγιής

ΖΗΤΑ κυρία να της κρατά συ 
ντροφιά να τηι βοηθά και να μέ 
νει μαζί της. Απαραίτητες συ-
στάσεις. Μισθός 
κός. Τηλ. 286746.

(Ζ794)

ικανοποιητι-

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τεχνικού γρα 
φείου Πολ. Μηχ)κού ασχολου 
μόνου με δημόσια έργα σχέδιά 
στρια με γνώσεις γραφομηχα­
νής ή υπάλληλος γραφείου δρα 
στήρια ιμε καλή' γνώση γραφο 
μηχανής. Τηλ. 283000—281633

(Ζ88Ο) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά διαμέρι 
σμα 4άρι ή μεγάλη, μονοκατοι 
κία εις περιοχή Θερίσου, Μα- 
σταμπά. Πληροφ. κ. Νίκο τηλ, 
0892-31381 όλη μέρα.

CZ83O) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια μοντελίστ και 
μια μοδίστρα πεπειραμένη έως 
30 ετών δια μόνιμη, εργασία. 
Πληροφ. ώρες εργάσιμες ΠΡΟ 
ΜΗΘΕΥΤ1ΚΗ Κορωναίου και 
Πατρός Αντωνίου οκτώ (8) πί 
σω απ ότην Τράπεζα της Ελλά 
δας.

(Ζ895) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποτ 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ΝΤΗΑΕίΡΣ 
σε μεγάλη εταιρεία διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών γυναικείων 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες, πι 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια μεγάλη συλλογή σε είδη 
προικός Ελληνικών και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και 
έξφρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ.
284383.

(Ζ856) 1—25

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Στο Κατάστημά μας θα βρήτε 

τις καλλίτερες ΕυρωπαΤκές μάρκες ποδηλάτων 
και όπως πάντα τις καλλίτερες τιμές 

και φιλική εξυπηρέτηση.

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΠΑΔΗΣ
Κοζύρη 2 — Τηλ. 285779 Πλ. Δασκαλογιάννη 

(παραπλεύρως Κεντρικού Ταχυδρομείου) 
και κάτω από την ΔΕΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΚΕΝΤΡΟ

ΑΒΥΣΣ1Ν0Σ
ΣΠΗΛΙΑ —Τηλ.: 233-355

Το Σάββατο

29 Ιουνίου

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Α. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ-ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ
1) Βύρωνος 20 (απέναντι στην Κλινική «Ευαγ­

γελισμός»)

2) Ιερολοχιτών 54, Μασταμπάς.

Εγγραφές για καλοκαιρινά τμήματα θα γίνονται 
25—30 Ιουνίου, κάθε μέρα, 6—8 μ.μ.

Τα μαθήματα αρχίζουν 1 Ιουλίου.

Πληροφορίες:

στα τηλ. 231864, 225551 και 234360.

MSI
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 (Πάροδος Έβανς) 

Τηλ. 286957
Λειτουργούν όλες οι τάξεις:

A, Β, προκαταρκτική A, Β, C, D, Ε, HIGHER 

και Εντατική προετοιμασία για τα διπλώματα 

FIRST CERTIFICATE και PROFICIENY 
CAMBRIDGE.

Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου 
Πρωί 10—1, απόγευμα 6—9 
'Εναρξη μαθημάτων 1 Ιουλίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1) ΣΧΟΛΕΙΑ

ΑΓΓΛΙΑ — ΓΑΛΛΙΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΑ
Συνδυάστε διακοπές και εξάσκηση Ξένων Γλωσ­
σών στα παιδιά σας.
2) ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
Πριν ταξιδέψετε στο εξωτερικό ρωτήστε μας, 
γνωρίζομε τις τιμές όλων των αεροπορικών εται­
ρειών του κόσμου.
3) ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
Αντιπροσωπεύομε το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό 
οργανισμό «ΤΟ MANOS»

Ζητήστε προγράμματα - πληροφορίες.

IOS
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ

Ν. ΓΡΥΛΟΣ
Καλοκαιρινού 261 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
Τηλ. 281422 — 288483 — 286920
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5Ε ' SaiKPSS ί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επ,ιχείρησηι ουζερί 
στην οδό Ηροδότου 79 Ν. Αλι 
καρνασσός. Πληροφ. τηλ 242

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε επι 
χείρηση ενοικιάσεων 1200 ΜΝ 
ΤΕιΟΚΑΣΕΤΏΝ Προϋποθέσεις: 
κάτω των 40 ετών, οικογένεια 
ρχης με όρεξη στη· δουλειά. Τη 
λέφ. 242657

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 113 
τ.μ .πίσω από το ξεροπόταμο 
500 μ. από τον δρόμο. Πληροφ 
κ. ΜενάταΛα τηλ. 0834-31286 
ή 235537 Ηράκλειο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα μι 
κρό 10 μ. από πλακόστρωτο 
Λιοντάρια. Ευκαιρία. Τηλ. το 
βράδυ 0897-22280 Νίκο και 8 
πρω ίή, 12 βράδυ 081-280560.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την προνομιούχο θέση Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου Θέρισος με άδεια

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηιμινπόγειο ,κατιά

(Ζ979) 1—6
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ασχο­
λούμενο κυρίως με κατασκευές 
Ηλεκτραμηχανρλογικών εγκα­
ταστάσεων ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχέδιά 
στρια ή εργοδηγός που να έχει 
πείρα σε Δημόσια έργα (επιμε 
τρήσεις, συγκρητικούς πίνακες 
και γραφομηχανή) για συνεχή 
και διαρκή απασχόληση. Απο­
δοχές νόμιμες ή σύμφωνα με

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
αποτελαυμένη εκ τρώιν (3) δω 
ματιών και λοιπών βοηθητικών 
χώρων με κήπο, που βρίσκεται 
στην Οδό Αθαν. Μούση αρ. 7 
(’Αγ. Ιώιάννης) έναντι βίλλας 
κ. Μαλαγαρδή. Πληροφ. τηλ. 
283770. κατά τις ώρες Η1—2 μ·μ 
και 6.—8 μ.μ. καθημερινά εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

ΑΙ διαμέρισμα· 3 
άρι 100 τ.μ. με θέρμανση περί 
φέρεια Μασταμπά. Τηλ. 236516 
283972.

(.Ε991) 1—5

2ου ορόφου.
222540.

(ιΠ35)

Πλη ροφ. τηλέφ.

στημα 100 
235373.

(Π980)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τ.μ. τηλ. 235372—

1—40

1—15
επιχείρηση σε κε

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) μέ 
σα στον οικισμό. Πληροφ. στον 
ιδιοκτήτη τηλ. 288764.

(H916) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οχκοπεδο 4 στρεμ. 
στην περιοχή Αγ. Βασιλείου 
Πεδιάδας με πρόσοψη στον ε 
παρχιακό δρόμο. Περιλαμβάνει 
πιαλιά Κτισίματα και δένδρα.

483 ή 287470.
(Π894) 1—10

289366 και 242270.
(Ζ978) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκα 
τασκευαστές - ο δηροκα- 
τασκευαστές για να έργα 
ίσθρύν εντός και εκτός Η-
ρακλείου. Πληροφ. 
288406 - 289369 κ. 
μίπσυδάκιη.

(Ζ977)

τηλ.
Μπορ

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για εταιρεία δια 
νομών: α) οδήγός —· πωλητής 
με δίίπλωμα Τ' Κατηγορίας και
β) .βοηθός λογισιτού.
243281 από 8—9 π.μ. 

(Ζ980)

Τηλέφ.

1—3
ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΕΙ συντροφιά (ηα 
ρέα) για τα λουτρά Μέθανα. 
Για σι.νενόηση και συνάντηση; 
στο τηλ. 288898 Ηράκλειο.

(Ζ98Ι1) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι παρά 
της Πιτσαρίας ΝΤΈΛΙΖΙΑ Πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 241491.

(Ζ894) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός να ομιλεί 
την Αγλική ηλικίας ως 28. ετών
Τηλι. 284871, 222426.

(Ζ813)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
γαστ^ί στην καφετερία

1—10
να ερ 
DAY

NEUS. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. 3 μ.μ. τηλ. 280864

(Ζ943) 1—ΊΟ
ΠΑΡΑ του εργοστασίου Γεωρ 
γ,ικών μηχανημάτων Στυλ. Σά 
ριδίάκης και Σίά Ο.Ε. ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ τορναδόροι με πείρα στα
σκαπτικά μηχανήματα.
244186.

(Ζ944)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΚΥΡΙΕΣ - δεσποινίδες

Τηλέφ.

1—10

που να
έχουν ασχοληθεί με πωλήσεις 
κατ ’οίκον. Γνωστό αποκλει­
στικό προΤόν. ELEGTROMIX 
—BOSCH riawweKi>v 2 1ος ό
ροφος Πλ. Κορνάρου 

(Ζ9Ο9)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας
18 ετών για να εργαστεί

1—5
15—
στο

ιμίπαρ του κιν)φου ΠΑΛΛΑΕ 
ΐβραιδυνές (ώρες. Απαραίτητες 
συστάσεις. Πληροφ. τηλέφ. 
283075 ώρες 9.30ι—<11.30 (π.μ·. 
και. 8—10.30 μ.μ.

(Ζ971) 1—4
ΠΡΩΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια· της 
ΣΙχολής Νηπιαγωγών με προη 
γούμενη πείρα στη φύλαξη παι
διών ΖΗΤΑ ανάλογη 
για του ςκαλοκαιρινούς
Τηλ. 284688.

(Ζ964)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με
λματικό δίπλωμα. Τηλ.

δουλειά 
μήνες.

επαγγε
235585

και 235181 από 8—3 μ.μ.
(Ζ965) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα σε κεν­
τρικό μέρος του Ηρακλείου ή 
σε πάροδο· από σοβαρή εταιρεία 
σε λογική τιμή. Τηλ. 221482.

(Ζ967) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της IN­
TER HELLAS δεσποινίδες ή 
κυρίες από 20—40 ετών να ε 
ργαστούν με μισθό· και ποσο­
στά. Μισθός 45.000—'80.000 μη· 
νιαίως. Πληροφ. στην οδό 1770 
αρ. 13 έναντι υιποδηιματοπωλεϊ 
ου Τζουλιαδάκη. Τηλ. 223748— 
221853 ώρες γραφείου.

(Ζ969) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για Τοστα 
ρία έναντι Α’ Ταμείου. Πληρο 
φορίες τηλ. 289013. a

(Ζ971) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργα­
στεί στην καφετερία ΕΛ1ΤΕ κα 
τά πιροτίμηση ΚΑΤΕΕ. Τηλέφ.
283189.

(ΙΖ901) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει παιδάκι 14 μη 
νών ώρες γραφείου στην πειριο 
χή Παναγίτσα Μασταμπά. Πλη 
ιραφ. τηλ. 283906.

(Ζ953) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τος Λυκείου με γνώσεις Λογι 
στικής «ι δυνατόν με πιρούπη,ρε 
σία για να εργασεί σ® εμποιρι 
κό κατάστημα. Τηλ 282686.

(Ζ9Ο2) 1-10

W-AZEIZ,
ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ με 2 τέκνα ζη­
τούν προς ενοίκϊαση διαμέρι­
σμα 100 μ2 (περίπου). Τηλέφ. 
221924—3 ώρες γραφείου.

(Ε98Ο) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνιακό 
200 μέτρα πριν το κολυμβητή­
ριο 250 τ.μ. εμβαδού, κατάλλη 
λο για Αποθήκη, Βιοτεχνία, Τα- 
βέρνα και για οποιαδήποτε άλλη 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 287842 κ. 
Σαμιωτάικη και 0894)31363 κ.
Φραγκιαδάκιη.

(Ε972)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
φεία κατάλληλα

1—7 
κεντρικά γρα· 
για Ιατρείο

στην νεόδμητη πολυτελή πολοκα 
τοικίσ Ζωγράφου 7, κάθε γρα 
φείο έχει επιφάνεια 35 ή 48 τ.μ. 
με δική του τοσαλέττα. Πληροφ. 
στο ισόγειο κατάστημα Γουνορι 
κών Ζωγράφου 7, τηλ. 221772.

(Ε974) 1—9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητη γ·ω 
νιακή γκαρσονιέρα (ρετιρέ 3ου 
ορόφου) ενός κυρίου δωματίου 
με τους βοηθητικούς του χώ­
ρους στην οδό Ζαλόγγου 4 
(Τρία Πεύκα). Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μετά ή 
άνεύ εμπορεύματος στην οδό 
Αργιράκη τηλ. 241376 μη εργά 
σμιες ώρες.

ντρικόνατο ‘σημείο λόγω ανα 
χωρήσεως. Δεκτές ευκολίες 
πληρωμής κατόπιν συζητήσεως. 
Τηλ. 0841-23407 από 6—7 μ.μ.

0Ϊ3) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου αυτό 
κινητό BMW 316, μπλε μεταλ 
λικό. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 237592 ή 235612

Πληροφ.
222757.

(0991)

τηλ. 283545, 235096,

1—5

(:ΠΙ3·2.>
(Π860) 1—10

284979.
(Ε990) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 280 
τ.μ. στον Κρουσώνα. Πληροφ. 
τηλ. 280044 από 10—12 Π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι Α' όροφος Ικτίνου 3 πάρο. 
δος Λ. Ακαδημίας Μασταμπώ 
με κεντρική; θέρμανση, παντα-

CE9871)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ε993) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μα 
ρογιώργη (παραπλεύρως ιατρεί 
ου κ. Μαρινάκη) ισόγεια επαγ 
γελματική στέγη κατάλληλη 
για ιατρείο. Πληροφ. Μαρ«γ·ώ 
ργη 26 τηλ. 230401.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές χαμη­
λές: 1) Φωτοτυπικό μηχάνημα 
CANON Ν 400 (σμικρύνσεις, 
μεγεθύνσεις 70 φωτοτυπίες το 
λεπτό). 2) Φωτοτυπικό DEVE 
LOP. 100. 3) Χαρτοκόπτης ημι 
αυτόματες. 4) Φωτοαντιγραφι·, 
κό για όλα τα σχέδια· και άλλα 
πολλά. Όλα καινουργή, μόλις 
εισήχθηισαν από τη Δ. Γερμα­
νία. (ΕΙξοπλισμός γραφείου φω 
τοίτυπίες). Πληρ. τηλ. 280627

ΠΩΛΕΊΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
131 MLRAFIORI σε άριστη κα 
τάσταση 7 ετών. Τιμή 600.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 289144.

016) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο επαγγελ 
ματικό 2 μ .κατάλληλο για κα 
φενείο ή καφετερία, και ένας 
νεροχύτης 21)2 μ. με ντουλά 
πια. Πληροφ. Λ. Δημοκρατίας 
43. Τηλ. 280320.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλλαι διόροφη στη 
περιοχή Μεσαμπελιές πανταχό 
θεν ελεύθερη ή ανταλλάσσεται 
με μικρό ξενοδοχείο ή επιπλ. 
δ.αμερίσματα ή με οικόπεδο κο 
ντά στην θάλασσα στις περιο­
χές Γούβες —Λ. Χερσονήσου·—· 
Σταλίδα. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. {Πληρ. τηλ 223914 
μετά τις 5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΛΛΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω ανά,χω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 
αναψυχής τύπου ΛΑΜΠΡΌ άρι 
στης μηχανικής κατάστασης με 
μηχανή εσω εξωλέμβια MER 
CURY 140 ίππων. Πληροφ. τη 
λέφ. 232541 από 8 π.μ.—-7.30 
μ.μ. και 288052 από 8 μ.μ.— 
10 μ.μ.

(Π31) 1—3

(Π9Ο8) 1—15

(Π919) 1—25 (Π12) 1—6

χόθεν ελεύθερο, Πληροφ. εντός 32 τ.μ. στον Πόρο

; ι_6
κατάστημα 
Λ. Ικάρου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυκατοικία 3όρο 
φας στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Πληροφ. τη,λ. 285487.

(Π7) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο 1969. 

(Π8 )
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1 —5 
"KADETT L.S μο 
Τηλ. 237204

1—5 
η επιχείρηση κέν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ. 
μ. στην περιοχή Α,ριφάκι Μετά 
χι οδός Ανθέων ολόκληρο ή 
τεμαχισμένο. Πληροφ·. τηλέφ. 
221105—223773.

ή τηλ. 224483 εργάσιμες ώρες. 1/ 120. Πληροφ. τηλ. 241571.
(Ε10Ο0) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια· εις θέση Παναγίτσα
Μασταμπά. Πληροφ.
233334.

(Ε999)

τηλέφ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέσιν Α 
μννσσός ένα δυάρι διαμέρισμα 
με ,μεγάλα δωμάτια. Επίσης υ­
πόγειο 100 τ.μ. Γερωνυμάκη 
57 Ηράκλειο. Τηλ 0891- 22240
22240.

(ES) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ■γραφεία
στον 3ο όροφο· 25ης Αυγούστου 
52 (έναντι Τραπέξης Ελλάδος)
Πληροφ. εντός κ. 
τρό.

(Ε998)

Πουλάκη ια

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα 120 τ.μ. ·με 60 τ.μ. πατά 
ρι και 80 τ.μ. με 40. τ.μ. πατά 
ρι πολύ φωτεινά και πολυτε­
λούς κατασκευής με καλοριφέρ 
W.C, μόνιμα φωτιστικά και 2 
αποθήκες ημιυπόγειες με βιομ. 
ρεύμα πολύ φωτεινές μβ μωσα 
ικό δάπεδο. Μπορεί να ενοίκια 
στούν χωριστά ή και μαζί. Πλη 
ροφ. τηλ. 225792.

(Ε997) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τετραόρόφη 
οικοδομή μοντέρνας κατασκευ­
ής δίπλα στου Ομηρόλη· και ε 
πί της οδο ύ’Εβανς 70 κατάλλη 
λη για πολυκατάστημα. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. Α 
λεξάκης τηλ. 241145.

(Ε994) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια δια 
μερίσματα πλήρως εξοπλισμέ­
να στην Αγία Γαλήνη.. Τηλέφ. 
224118.

(ΕΙ996) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό επι­
πλωμένο στο Παλιόκαστρο (Ρο 
γδιάς) 100 μ. από τη θάλασσα 
Τηλ. 284074.

(Ε995) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κα 
τάστημα επί τη ςοδού Μάχης 
Κρήτης αρ. 20, 50 τ.μ. περίπου 
Πληροφ. τηλ. 224290 κ. Γρυλ 
λάκη.

(Ε986) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγελμα 
τιικήι στέγη 130 τ.μ. στην οδό 
Δαιδάλου αρ. 8 πρώτος όροφος 
Πληροφ. τηλ. 289753 7 π.μ.— 
7 μ.μ.

(Ε978) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασσα στου Κόκκινη το Χά 
νι. Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώ 
ρε ςκαταστημάτων.

(Ε976) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
300 τ.μ. επί της λεωφόρου Ξε 
ροποτάμου προς Κρέτα Μπητς 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 711323

(Ε951)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με βαρέλια κρασιού 
θνικής οδού μεταξύ

1—10 
αποθήκες 

επί της Ε 
Μιπεντεβή

και Κατσαμπά. Επίσης πωλούν 
ται βαρέλια κρασιού. Τηλέφ.
231519.

(Ε97Ι 1—10
ΤΤΤηκ^ζΪ^ΛΙ ρετιρέ 5άρΓ*Χ 
καδημίας και Πινδάρου γωνία 
πάνω από το Σούπερ Μάρκετ 
Κάστρο. Πλη,ροφ. τηλ. 284115
—285790—288588.

(Ε962) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάιστημα εκτά 
σεως 25 τ.μ. πλέον υπόγεια, πατά 
ρι, αυλή, στην κεντρική πλατεία 
Παναγίας Μασταμπά. Πληροφ. 
τηλ. 282037 ώρες 2—3 καθημε 
ρινά.

(Ε971) 1—5

(Π30) 1—3
(ίΕ989) 1—5 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 

εις περιοχή Σώιπατα σε τιμή, ευ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
1.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κό»

καίριας, λόγω 
Πληροφ. τηλ.

(Π29)
ΜΕΓΑΛΗ

αναχωρήσεως.
233738.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ταυλουφάρι εκτώσεως 275 τ.μ ε ΠΩΛΕΙΤΑΙ επνχείρηση σσυιβλσ
ντός σχεδίου άρτιο με πρόσοψη 
12 μ. επί κοινοτικού δρόμου. 
Πληροφ. τηλ. 280364 από1 3.30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κανίς μινι 3 μη 
νών από ιδιώτη σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 280189 —
234779.

.(Π34) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
επί της οδού Στυλιανοιύ Γιαμα 
λάκη 11:6 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ, 
224748.

(Π37) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτόσεως 5 
στρεμ. στη θέση Χιλά ρυάκι πε 
ριφέρειας Αγ. Δέκα. Πληροφ. 
τηλ. 081-224054 και 0892-31272

(Π33) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή /HONDA 
SPORT 400· CC σε άριστη; κατά 
στάσή· με 25.000 χλμ. Πληροφ. 
αδ. Βίγλας 39 τηλ, 280591.

(Π3Ι6) 1—4

ΠΡΟΣΦΕΡΩ δωρεάν για λίγο 
καιρόκατάστημα κατάλληλο για 
μπαρ —ταβέρνα — τουριστικό 
—Σούπερ μάρκετ. Τηλ. 0821- 
22280 10 το βράδυ.

(Ε992) 1—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα , 
καινούργιο με δυο υπνοδωμάτια I. 
στον Μασταμπά I. Λευθεραίου | 
5 τηλ. 230679 και 222316.

(Ε983) 1—3 ’!
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί επί’ 
της Λ. Καλοκαιρινού στην Πλ. 
Ηρώων Πολυτεχνείου Χανιόπο 
ρτα. Πληροφ. άνωθεν.

(Ε984) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα - 
24 τ.μ. Γαβαλάδων 9 πάροδος 
Λ. "Καλοκαιρινού έναντι (φούρ 
νου Πανταζή). Τηλ. 287069.

(Ζ985) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δυάρια λουξ σε εξαιρετική 
ακρογιαλιά δυτικά της Άρβης.
Τηλ. 230662. 

(Ε982) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και ημιυπόγειο 130 τ.μ. στην ο 
δό Χορτατσών (πίσω από την 
Εφημ. Μεσόγειος). Τηλέφ. 
821281 από 8—2 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτσυκλέτα BMW 
R90S με πλήρη αξεσουάρ γνή 
σια της BMW σε άριστη κατά 
στάση·. Πληροφ. τηλ. 241927

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ξυλουρ 
γείου πλήρως εξοπλισμένο, εν 
λειτουργία οδός Αστερουσίων

k. Θεόφιλο 
των.

(Π881)

ώρες καταστημά-

1—10

15, σε πολύ καλή τιμή 
ναχωρήσεως. Πληροφ.
281212 ή Ινάτου 12.

(Π13)

λόγω α 
τηλέφ.

1—6

τρο Διασκεδάσεως ΣΤΡΟΦΗ I 
κάρου 24. Πληροφ. στη ΣΤΡΟ 
ΦιΗ κάθε βράδυ μετά τις 9 μ.μ. 
και στο τηλ. 234820.

(ΠΙΟ) 1-^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
Μίερσεντές 200 σε άριστη κα

(Π936) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
127 τξιπάκΊ 
(Κατάσταση. 
222042.

(Π992) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

αυτοκίνητο FIAT 
AMICO σε καλή 

•Πληροφ. τιηιλέφ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω ανανέωσης εμπορεύ 
ίματΌς πωλούνται όλα μας 
τα είδη (Μαλλιά - νήμα­
τα) σε τιμές ευκαιρίας. 
Πληροφ. Λεωφ. Κσλοκοι- 
ρινού 60, Νέα Στοά.

(Π2'8) 1—3

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθιαλάιασιο 
οτκόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT γιι·α ξενοδοχείο Β’ τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλέφ.
0897)22302 9 μ.μ. — 12 
μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οι­
κία (Δύο ανεξάρτητες κα 
τοικίες) στην Λεωφ. Κνω 
σού και Ζαλόγγου (Γω­
νία) . Πληροφ. κατά τις ερ 
Υάσιμες ώρες τηλ. 282118 
235811 και 221520.

(Π882) 1—10

ΕΚΠΟΙΗΣΗ

Λόγω ασθένειας, Πέρδικες 
σε παραγωγή, νεοσσοί, αυ 
γά αναπαραγωγής και μιά 
εκκολαπτική μηχανή Ιτα­
λίας COVATUTTO 120, ό­
λα σε τιμή μεγάλης ευκαι 
ρίας. Κτήμα Νικηφ. Ροζά 
κη — Μεσαμπελιές Αγ. I- 
ωάννην. Τηλ. 233845.

(Π977) 1—6

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ του Ηρα­
κλείου με πρόσοψη το πάρ 
κο θεοτακόπουλου, 
1) Πωλούνται σε χαμηλές 
τιμές γωνιαία διαμέρισμα 
τα των 95 τ.μ. και διαμπε 
ρή των 140 τ.μ. κατάλλη 
λα για διπλή επαγγελματι 
κή στέγη.
2) Ένα γωνιαίο κατάστη 
μα εντελώς ανεξάρτητο, 
των 65 τ.μ.

I Ιληροφορίες 
Μάνας Κουβίδης

Τηλ. 285810
(Π792) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
ταβέρνας με ή χωρίς 
εξοπλισμό της, σε 
κλασικό σπίτι, στο 
τρο της πόλης λόγω

τον 
νεο 
κέν 
ανα

χωρήσεως σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. εντός Κο
ραή 12 
Δαιδάλου).

(Π915)

(παράλληλος

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ —ΡΟ- 
ΚΕΤ επιβατικό μάρκας 
FIAT σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 242853 ώ­
ρες γραφείου.

(Π993) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 400 
YAMAHA σε αρίστη κατά 
στάση με 29.000 χλμ. Τι­
μή 240.000. Πληροφ. τηλ. 
281163 από 7—2,30 μ. μ.

(Π963) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ.μ. 
στό κέντρο της πόλης. Τη 
λίφ. 221384 και 236848.

(Π956) 1—6

τζίδικσυ με εξασφαλισμένη πε 
λατεία λόγω αλλαγής επαγγέλ 
ματος δίπλα σε σχολείο. Πλη 
ροφ. τηλ. 243518.

(Π27) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO 
45 με 4000 χλιμ. λόγω μετόΟε 
σης στο εξωτερικό. (Πληροφ. τη 
λέφ. 243309 από 6—8 μ.μ.

τάσταση. Πληροφ. τηλ.
—282021.

(Π909)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
ESCORT GL μοντέλο

281600

1—10 
FORD 
81 με

ι(|ΠΙ26) 1—3

ΠΡΟΣΟΧΗ. Μιλάμε για ευκαι 
ρίές πραγματικές. ΠΟΥΛΑΩ 
ΑΣΚΟΝίΕΣ σε άριστη κατάστα 
ση απ’ ευθείας εισαγωγής εκ 
Δυτικής Γερμανίας. Γίνονται 
και ανταλλαγές και ο διακανο 
νισμός, θα τα βρούμε μαζί. Μια 
επίσκεψη σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφ. τηλ. 244298.

(Π994) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
•στα μπετά και αποπερατωμένα 
στον Άγ. Ιωάννη κοντά στην 
εκκλησία. Πληροφ. τηλέφ. 289 
595 ώρες γραφείου.

«ρίλλά εξτρα σε άριστη κατά­
σταση 1.000.000 μετρητοϊς. 
Πληροφ. τηλ. 225791.

(Π984) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τουριστική πε 
ριοιχή ταβέρνα λειτουργούσα 4 
χρόνια μεταξύ 4 ξενοδοχείων. 
Τηλ. 0897-41411 από 10 π.μ— 
9 μ.μ.

(Π983) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 40 τ. 
μ. οδός Απο/αλωνίου Ροδίου 
(παράλληλος Καστρινάκη). Τη
λέφ. 236813—436631, 

(Π982)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνη.το 
RU τετράθυρο και VW
μοντέλο 79, Τηλ. 242419.

1—6 
SUBA 

κλούβα

(Π973) 1—10

(Π2) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 67 τ.μ. 
γωνιακό, διαιμιπερές, σε μικρή 
πολυκατοικία που απαπεραίτού- 
ται τέλη Αυγούστου, στην οδό 
Κυκλάδω,ν, Μασταμπά. Πληροφ 
τηλ. 284062 πρωινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΜΙΙΝιΙ 
ΜΑΡΚΕΤ σε τιμή ευκαιρίας 
εις τουριστική περιοχή Σταλί- 
δας (δίπλα Μ άλια) λόγω αλλα 
γής επαγγέλματος. Πλη,ροφ. κ. 
Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 και 
61404.

(Π845) 1—10

0Π1) 1—3
ΠΩΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
RU 1400 DL μοντέλο 1978 σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897-22486.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι 
•κόπεδο 4.260 τ.μ. άρτιο οικοδο 
μήσιμο εις θέσιν Χοχλακάκια 
μεταξύ Αγ. Κων)νου και ξένο 
δοχείου «Κοράλι» Γούβες. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-41343 κ. Εμμ. 
Κυριακάκης.

(Π937) 1—10
(Π996) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην άκρη της πό 
λεως Ηρακλείου στο Κορακο- 
βούνι 2,5 χλμ. από την άισφα 
λτο, οικόπεδο άρτιο, οικοδομή 
σιμό 4 στρεμ. Θέα όλο το Ηρά 
κλειο. Πληροφ. τηλ. 282223.

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127 μοντ. Δεκέμβρης '75 ατρα 
κάριστο σε άριστη κατάσταση 
με 330.000 μετρητά. Πληροφ. 
τηλ. 288517 και 288483 κ. Πα

(Π995) 1—2

ρασύρη.
(Π946) 1—7

βοχ®ίιρηση ψαροτα
βέρνας πλήρως εξαπλισιμιένη 
στην πλαζ της Αγ. Πελάγιας 
λόγω ασυμφωνίας συνεταίρων. 
Πληροφ. ψαροταβέρνα «Μουρά 
γιο» Αγ. Πειλαγία.

0Π987) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 70 τ.μ 
Και άνω μετά κατοικίας δυο δω 
ματιών και αποθήκη στο· κέν­
τρο της κωμοπόλεως Καστελλί 
ου Πεδιώδος. Πληροφ. τηλέφ, 
(01)2919344 ή 68322Ξ0.

(Π988) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Τσούτσουρα 
κοντά στη θάλασσα οικοπεδα- 
γρός 800 τ,ιμ. σε τήμή συκαιρί 
ας. Πληιροφ. τηλ. 223487 10—

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οικο 
δομήσιμα με νερό υδραγωγείου 
και γεωτρήσεως, ηλεκτρικό 
ρεύμα και 44 ελαιάδενρα. Κοκ 
κίνη Χάνι (έναντι Χατζή). Τη 
λέφ. 231078—761278.

(Π974) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 43 τ.μ 
οδός Ιτάνου 39 Πατέλλες. Πλη 
ροφ. τηλ. 221903.

(Π986) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στην πε­
ριοχή Πλατάνου Καινούργιου 
(Μεσαρά.) 800 μέτρα από το 
χωριό. Δίπλα υπάρχει κοινοτι 
τικό νερό για άρδευση κατάλ 
ληλο για οποιαδήποτε αγροτική 
καλλιέργεια και για θερμοκή­
πια. Πληροφ. τηλ. 235011

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ
ΤΑΙ επιχείρηση καφετερίας 
στου Κόκκινη Χάνι καινούργια 
και πλήρως εξοπλισμένη. Τηλ 
280381 ώρες γραφείου για συνά 
ντηση μόνο για σοβαρές προτά 
σεις.

(Π25) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μ,παλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4.758 τ.μ. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αιθήναι και 
4615739 Πειραιά.

(Π23) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW κλούβα σε κα 
λή, κατάσταση και σε τιμή ευ

(Π897) 1—11

12 π.μ.
(Π989) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο Ποτά 
μίδα 1,5 στρέμα τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 0897-22462.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε­
ως και σ ετιμή ευκαιρίας καφέ 
τέρια-Μπιστρό, κεντρική τοπο 
θεσία, με πλήρη εξοπλισμό. Ε 
κλεκτή πελατεία και μεγάλα πε 
ριθώρια κέρδους. Τηλ. 243919 
καθημερινά 10—12 π.μ. και 7 
—9 μ.μ. εκτός Κυριακής.

(Π955) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στο 
χωριό Πολυθέα Πεδιάδας Ηρα 
κλείου. Πληροφ. τηλ. 284906—

καίριας. Πληροφ. τηλ. 
και 223178.

(Π24)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
λάσσιο σε πολύ καλή.

241005

1—5 
παραθα- 

6®ση,
στην περιοχή Κερατόκαμπος 30 
■μέτρα απόσταση από τη Οάλασ 
σα. Επίσης πωλείται οικόπεδο 
στην περιοχή Δέρματο σε πο­
λύ καλή θέση. Πληροφ. τηλ. 
236666 7.30 π.μ.—4 μ.μ.

(Π11) 1—10

( Π990) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Έγχρωμη τηλεό 
ιραση Αμερικής 29 ιντσών έπι 
πλο, μια σαλοτιραπεζαρία με το 
σύνθετο, μια τραπεζαρία κουζί­
νας, μια παιδική κρεββατοκάμα 
ρα και μια ηλεκτρική κουζίνα 
«Πίτσος». Τη,λ. 286931 ή οικία 
Θενών 35.

(Π855) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορία τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και μεγάλα σε όλη ' 
περιοχή σε τιμές λογικές

την

235451.
(Π975) 1—16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλλαν 
τικών στην οδό 1866 (αγορά) 
και 'Κόσμων γωνία, λόγω αλλα 
γής επαγγέλματος. Πληροφ. τη 
λέφ. 283307 και εντός του κα 
ταστήματος.

(Π907) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI 

κλούβα με 20.000 χλμ. σε άρι 
στη, κατάσταση και μια μηχα 
νή εντούρο SUZUKI 250 κ.ε 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ287591

(Π979) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα δυάρι και 
μια γκαρσονιέρα στην οδό Θε 
ρίσου 100 στάση Πεύκα. Πλη
ροφ. τηλ. 220428. 

(Π869) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες 
Βέσπες YAMAHA ENT0URO

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο και γρα 
φείο μεταλλικό καρυδιά και πε 
ρ στρεφόμενη πολυθρόνα. Τηλ.
236988.

(ΠΙ4) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 τραπέζια με 
τσόχα για κουμ-καν σε πολύ κα 
λή κατάσταση λόγω διαλύσεως
καφενείου δρχ. 10.000.
τηλ. 289851..

(Π16)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
στημα στην περιοχή

ΠληΡ-

1—5 
κατά- 

Κρέτα
Μπητς. < Πληροφ. τηλ. 242830 
κ. Φώτη από 6 μ.μ.—12.

(Π17) . 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εντός 
ζώνης στην περιοχή Κορώνη 
Μαγαρά 152 τ.μ. Πληροφ. τη 
λέφ. 220935 κα; 244250 από 7— 
3 μ.μ. εκτός Σαββατοκύριακο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνέλια σε τι 
ιμές καλές 150 μικρά και 30 μά 
νες εξαιρετικής ποιότητος. Τηλ 
285952 κάθε μέρα 5—10 μ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων πλήρω ςεξοπλισμένο, πε 
λατεία εξασφαλισμένη. Τηλέφ.
225251.

(Π925) 1—15
(Π998) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκα 
HUNDAI μοντέλο '80 σε άρι-
στη κατάσταση. Τύμή 
Τηλ. 233119 και τις 
ώρες στο 225092.

(Π999)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ευκαιρίας 
βραδυνές

1—5 
ΤΑΞΙ ολόκληρο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία σε 
τιμή λογική με 7 δωμάτια στο. 
ισόγειο και διαμέρισμα στον ό 
ροφο 4 δωματίων κουζίνα, λου 
τρό WC επ ίοικοπέδου 164,66 
τ.μ. Εισόδημα από ενοίκια 
45.000 δρχ περίπου Τηλ 286861

Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πλη 
ροφ. τηλ. 237081 από 10.00—
13.00.

(111000) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (ευκαιρία) σε μονο 
κατοικία ολόκληρος πρώτος ό 
ρσφος αποτελοϋμενος από δυο 
διαμερίσματα λουξ γωνιακά με 
μπαλκόνια γύρωθεν (συνδεμέ­
νος ΔΕΗ·—Νερό) και με το ά 
νωθεν αυτών αέρα της ταράτσας 
120 τ.μ στη τιμή των 5.000.000 
εις περιοχή Μάχης Κρήης (Χα 
νιόπορτα). Μεσίτες αποκλείον 
ται. (Ενοικιασμένα 30.000). Τη
λέφ. 287663 κ.
γραφείου.

(Π4)

Ανδρέα ώρες

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχω ρήσε­
ως επιχείρηση ψησταριάς —τα 
βέρνας 80 τ.μ. με πατάρι 40 τ. 
μ. και πλήρη εξοπλισμό. Πλη 
ροφ. στην διεύθυνση Κανάρη 
60 Κατσαμπάς.

(Π5) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων στην οδό Έ
ιβανς 30.

(Π9)

Τηλ. 241494 9—1.30 
μ.μ.

1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΡΟΚΕΤΑ1 για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Τηλ. 221119.

ΑΓΟΡΑΙ—ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Κ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
Τηλ. 222540

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Διαμέρισμα 78 τ.μ. 
επί προσόψεως εις 
του Ηρακλείου 
Οικόπεδο 200 τ.μ.

2ου ορόφου 
το κέντρο

εις Θέρισο
60ο)ο κάλυψη, συντελεστής δό 
μηισηις 1,8.
Οικόπεδο 300 τ.μ. εις Γιόφυρο 
630 και 400 τ.μ. Εις Τσαλικάκι 
300 και 200 τ.μ. Εις Άγιο Ιω 
άννη όλα σε τιμές λογικές.
Μονοκατοικία 65 τ.μ. εις περιο 
χή Σταδίου 2.800.000.
Μονοκατοικία 2όροφος εις Θέ 
ρ:σο εντός ο;κο·πέδου 325 τ.μ 
Παραθαλάσσια 500, 750, 1600 
τ.μ. εις περιοχή Ακτή Ζ»υς.
Πληροφ. τη,λ. 222540 ώρες γρα 
φείου.

(>Π997) 1—5

(Π931) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500 τ.μ 
στον Ανισαρά Χερσονήσου. 
Πληροφ. 5.30— 7.00 μ.μ. στο 
τηλ. 0897-22225.

Διαμερίσματα ετοιιμοπαιράδο- 
τα αρίστης κατασκευής κατ υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3 ,4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστεια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευή σο κέν­
τρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν­
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403

και παπάκια. 
(Π872)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
αυτοκινήτου

Τηλ. 224919.
1—20 

άδεια φορτηγού 
ΔΧ μικτού βάρους

(Π18) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
RENAULT 
ντέλο 1968.

1—5 
αυτοκίνητο μάρκας 
—RIO MAZOR μο 
Πληροφ. Θεότοκο

πούλου 14 (δίπλα στην κλινική 
Ευαγγελισμός) κ. Ααζαράκη.

(Π605) 1—20

(Π949) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βαφείο αυτοκινή­
των με ό/,ο τον εξοπλισμό και ’ 
καμπίνας. Εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Τηλ. 224376—288066.

(Π852)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτη; 24—Χανιόπορ-

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 
AUTOBIANCHI ELEKAN 
ντέλο 79 
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76 
EADA 1200 μοντ. 84 
FIAT 127 3θυρο μοντ. 79 
ZASTAVA 750 μοντ. 76 
TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 
MINI 1000 μοντ. 76 
AUDI OU 1500 μοντ. 70 
Φορτηγά

84 
μο

65

V.W κλούβα TRANSPORT 
γροτ. μοντ .79
GOLT κλούβα αγροτ. μοντ.

α

80
τα τηλ. 235628—241753.

(Π621) 1—30

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.

ΦΙΤΣΟΑΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
Πλατ. Κορνάρου 45 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Παλιά μονοκατοικία στο

FIAT 900 
84 
MAZDA 
μοντ. 77. 
DATSUN 
76

κλούβα αγροτ. μοντ.

1000 κλούβα αγροτ.

1500 εμπορ. μοντ.

SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES 150 CC
με 30.000 και 40.000.

κέ
ντρο του Ηρακλείοιυ σε στενό. 
Καθαρό οικόπεδο 105 μ2 τιμή 
ευκαιρίας.

Δυο διαμερίσματα στην πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνο. Πρώτου 
ορόφου 100 μ2 το κάθε διαμέρι 
σμα. Ευκαιρία μοναδική.

Οικόπεδο 282 μ2 σε πολύ κα 
λή θέση. Προσιτό στη τιμή.

Οίικόπεδο 220 μ2 ιμε πρόσοψη 
10 μέτρα με την άδεια του σε 
ευκαιριακή τιμή.

Καταστήματα πολύ κοντά 
στο πάρκο Θεοτοκοπούλου σε 
τιμές πολύ καλές.

Διαμερίσματα στο κέντρο 
της πόλης σε καταπληκτική θέ 
ση και σε τιμές ευκαιρίας.

Παραθαλάσσιο οικόπεδο 
2.100 μ,2 επ ίτου Εθνικού δρό­
μου οικοδομήσιμο σε τιμή προ 
σιτή.

Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε 
λαγία μικρά μέσα στις οικοδο 
μές, προοπτικές πολύ καλές.

Τηλ. 286471—243538

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΣ ΛΙΟΝΗΣ 

Ηροδότου 179 Αλικαρνασσός 
Τηλ. 242483

Μονοκατοικίες στην Αλικαρ-
νασσό από
100 τ.μ

Τριόροφος 
,λής 117 τ.μ.

65 τ.μ, μέχρι και

οικοδομή ημιτε- 
ο κάθε όροφος.

(Π945) 10

Όροφος 85 τ.μ. σε καλή τι 
μή

; Δ,ιόροφος οικοδομή 85 τ.μ 
κάθε όροφος σε τιμή ευκαιρίας

Οικόπεδα εντός σχεδίου στην 
Αλικαρνασσό σε πολύ καλές 
θέσεις και σε ευκαιριακές τιμές

Δυο διαμερίσματα στου Κοκ 
κίνη Χάνι Α’ ορόφου σε τιμή 
καταπληκτικής ευκαιρίας.

Παραθαλάσσια οικόπεδα οι­
κοδομήσιμα Γούβες, Αννισα,ρά, 
Καρτερό, Κόκκινη Χάνι, Χερ 
σόνησος.

Στην Πρασά αγροκτήματα 
σε καλές τιμές.
Πληροφ. τηλ. 242483.

1—10

4 τόννων. Πληροφ. Μιχ Ξενι 
κάκης τηλ. 283233 —231354.

(Π971) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό σκάφος 
ΖΟΝΤΙΑΚ 3,5 μέτρα με μιηχα 
νή Τζόνσον 15 ίππων με τρέ 
υλερ άπαντα καινούργια σε τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. καφε­
νείο "Κούρου Ν. Αλικαρνασσός 
έναντι Αγ. Νικολάου ή τηλ. 
284685 κ. Μιχ. Μαθιουδάκη.

(Π969) 1—10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΙΙ 
Τηλ. 0897-31527 Σταλίδα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
οικόπεδα στην 
δας ,Μαλλιών, 

(Π917)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

παραθαλάσσια, 
περιοχή Σταλί- 
Χερσονήσου.

1—10 
δυο διαμέρισμα

τα στις Γούρνες Πεδιάδος πλη 
σίον Εθνικής οδού Ηρακλείου 
— Λασιθίου. Πληροφ. τηλέφ. 
284687—280158.

(Π923) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
πολυτελούς κατασκευής στον 
πεζόδρομο της οδού Κοραή (πί 
σω από την οδό Δαιδάλου) Μ. 
και Β. Γεργιανάκης τηλέφ.
242270—225589.

(Π846) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 107 τ. 
μ. πέμπτος όροφος —,ρετιρέ με 
μεγάλη βεράντα, απεριόριστη 
θέα και δυνατότητα τελικής δια 
μόρφωσης από τον ενδιαφερό 
μενο. Τηλ. 235372—235373.

(Π900) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FIAT 127 μοντ. 75 και MO­
RIS MARINA VAN αγροτικό 
μοντ .80. Πληροφ. τηλ 236328

(Π910) 1 — 10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζοκαθίσμα 
τα κατάιλληλα για καφετερία, 
κήπο, κλπ λόγω ανακαινίσεως 
Πληροφ. Ίδης 21 Σιντριβάνι 
(Λιοντάρια) Ηράκλειο όλες τις
ώρες.

(Π984) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

(Π950)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—25 
πετρελαιομηχανή

Αποστολίδη. 7)9 σχεδόν καινού 
ργια. Πληροφ. τηλ 791360.

(Π19) 1—5

(Π22) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδφ μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π21) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χω­
ριό Χύρμκμ ενιός οικισμού 750 
τ.μ. γφν.αΐίό. Πληροφ. τηλέφ. 
01-4136934 ώρες καταστημάτων

(Π20) 1—10

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Εβανς 68 Ιος όροφος 

Τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (εντός 
σχεδίου)
— Θέρισος 305 μ2 γωνιακό 4. 
750.000 και 692 μ2 με 23 μέ­
τρα πρόσοψη με 13 χιλ. το μ2
— Μασταμπάς 
Λ. Ακαδημίας 
σοψη μόνο 16 
— Τρία Πεύκα

409 μ2 επί τής 
με. μεγάλη πρό 
χιλ, το μ2.
565 ;μ2 γωνιακό

18 χιλ. το μ·2.
— Καινούργια Πόρτα 137 μ2 
σε καλή τιμή.
— Δερμιτζίδικα 140 μ2 μόνο 
9.000.000.
— Λ. Ικάρου 334 μ2 207 μ2 
και 480 μ2 κατάλληλα για μα 
γαζιά σε καλές τιμές.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ράδοτα)

(ετοιμοπα-

— Πόρος 100 μ2 1ου ορόφου 
καινούργιο σε τιμή ευκαιρίας
— Μποδοσάκειο 50 μ2 3ου ορό
φου διαμπερές μόνο 
— Ξενία 65 μ2 1ου 
νο 2.800.000.
— Πλατ. Κορνάρου 
και 2ου ορόφου σε 
μάς.

2.500.000.
ορόφου μό

90 μ2 1ου 
λογικές τι

— Ρωμαντική Γωνιά 61 μ2 
1ου ορόφου 2.900.000.
— Καταστήματα Λ. Καλοκαίρι 
νού 4 μαγαζιά με 15,80 μ. πρό 
σοψη και ο αέρας σε τιμή ευ 
κ->:ι ρίας.
— Δερμίτζίδικα 30 μ2 και 60 
μ2 σε καλές τιμές στη ΨαΡομΐ 
λιγκών 25 μ2 λογική τιμή.
— Μονοκατοικία στο κέντρο 
140 μ2 σε άριστη κατάσταση 
μόνο 4.500.000.
— Γραφείο στ0 Με ϊ ντάνι 25 
μ2 σε καλή τιμή.
— Παραθαλάσσια στις Γούβες 
Γούρνες, Ανισσαρά και Χερσό 
νήσο σε καλές τιμές.
Πληρ. Αλεξάκης τηλ. 241145

(Π 15) 1—6

? ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες: 
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, y) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ι
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Τήν Δευτέρα έκλέγειοι 
νέα Διοίκποη στην ΠΑΕ-ΟΦΗ

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΕ ΒΡΕΤΤΑΝΟΣ 
ΓΙΑ ΕΞΥΒΡΙΣΗ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Kai παραπέμπεται γιά ξυλοδαρμό

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ ΧΘΕΣ 
ΣΠΕΙΡΑ ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ

Κατείχαν

ΤΗΝ Δευτέρα 1η Ιουλίου, 
στις 5 το απόγευμα, θα πραγμα 
τειποιηι&εί η Γενική Συνέλευση 
των Μετόχων της ΠΑΕ—ΟΦΗ, 
στα γραφεία της Εταιρείας, για 
ην ανάδειξη νέου Διοικητικού 
Συμβουλοίυ.

ΜΕΧΡΙ χθες βράδυ υπόψη 
φ.ότητες είχαν υποβάλει οι ε 
ξήλ

Παπαματθαιάκης Γιάννης, 
Καραντινός Γιώργος, Αν- 
δρεαδάκης Βύρων, Μυριο 
κεφαλιτάκης Παντελής, Δη

ΠΡΈΠΕΙ να υπενθυμίσομε ό 
τι με απόφαση της Γενικής Συ 
ΐ’έλει.σης των μετόχων της 
ΠΑΕ—ΟΦΗ το νέο Δ.Σ θα εί
ναι
ιακ 
νώ

9μελές (6 από την ΠΑΕί 
3 από τον Ερασιτέχνη) ε 
μέχρι τώρα ήταν Ι5μελές

μητριού Τάκης, και 
νάκης Κώστας.

ΚΑΙ οι 6 ήταν, μέλη 
περχομένου Διοικητικού

Κοζα

(10 και 5 αντίστοιχα). Ο αρι 
Γμός των μελών των Δ.Σ σε 
όλες τις ΠΑΕ. κι μαίνεται από 
9 μέχρι 11.

ΟΠΩΣ είναι γχωστό ο αρι 
1 μός των μετόχων της ΠίΑΙΒ— 
ΟΦΗ είναι 70.000, από τις ο 
ποιες 28.000 του Ερασιτέχνη, 
που δεν θα πάρουν μέρος στην

του a
Συμ-

βουλίσυ, αν δε δεν υπάρξει άλ 
λη υποψηφιότηιτα θα ίαιποτελέ 
σουν την νέα διοίκηση της 
ΠΑΕ—‘ΟΦΗ μαζί με τους τρεις 
έκλεγέντες προχΕλ εκπροσώ- 
πσυς του Ερασιτέχνη ΟΦΗ.

ψηφοφορία, «<ψ>ύ ήδη ο 
τέχνης ΟΦΗ «ξέλεξε 
τρεις όκπροσώπιφς του. 
(,u «μετρήσουν» 42.000 
χές, που βρίσκονται στα 
300 περίπου ?ετόιχων. I

Ερασι 
τους 

, Έ'ϊσι 
μετο 

: χέρια 
Βέβαια

την απόλυτη πλειοψηφία έχουν 
τρεις μ εγαλομ έτοχ οι.

Ρεκόρ προσέλευσης μελών 
οιή Γ.Σ.τοΰ Ερασιτέχνη ΟΦΗ

Ο Αγγλος υπήκοος Κηθ Πά 
ρσους ετών 212 κάτοικος ■ Μίπέρ 
μπιχαμ ιδιωτικός υπάλληλος εί 
ναι ο δράστης του ξυλοδαρμού 
του Αμερικανού στραίτιώτη Ουί 
λια ι Σήμους, που έγινε στο ξε 
νόδοχείο του, στην περιοχή 
Γουρνών το περασμένο Σαββα 
τόβραδο.

Η κατάσταση τοιυ Σήμους ή 
ταν σοβαρή και με αεροπλάνα 
τον πήγαν σε νοσοκομείο της 
βάσης στην Δ. Γερμανία.

Ο Παρσονς πήγε την Δευτέ 
ρα από το κατάστημα της κ. 
Β. Σμιρνάκη στην Χερσόνησο 
και αγόρασε ένα μπλουζάκι. 
Την επομένη το επέστρεψε ε­
πειδή ήταν ελαττωματικό. Αυ­
τός άρχισε να βρίζει όταν δεν , 
έγ^νε δεκτό το αίτηαιά του με 
αποτέλεσμα να κληθεί η αστυ 
νομία και να τον συλλάβει. Μα 
ζί του ήταν η φίλη του Τζέην 
Φουν.
Η ΑΙΤΙΑ
ΤΟΥ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΥ
Την προηγούμενη παρασκευή

η- Τζέην Φουν «πάτησε τον 
ρ,σονς με τον αμερικάνό 
μους στις Γούρνες.

Την επομένη ο Άγγλος

Πά

πή
γε στις Γούρνες, βρήκε τον α

μερικανό και ον εκακοποίησε.
Στην προανάκριση για την 

■υπόβείσή της μπλούζας, ομολό 
γησε και τον ξυλοδαρμό του Α 
μερικανοϋ. Χθες οδηγήθηκε 
στο Αυτόφωρο Μονομελές 
Πλημμελειοδικείο για να δικά 
στεί για την κατηγορία της ε
ξέίβρισης. Του επΡβλήθη 
νή 30 ημερών που μπορεί 
την εξαγοράσει προς 400

Ο άνβισαγγελέας κ. Ν. 
πέτας μετά την καταδίκη

ποι- 
να 

δρχ 
Καρ 
του

για την εξύβριση, τον παρέπεμ 
ψε στον κ. Ανακριτή με την κα 
τηγορία των σωματικών βλα- 
■βών.
ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΕΚΑΝΕ

Οι Κηθ Πάρσον αφού τέλειω 
σε το σχολείο πήγε στο στρα 
τό στις δυνάμεις καταδρομών.
Μάλιστα έλαβε 
πιχείρηση των 
κλαντ.

Πριν από 3

μέρος στην ε 
νησιών Φώ-

μήνες περίπου

Νέα τετραμελής σπείρα δια- 
ρηκτών εξαρθρώθηκε από τα ό 
ργανα Ασφαλείας χθες το πρωί 

Συνελήφθησαν οι Ν. Ανδρεα 
δάκης Εμμ. άνεργος Εμμ. Γορα 
ντωνάκης Κων)νου άεργος, 
και ομολόγησαν ότι στις 26)6) 
—27)6)85 διέρρηξαν δυο αυτό 
κινητά παίρνοντας μια φωτογ­
ραφική μηχανή και 900 δρχ.

Σύνεργό είχαν 
άλλες διαρρήξεις 
δρουλάκη.

ΣΤΟ σπίτι των

σε 
τον

δυο

διάφορες 
Εμ, Αν-

πρώτων
σ έρευνα που έγινε παρουσία

καί χασίς
Εισαγγελέως βρέθηκαν 19 γραμ 
μόρια ινδικής κάναβης. Όπως 
ομολόγησαν την πήραν από δέ 
νδρο που ήταν σε ρέμα κοντά 
στον Πόρο. Για πρώτη φορά 
κάπνισαν στις 25)6)85 οι Αν- 
δρεαδάκης και Γ. Καλιτσάκής. 
Μαζί τους ήταν η Ευφρ. Παλο 
μιανάκη που απλώς δοκίμασε.
Η προανάκριση συνεχίζεται.

Στο αυτόφωρο θα οδηγηθούν 
σήμερα οι δυο πριότοι οι 
υπόλοιποι θα αφεθούν ελεύθε 
ροι.

ΔΥΟ ΔΙΚΕΣ ΧΘΕΣ
ΣΤΟ ΑΥΤΟΦΩΡΟ ΤΡΙΜΕΛΕΣ
Κλέπτης - δυναμιτιστής καταδικάστηκαν

ΕΒΔΟΜΑΔΑ επιοτήιμης αοχίζει από τη Δευτέρα Τη Ιουλίου 
στα πλαίσια των Καλλιτεχνιών εκδηλώσεων «Ηράκλειο — Καλό 
► c ίρι 85». Ο Λονος που καθιερώθηικιε για πρώτη φορά στις φετει 
νές εκδηλώσεις κυριαρχεί τώρα την εβδομάδα αυτή. Συγκεκριμένα 
ιστέ; διάρκεια της «Εβδομάδας Λόγου» (όπως δίκαια θα μπορούσε 
να χαραικτηραοτεί το πενθήμερο αυτό) στο μικρό Δημοτικό Κήπο 
θέατρο (κάθε βράδυ στις 20,30) θα έχουμε την δυνατότητα να 
παρακολουΐθήσομε κατά σειρά:

ΡΈΙΚΙΟΙΡ προσέλευσης μελών 
ψηφοφόρων σημειώθηκε στην 
προχθσεινή Γενική Συνέλευση 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ. Συγκε­
κριμένα ψήφισαν 320 μέλη και 
βρέθηκαν δυο άκυρα ψηφο&έ 
λτια για το Διοικητικό Συμβού 
λιο και δυο άκυρα ψηφοδέλτια 
γαι την ΠΑΕ—ΟΦΗ

ΣΤΙΣ 3.15' το πρωί χθες ο 
Πρόεδρος της Συνέλειχτης /κι. 
Γιάννης Σερπετσιδάκης ανακοί 
ωνσε τα αποελέσματα τα οποία 
έχουν ως εξής: 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΜΒΟΥΛΙΟ 
Λυγερός Ελευθέριος
Λυγερός Γιόνρ. Ι55 ψήκρους
Ξυλούρης Κώστας 154
Μιπορμπουδόίκης Χρ. 143
Κισυκουριτάκης Βασ. 140
Χαριτόκης Γιώρ. 131
Σακκοιυλάς Γιώρ. 124
Μαχριδάκης ιΜαν. 115
Πάπαδάκης Δη μ. 114
Καρβούνης Δημ. I I 1 
Ξημέρης Βασ. 110 
Κοικορέλιας Μιχ. 105
Καψάλης Ζαχ. 103 
Μακατούνης Αντ. ΙΟΙ 
ιΠειδιαδιτάκης Νίκος 93.

ΟΛΟΙ αυτοί εκλέγονται, 
κ. Λεύτερης Λυγερός σαν ι

νονταν σιο ψηφοδέλτιο πήραν 
την ακόλουθη σειρά:

Ματθαιάκης Φ. 91, Αναγνω 
Ττάκης I .90, Τσελεπάκης Αντ. 
89, Μπουλος Ν .85, Τριτσάρης 
Αντ. 73, Δρετάκης Μάνθος 71, 
Παραγιουόάκης I. 64, Κοπιδα 
κης Β. 60, Ζερβάκης Κ. 58, 
Σταματάκ^ης Στ. 53, Σταγάκης 
Μ'. 44, Σουλιωτάκης Δ. 40, 
Σκουταράς ιΒ. J 39, Μαγκοισά 
κης Γ. 21.
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΠΑΕ—ΟΦΗ
Σφακιανάκης Αρ. 193 
Σαρχιανάκης ΐΓιάν. 138 
Μιχελογιαννάκης Δημ. 121 
Αμαμπαιζόγλου Στέφ. 67 
Τσακαλάκης Γιανν. 62 
Δρετάκης Γκ»ρ. 61 
Χριστινίιδης Μηνάς 54 
Αρώνης Γ ιόν. 35 
Βασιλάκης Μαν. 32.

ΕΚιΛΕΓΟΝΤΑΙ οι τρεις πρώ 
τοί.
Ο Ιιποψήφιοι ήταν τρεις οι ο 

ποιοι και εκλέχτηκαν: 
Λ αζαράκη ς Μη νάς 
Σακλαμπάνης Γιώργος 
Ταμπακάκης Γιάννης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

παντρεύτηκε αλλά η σύζυγος 
του στον μήνα του μέλιτος τον 
απάτησε με άλλον και φυσικά 
χώρισε.

Στην απογοήτευσή του σχετί 
στηκε με την Τζέην Φουν και 
αοπφάσισαν να πάνε στην Σα 
ουδική. Αραβία για να εργα-

Εδιώ ήλθαν στις 20 ΜαΓσυ 
και το ταξίδι το έκαναν οδικώς 
και ατμοπλοΤκώς.

Στ. Κατ—ς

Στο Αυτόφωρο Τριμελές 
ιΠλημμελειρδικείο έκδικάστηκε

Ντυσπυρώκη 
κού κα ιτου

κόβεση, των
ετών 24,

Επαμ 
Ναυτι-

ίτβφ. Μπαντουβά

Ο

ψήφ:ος Πρόεδρος δεν χρειαζό 
τα νσται.ρούς προτίμησης.

<011 υπόλοιποι που περιλαμβά

ΤΟ νεοεκλεγέν Διοικητικό 
Συμβούλιο του Ερασιτέχνη Ο. 
Φ.Η. πρόκειται να συνεδριάσει 
σήμερα Παρασκευή προκειμέ- 
ιου να καταρτιστεί’ σε σώμα.

Ο κ. ΑΡ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
Αισθάνομαι βαθειά υποχρέωση να ευχαριστήσω θερμό 

και δια του Τύπου όλα τα τακτικά μέ)η του ΟΦΗ, παλαιό 
και νέα, που με τίμησαν με την ψήφο τους.

Οι ευθύνες τις οποίες επωμίζομαι για τη, συγκινητική για 
μένα διάκριση, είναι τεράστιες και τις γνωρίζω.

ΓΓ αυτό υπόσχομαι ότι θα υπηρετήσω με όλη την σω 
ματική και ψυχική μου δύναμη, τόσο την ΠΑΕ—ΟΦΗ, όσο 
και τον Ερασιτέχνη, για να μην δισψεύσω τις ελπίδες τους 
γ α το μεγαλείο του Σωματείου μας.

Ο Ευχαριστών
ΑΡΙΣΤΟΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

Μικρό άλλη ένΟιοφέροντο
• ΑΠΟ τον υποψήφιο για 

το ΔΣ του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. 
Αντώνη Τριτσάρη παρακληθή 
κάμε να μεταφέρομε τις θερμές 
ευχαριστίες του προς τα μέλη 
που τον τίμησαν με την ψήφο 
τους Παράλληλα την διαβδβαίω 
ση προς όλους ότι σαν αγνός 
ομιλίτης δεν θα πάψει ποτέ να 
αγωνίζεται για το μεγαλείο του 
ιστορικού Συλλόγου.

• ΤΟ γραφείο τύπου του φι 
λαθλητικού ουίλου Ηρακλείου' 
«Η Αριάδνη» ανακοίνωσε χθες
τα εξής: «Το Σάββατο και Κυ 
ριακή 22—23 στο Γυμναστήριο 
του Αρη Νίκαιας έγιναν οι Πα 
νελλήνιοι αγώνες ανδρών Συν 
θετού ομαδικού στην Ενόργανη 
Γυμναστική. Η παρουσία του 
Φιλαθλητικού ομίλου Ενόργα­
νης Γυμναστικής «ΑΡΙΑιΔΝΗ» 
με τους Πετρίδη Παναγιώτη 
και Βουρεξάκη Ηλία ήταν σήμα 
ντική διότι από όλη την Ελλά 
δα έλαβαν μέρος μόνο 4 όμιλοι 
χωρίς κανένας Ομιλος να δια­
θέτει πλήοη Ομάδα. Αυτό το

• ΓΤΑ το θάνατο του Γεω 
ργίου Δασκαλάκη· το Δ.Ε. του 
/Ερασιτέχνη: ΟΦΗ συλλυπείται 
Γερμά την σύζυγο και τα παι 
διά του.
• ΣΤΟ Καυταντζογλειο στα 

διο της Θεσσαλονίκης αρχίζει 
σήμερα, και θα διαρ-κέσει μέ 
χρι την Κυριακή, το Πανελλή 
νιο πρωτάθλημα Στίβου Εφή­
βων—Νεαν'.δων. Στο πρωτάθλη 
μα αϊτό θα λάβουν μέρος από 
το Ηράκλειο ο ΟΦΗ, η ΓΈΙΗ 
και ο ΕΓΟΗ με τις ακόλουθές 
αποστολές: ΟΦΗ: Μαρινάκης, 
Γεωργακάκης, Σαβο'ν'δάκης. 
ΓΕΗ: Μαρκογιαννάκης, Τσιρά 
κος. Βαγγέ, 'Κουνδουράκης, Αιι> 
γουττάκη, Πλουμίδη, Στυλιανό 
κη. ΕΓΟΗ: Μελικόνης, Νανά 
κη; και Σχόλιάδου.

• ΤΟΝ πρώτο της αγώνα
με την Γ.ιΕ Ιωαννίνων δίνει
σήι
τον

:ρα στις 8 μ.μ. στο κλειστό 
Ιωιν.κού Ν. Φιλαδέλφιειας

Σαββατοκύριακο 
ου στο κλειστό 
Σταυρούπολης

29—30 Ιουνϊ
Γ υμναστήριο 

Θεσσαλονίκης
θα γίνουν οι Πανελλήνιοι αγώ 
νες ανδρών ενόργανης Γυμνά 
στικής στο σύνθετο ατομικό 
και στο ατοιμικό οργάνων και 
στους αγώνες αυτούς π «ΑΡΙΑ 
ΔΝΗ» θα πάρει μέρος υε τους 
παραπάνω αθλητές. Τους αθλη 
τές συνοδεύει ο προπονητής 
του Ομίλου κ. Μιχάλης Γεω- 
ργουλάκης. Την Τετάρτη 26 Ι­
ουνίου έγινε σε συνεστίαση 
των μελών του Φιλαθλητικού 
ομίλου η κλήρωση των λαχνών 
Τυχεροί ήσαν- οι αριθμοί: 327, 
984, 527, 1026 που ανήκαν 
στους Χανς Μωυζερ, Κώστα 
Κοσμαδάκης, Μαρίκα Στυλια 
νάκη και Στέλιο Χαλκιαδάκη».

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
υαλοπωλείου και ειδών 
οικιακής χρήσεως (TO­
PAZ) στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται 
το κατάστημα. Τηλέφ. 
283223.

η ΓΕΗ στα πλαίσια της τελ.κής 
«ρύσης του Πανελληνίου Πρωία 
βλήματος Μπάσκετ ΕΙφήιβων. 
Τον αγώνα θα διευθύνουν οι 
κ.κ. Καπάνταης και Ζερβόλης.

• ΣΤΟ «καμπ» που θα γί 
vis από 6—17 Ιουλίου στις ε 
γκατιαστώσεις του Αγ. Κοσμά 
και που το διοργανώνει η 
ΕΙΟΚ για 88 παιδ ά που γεννή 
( ηκαν τα έτη 69, 70 και 71 
προσκλήθηκαν να μετάσχουν α 
όπ το Ηράκελαο οι εξής αθλη 
τές: του '68 ΚυριαΚόικης Κ. 
(ΟΦΗ), Παπαδάκης Κ. (ΓΕΙΗ), 
τυο 69 Περδικάκης (Εργστέλη) 
κα: του 70 Σκουλατάκης (Ηρο 
δότου), 'Κολλιαρβτάκης (Δειλι- 
νών). Στα διάφορα' σεμινάρια 
που θα γίνουν κατά την διάρ 
κε.α του «καμπ» . εκτός από 
του; ομοσπονδιακούς προπονη 
τές και διάφορους παίκτες ανα 
γνωρισμένης αξίας (Φασούλας, 
Κόντος, Κοριυναίος κ.ά.) θα δι 
ιδιάζουν και οι περιφερειακοί 
προπονητές Κανάκης (Κρήτης) 
Κουμάνης (Κοζάνης), Δροσί-
δης (Δράμας) 
(■Σερρών).
• ΑΡΧΙΖΕΙ 

λιμιβητήριο του

και ’Καιαράκης

σήμερα στο κο 
Ηρακλείου και

τελειώνει την Κυριακή το πφ» 
φερειακό πρωτάθλημα Κολύμβη 
σης για τις κατηγορίες Α’ και 
Β.

Η Σχολή Εφέδρων Αξ)κιΰν 
Πεζικού (ΣΕΑΠ) προκηρύσσει 
πρόχειρο φανερό μειοδοτικό δι 
αγωνισμό για την ανάδειξη 
προμηθευτού αναψυκτικών για 
τις ανάγκες της Σχολ^.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
4—·7—85 ημέρα Πέμπτη και ώ 
ρα ΓΙΟΟ—·Ι200 στο ΚΨΑ) ΣΕ 
ΑΠ.

Διάρκεια διαγωνισμού έξι 
μήνες με δικαίωμα παρατάσεως 
τρεις (3) μήνες.

Εγγύηση συμμετοχής στο δι 
γωνισμό δόκα πέντε χιλιάδες 
(15.000) δραχμές.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και 6>ρα από τη ΣΕΑΠ 
4ο ΕΓ τηλέφωνο 282823 (εσωτ 
24).

Ηράκλειο 28—6—85 
(Από τη ΣΕΑΠ)

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Το Σάββατο και την Κυρία 
κή 29, . 30 Ιουνίου ο Ορείίβατι 
κός Ηρακλείου πραγματοποιεί 
εκδρομή με την εξής διαδρομή: 
αναχώρηση το Σάββατο στις 5 
μ.μ. από την πλατεία Μουσείου 
ιμε διανυκτέρει ση στο Γέρακα 
ρι. Την» 'Κυριακή αναχώρηση α 
πό το ΓεραΚάρι και ανάβαση 
στον Κέδρο (1777 μ.). Στη συ 
νέχεια κατάβαση στην Αγία Τα 
λήνη και μπάνιο. Οι ώρες πο 
ρεία ςείναι 6. Πληροφ. στα τηλ 
287110 και 220068.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

πολλά για τα Σφοκια. Μα δεν εί 
χα ως τώρα ποτέ την εακατρίια να 
βρεθώ ανάμεσα σε τόσο πολλούς 
Σφαχιανούς — από από 300. Γι 
αυτό και δεν έβαλα την τιμητική 
πρόσκληση' παυ μοιι έστειλε ο 
Σύλλογος των στο συρτάρι όπως 
κάνω' συνήθως για πολλές. Μου 
ά ρεσε και ο σκοπός ικαι το μέρος, 
και το πρόΎρα'μμο. Κι έτσι με τα 
λεωφορεία παυ είχε νοικιάσει ο 
Σύλλο γος βρέθηκα συιμπρσσικιυνη 
τής κι ενώ της μνήμης των Μα 
νουήλ και Ιωάννη στη γραφική 
και δροσολουστη Μονή του Αγ. 
Γεωργιου Γοργολα’ ί'νη.

ΒΕΒΑΙΑ είναι άλλα τα Σφαικιά. 
Αλλο υψόμετρο, άλλος αέρας, 
άλλος τόπος. Τα φέρανε όμως ΐ- 
δώ πέρα στ' ανατολικά ριξώμα 
τα του Ρούβα οι Σφαικτανσί με 
το ύφος, το χρώμα, το ήθος κι 
έκαμαν για μέρα· Σφακΐανή οποί 
ικία το ΓσργολαΊ'νή, με το βα­
θύσκιωτοι πλάτανο, την πλατειάν 
ανεδιάδα και το δροσερό νερό 
που αναβρύζει από τα σπλάχνα 
του Ψηλορείτη. Να πιεις να δρο 
ο’ίοτείς, να το χορτάσεις «χωρίς 
μέτρο και χωρίς υδρόμετρο» — 
και χλώριο...

ΚΑΤΩ από το θεόρατο τριισαι 
ωνόβιο κυπαρίασι που σκιάξουν 
ιμαζί με τον πολύκλωνα πελώριο 
πλάτανο την άνω και κάτω ουλή, 
φιλοξενούνται και τιτιβίζουν σαν
μια
■και 
και

ικ'ΐανούς.

οικογένεια όλοι Σφακιανοί 
προσκαλεσιμ'ένσι. Κάθονται 
μιλούνε και λένε και δηγούν 
για τα Σφαικιά, γ?α τσι Σφα

ΓΙΑ τα 
\άτα: μια 
οταμενη

έρημα χωριά, μοιρσλο 
μιαυροφορεμένη κατα- 
γ υναίκα που κάιθβται

πλάι μου. Για τα κλειστά σπίτια, 
τις χορταριασμένες αυλές, για τις 
σιωπηλές γειτονιές. Η δόξα των 
Σφακιών, το νάυι κι οι παληκα 
ρ·.·ές πετρώσανε πάνω στη σκλη 
ρή πέτρα, γί να νε ηχώ στα βαθέιά 
φ-αράιγγιό και μνήμες στην καικο 
τράχαλη Μαδάρα σχεδόν έρημης 
κι αυτής από κουδούνια. Φύγανε 
όλοι και πήρανε φύλλα και φτε 
ρά, μου είπε κι ανάδεσε το λα 
σκαρισμένο μαύρο τσεμπέρι της.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ μόνο τα Σφαικιά έ­
τσι, όλα τα χωριά, όλα τα μέρη 
τση Κρήτης είναι τα ίδια, την 
παρηγόρησα. Φεύγουν οι αθρώ 
nd, αδειάζουνε, nnyaivow αλ­
λού για να ζήσουν καλύτερα και 
μένει μονάχα η ερημιά κι η σιω 
πή να τα σκεπάζει. Όμως είνιαι 
μέρα χαράς η σημερινή. Κι όχι

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-6-85

Ν. Υόρκης 134,019 138,100
Δ. Γερμανίας 43,783 45,117
Παρίσι 14,377 14,815
Λονδίνου 172,750 178,012
Ελβετία 52,351 53,945
Ολλανδίας 38 ,·835 40,017
Ιταλίας 6,678 7,032
Δανίας 12,210 12,582
Αυστρίας 6,229 6,419
Σουηδίας 15,199 15,661
Νορβηγίας 14,840 15,620

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ειτών 21 σραιώτη που συνελή- 
φθηισαν προχθές κατά την άφι 
ξη του οχηματαγωγού «Φαι­
στός» σαν ύποπτοι κλοπών που 
έγιναν κατά την διάρκεια του 
ταξιδιού.

Στην απολογία τους οι δυο ι 
σχιθυρίσιθηκαν ότι δεν είχαν 
καμπά ανάμειξη, γι αυτιά που 
κατηγορούντο.

Υπήρχε όμως κατάθεση μάρ 
τυρά που βεβαίωνε ότι είδε 
τον Ντυσπυράκη, να μπαίνει 
έρποντας στην καμπίνα Φόυ.

Το δικαστήριο άθώωσε τον 
Μπίαντούβά και επέβαλε ποινή; 
φυλακίσεως 5 μηνών στον Ντυ 
σπυράκη.

Κατά ην αποχώρησή του για 
να οδηγηθεί στα κρατητήρια 
στο διάδρομο ο ΝΙτυσπυράκης 
συναντήθηκε ιμε τα μέλη του. 
κδιάστηρίου, τα έβρισε —κυιρί

ο>ς την Αντεισαγγελέα κ. Σω 
τηροπούλου— και προσπάθησε 
να ξεφύγει από τους αστυνομι 
κο'ύς.

Εις ^ίάρος ιαίπαγγιέίλείη- 
καν ακτηγορίες για προσπάθεια 
απόδρασης και εξύβριση.
Η ΑΛΛΗ ΔΙΚΗ

Στο Αυτόφωρο εκδικάστηκι: 
,χιθε ςη υπόθεση' του Στεφ. Μιχε 
λιουδάκή ετών 46, γεωργού 
κατοίκου Καλεσών που συνελή 
φθη προχθές το πρωί να ψαρεύ 
ει με δυναμίτιδα στην περιοχή 
Λιναπεραμάπων.

Κατά την απολογίά του είπε 
ότι την διυναμίτιθα βρήκε μέσα 
σε χόρτα ενώ έψαχνει για’ σα 
λιγκάρια και ότι για πρώτη· φο 
ρά έκανε τέτοια πράξη. Αναγνώ' 
ρίσ® το λάθος του και ζήτησε 
συγνώμη.

Το δικαστήριο του επέβαλε 
ποινή φυλάκισης 4 μηνών με 
|διιΚαίω)μα εξαγοράς /προς ^ΙΟΟ 
δρχ. την ημέρά.

Υπέβαλε έφεση και αφέθηκε 
ελεύθερος.

Την Δευτέρα 1 Ιουλίου τον καθηγητή του Παν).μ'ίου Κρήτης κ. 
θεοχ. Δετοράικη με θέιμο «Ή Ακριτική Παράδοση στην Κρήτη».

Την Τρίτη 2 Ιουλίου τον Έφορο της Βικελαϊσς Δημοτ. Βιβλίο 
θήκης κ. Νίκο Γιανναιδάικη με θέιμο: «Τα κεϋυενα του Μακρυγιόννη 
και ένας πνευματικός τρόπος συναναότραφής μ' αυτά».

Την Τετάρτη 3 Ιουλίου τον τμπυένο με το βραβείο Νόμπελ Φυ 
σικής 1984 καθηγητή του Παν)υ:ου Χάρβαρντ κ. Κάρλο Ρούμ,πια 
ιμε θέμα «Η ανακάλυψη, νέων δυνάμεων της Φύσης».

Την Παρασκευή 5 Ιουλίου τον καθηγητή του Πανίμίου της Α- 
θήναςΊκαι Έφορο Αρχαιοτήτων Κρήτης κ. Γιάννη Σακελλαράκη 
ιμε θεμο: «Εκατό χρόνια έρευνας στο I δα ίο Άντρο» (Τ8®5 - 1985).

Τέλος το Σάββατο 6 Ιουλίου σ’καθηνητήζ της θεφρητιικής Φυ 
σικής στο Πιαν)ιμιο του Χάρβαρντ και τιμημένος με το βραβείο Νό 
μπελ-,Φυσικής (Ι97ι9) κ. Σέλντον Πλάσον θα μιλήσει με θέμα: «Η 
πρόκληση των στοιχειωδών φυσικών σωμάτιΐδΐων».

------ * ------

ΕΚΤΟΣ όμως αιπό τις εκόπλώισεις «Λόγου» το πρόγραμμα της 
ερχόμενης εβδομάδας θα περιέχει και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις. 
Ττσι (εκτός από τον Μάνο Χατζιδάική. που γράφουμε σ' άλλη 
στήλη):

— Την Δευτέρα, Τρίτη και Τετάρτη το διεθνώς γνωστά ACA- 
DEMICA QUARTET θα παρουσιάσει τρεις μουσικές βραδυές στο 
Μικρό Κηποθέατρο. Ή πρώτη θα είναι αφιερωμένη στον Χάιντν, 
η δεύτερη στον Μπετόβεν, Πανκανίνι και Σκαλικότα και η τρίτη 
στον Σούμπερτ.

— Την Πέμπτη π πολύ γνωστή ήδη, νεαρή κιθαρίστα Έλενα Πα 
πανδρέου θα δώσει στο Ισόγειο του Μεσαιωνικού Κάστρου Κούλε 
ρεσιτάλ κιθάρας με έργα Σκαρλότι, ΜΗαχ. Μαμαγκάκη, Βίλα - Λόμ 
πΚΒ; και Λάουρο.

ΤΟ Σάββατο τέλος και την Κυριακή από την περίφημη Πάνε 
π:οτημ«ή ορχήστρα της ΒοσΤώνης ALFA III που ίδρυσε καί 
διευθύνει ο τακτικός ‘καθηγητής του Πσν)ιμίου Χορβανρσ, συνθέ 
της και ιυσέστρος Θόδωρος Αντώνιου, θα παρουσιαστούν έργα 
δέκα νέων Ελλήνων συνθετών.

Τα έργα αυτά έγιναν μετά από παραγγελία του Δήμου Ηραικλεϊ 
ου στους γνωστούς συνθέτες Γηργορίου, Κατσούλη, Χριστοδού 
λου. Κουμεντόκη, Παιπαδάτο και Αλεξιάδη.

Όλους εκείνους που μας συμ 
Παραστάθηκαν στο πένθος μας 
για τον χαμό του ιαγσπημένου
μας πατέρα'

Κων)νου Πετρίδη 
ιευχαριστούμιε θερμά.

I δια ίτερα ευχα ρ ιοτσύμε τον
ιΚελιΕυστή Τόυ Λ.Σ. κ. Μανόλη I. 
^:avouσάκη καιι το Λιμενεργάτη 
Εμιμαν. I. Συντιιχάικιη οι οποίοι 
ταν ανέσυραν από τη θάλασσα, 
τον Ανθυπαπλαίσριχο' του Λ.Σ. 
ικ. Ιωάν. Μπιν.άκπ και τον Κυβέρ 
ςήΤΠ τθυ Ρυμουλκού κ. Αντώνιο 
Τξιιράικη για τις πρώτες βοήθειιες 
που του έδωσαν στις προσπάθϊΐ 
ές των να τον κρατήσουν στη 
ζωή.

Οι ευχαριιστούντιες
Τα παιδιά του: Γεώργιος και Αν 
δριανή Βουμβουλάικη, Ευάγγελος 
και Μαρίνα Πετρίδου.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
yua μοιρόλόι. Και τής ιέδειξα ένα 
γύρω το λαό που χαιρότανε το 
φως, τη δροσιά, την κουβεντού 
λα, τ' αστιία, τ' ανέκδοτα, την 
ξεγνοιασιά, —την Κυριιαική του. 
— Ούλοι τούτοι που βλέπεις, εί 
via1) Σφακιιανοί, πετυχεμένοι άν- 
θρωποι, καλοί, με θέσεις μέ βιός, 
γιατί έχουν ευική νσ ριξώνσυνε ό 
που πάνε σαν το βάτο... της εί 
ιπα’. Και τα σβηστά μάτια της 
Σφακτανής πήρανε μιαν αναλαμ 
πή σαν άντε ρίξεις μια χεριά ξύ 
λα στη φωτιά...

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ εικόνα των Σφα 
κιών είναι· αυτή που ζωγράφισε η 
γερόντισσα. Μα οι Σφακιανοί κου 
βαλούνε ιμέισα τους τα παλιά, τα 
όμορφα, τα ιστορικά Σφακ'ΐά με 
τους πολέμαρχους με τους καιπε 
ταναίους, με τους καραβοκύρη­
δες, με το ριζίτικο τραγούδι, το 
παλιό κλέος καιι τπ δόξα, το 
ιμπαρούτι και τη φωτιά του Δα 
οκαλογιάννη. Κουβαλούνε όπου 
κι αν πάνε τη Μαδάρο., την πέ­
τρα, το βράχο, το τραχύ βουνό 
και την προγονική αψηφΊσιά για 
το θάνατο. Άλλη ζωή, άλλο 
χρέος, άλλη πορπατιζιά κι άλλο 
τρόπο ζωής έχει ο Σφακιανός α 
πό τον καμπίτη. Και πιάνω σ' 
αυτό το μέτρο πορεύεται. Αν εί 
ναι μεγάλη ευθύνη να είσαι Κρη 
τικός όπως είπε ο Καζαντζάκης, 
περισσότερη έχεις αν είσαι ολότε 
λα ΣφακΊονός. Έτσι πιστεύου­
νε...

ΠΟΛΛΕΣ σκέψεις έρχονται'στο 
μυαλό μου καθώς μιλώ κουίβεντιά 
ζω και αιστίΐΈύομαι μαζί τους — 
ανατολιικός ενώ, από τη Σητεια, 
τους αντίποδες — και ανακαλύ­
πτω πως τα δυο όικρια συναντών 
ται — σε πολλά. Στο καλό φαί, 
που το έφτιαξε — άλα — Σφαικια 
νά — ο ει&κός μάγειρας Δημή 
τρης Ζερβός αλλα επιιδεξιώτατος 
στην τέχνη του, το καλό κρασί 
άφθονο κι εδώ, η καλή διάθεση, 
το κέφι, το χορό, την καλή καρ 
διά, το ζεστό περιβάλλον, που 
σφράγισε την πανηγυρική εκδή­
λωση από την πρώτη μέχρι την 
τελευταία στιγμή.

ΒΕΒΑΙΑ η όμορφη εορτή έχει 
και τα παραλειπόμενα της, που 
θα Τα πούμε όμως άλλη φορά. 
Για σήμερα θα τελειώσω με τα 
συγχαρητήρια της στήλης προς 
τα Διοτκ. Συμβούλΐ'ο Της Ένωσης 
Σιφιαικιιανών καιι τον ακούραστο 
κ. Π. Σπλήνιη για τη λαμπρή mi 
τυχία της θρηισκευτιικοικοινωνι- 
ικής εκδηλώσεως και να ευχηιθρύ 
ιμέ και εις άλλα με υγείαν.

Κωστής Φραγκούλης |

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ Η Β' ΕΚΘΕΣΗ 
ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Συνεχίζονται με εντατικό ρυ 
θμό οι προετοιμασίες για τη 
Β' Έκθεση σύγχρονου βιβλίου 
που θα γίνει στο Ηράκλειο στο 
Πάρκο Γεωργιάδη. Η έκθεση 
θα διαρκέσει από τις 20—29 I 
ουλίου και θα είναι ανοικτή α 
πό τις 5.30 μέχρι Π το βράδυ 
θα είναι χωρισμένη σε θέματα 
π.χ παιδικό βιβλίο, ελληνική

και ξένη πεζογραφία, ποίηση, 
ιστορία, ψυχολογία κλπ. Στη 
διάρκεια της Έκθεσης θα γϊ 
νουν διάφορες εκδηλώσεις στο 
Πάρκο Γεωργιάδη.

Ε.Π.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΥΡΙΑΚΗ 30)6)85

ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗ ΩΡΑ 18.00
ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

1ου Παγκρήτιου Κυπέλλου Μάχης Κρήτης 
ΜΕΤΑΞΥ

ΜΙΝΩΙΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΝΙΚΗΣ ΣΗΤΕΙΑΣ
Παρουσία Επισήμων και Φιλαρμονικής Δ. Η. 

θα απονεμηθούν τα έπαθλα.
Γενική είσοδος Δρχ. 150

(Δωρεάν είσοδος Μαθητών - Φοιτητών - Στρα­
τιωτικών, με επίδειξη ταυτότητος).

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΓΙΑΤΙ ΕΚΤΙΖΑΝ 
ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

Παράνομες οικοδομές έκτιζαν 
οι Ζαχ. Καιμαιράτος και Γιώργος 
Καμπισυράκης σε χωριστές πιερίιο 
χιές. Συνελήΐφίθηισαν και στάλθη­
καν στον κ. Ε ισαγγελιέα.

Πρέπει να σημειωθεί ότι η Ε 
κθεση γίνεται για δεύτερη χρο 
νιά, έχει γίνει θεσμός, και a 
ποτελεί ένα αξιόλογο πολιτισ­
τικό γεγονός για την πόλη μάς,

Η πρωτοβουλία της Εκθεσης 
ανήκει στο Δημοτικό Σύμβου­
λο κ. Μανόλη Κυριάκη, παρουσί 
ασε πέρυσι εξαιρετική επιτυχία 
και την οργάνωσαν ο Δήμιος Η 
ρ'ακλείου, η ΕΛΜΕ, ρ δίδασκα 
λικσς Σύλλογος, οι ομοσπονδί­
ες Μέσης και Δημοτικής Εκπαί 
δευσης και ο Σύλλογος βιβλιο­
πωλών Ν. Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΣΚ-Φ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ
Για σας που νοσταλγείτε τις χαμένες Πατρίδες, 

για σας που επιθυμείτε να χαρήτε τις ομορφιές 
της Μικρός Ασίας, το VAI TRAVEL οργανώνει 12- 
ήμερη εκδρομή. Αναχώρηση από Ηράκλειο στις 
2 Αυγούστου '85.

Πληροφορίες - Εγγραφές
VAI TRAVEL

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — Λιοντάρια.
Τηλ. 222044 — 243869

Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 
κεία, κατανεμημένα χωροταξι­
κά στην πόλη και στο νομό.

Τα έσοδα των φαρμακείων 
θα αποδίδονται στην εταιρεία 
από όπου θα γίνονται και οι 
πληρωμές προσωπικού και εξό­
δων της εταιρείας.

Τα συνεταιριστικά φαρμακεί 
α θα γίνουν υπερσύγχρονες μονά 
δες με πληρώτητα φαρμάκων 
με πλήρες επιστημονικό πρόσω 
πικό φαρμακοποιών, που θα εί 
ντμ και οι μόνοι υπεύθυνοι να 
δίνουν φάρμακα.

3. Η εταιρεία μπορεί να κά­
νει εισαγωγές φαρμάκων καί 
άλλων ειδών φαρμακείου όπως 
επίσης και της παραγωγής φαρ 
μάκων και παραφαρμακευτικών 
προϊόντων.

4. Ιδρυση στο Ηράκλειο μέ 
ρους της κρατικής βιομηχανίας. 
Οι φαρμακοποιοί της εταιρείας

επαγγελματικό αδιέξοδο και θα 
μπει σε μία νέα προοπτική συ 
νεχούς εξέλιξης ώστε το φαρ 
μακευτικό επάγγελμα να μετα­
τραπεί σε κοινωνικό λειτούργη 
μα επιστημονικά καταξιωμένο 
και οικονομικά βιώσιμο. Ο λα 
ός μας θα εξυπηρετείται καλύτε 
ρα και θα αποφεύγονται οι τάλάι 
πωρίες.

Η ΠΑΕΚ—Φ σας καλεί ό 
λους τους συναδέλφους φαρμα­
κοποιούς, να αγωνιστούμε μαζί 
για την υλοποίηση όλων των 
συνδικαλιστικών μας αιτημά­
των.

Η ΠΑΣΚ Φαρμακοποιών Η- 
ρακλείου — Λ'ασίθίου κατέριχε- .

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 287010

«ROSSELLA»
RESTAURANT
CELLATERIA
BAR

θα
στις 
ξεις.

Ο

επιμορφώνονται συνεχώς 
νέες επιστημονικές εξελί-

φαρμακοποιός θα βγει από
το ισημερινό επιστημονικό κ’αι

ται 
85 
ΦΣ 
μό:

στις εκλογές στις 30—6— 
για αντιπροσώπους στο Μ 
με τον παρακάτω συνδκισ-

Τακτικά μέλη:
Βολικός Θωμάς 
Σμαργιανάκης Σταύρος 
Χατζάκης Κώστας 
Αναπληρωματικά μέλη: 
Γιώτα Γωγώ
Λιριτζάκη Αικατερίνη

ί 14 ΑΓΡΟΤΙΚΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΖΗΤΕΙ για το ΔΙΚΤΥΟ ΖΩΗΣ τρεις UNIT MANA­
GERS που θα αναλάβουν σαν υπεύθυνοι τα γρα­
φεία Ηρακλείου, Σητείας και ίεράπετρας.

Αν έχετε ψυχική ορμή, φιλοδοξία και θέλετε να σταδιο­
δρομήσετε στη μεγαλύτερη ιαισφολιστική με τη σιγουριά 
της Κρατικής Εταιρίας, την ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, με 
την πιό ούγχρονη αντίληψη και τα πρωτοποριακά της 
προγράμματα.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Μισθός, επικουρική ασφάλιση, ομαδι­
κή ασφάλιση, εκπαιδευτικά ταξίδια, προμήθειες.

Για προσωπικές συνεντεύξεις: κ. ΜΑΡΙΝΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ- 
ΚΗ, Μέγαρο- Ντορέ, Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 280-987 και 288- 
266. Εχεμύθεια απόλυτος.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ 

(Στο Μπεντενάκι)
Παρασκευή 28 Ιουνίου: Εσπε 

ρινός ά>ρα 8 μ.μ. χοροστατούν 
τος του Σεβασμ. Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.

Σάββατο 29 Ιουνίου: Ώρα 7 
π.μ. ο Όρθρος και η Θεία Λει 
τουργία.

Ηράκλειο 26-6-198'
Το Εκκλ. Συμβούλιο 

Αγ. Αημητρίου

ίί

Ανοίξαμε και σας περιμένομε.
Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79

(Στάση Κεφαλογιάννη)

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ A. Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλ. 235434

Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ
ανακοινεϊ σε όλους τους αγρότες 
ότι διαθέτει λάστιχα αρδεύσεως 

σε όλες τις διαμέτρους 

με τιμές εργοστασίου.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 

ΡΥΑΚΙΩΤΑΚΗ - ΣΑΡΙΔΑΚΗ 
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 18 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Τηλ.: 242-061 — 221-935
ΘΕΡΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ 1 η ΙΟΥΛΙΟΥ 

Εγγραφές καθημερινά 
10—12 και 5,30' —8,30'.

DISCO

ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ....
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Τηλ. 231990 — 231920

(


